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Perustettu 1977

Käytännön tietoa 
musiikkiopisto Juvenaliasta

Toimisto	 Soittoniekanaukio 1 B 	
	 02600 Espoo	
	 www.juvenalia.fi

	 Puh.	
Rehtori 	 8946 1430	 jukka.okkonen@juvenalia.fi
Apulaisrehtori	 8946 1440	 mervi.sinkkonen@juvenalia.fi 
Toimistosihteerit 	 8946 1420 	 anne.lampela@juvenalia.fi
	 8946 1410	 pirjo.torma@juvenalia.fi
Talouspäällikkö	 8946 1450	 margit.stigell@juvenalia.fi 
Opettajainhuone	 8946 1460	
Fax	 8946 1411	  

Lukukausimaksut lukuvuonna 2005-2006	

Osasto	 	  

Perustaso	 230,-
Perustason jatko-osasto	 230,-
Musiikkiopistotaso	 250,-
Aikuisosasto	 275,-
Vapaaosasto	 385,-
Sivuaineopetus	 135,-
Soitinvalmennus	 175,-
Musiikkileikkikoulu	 88,- / 155,-
Musiikkiterapia	 175,- / 230,-

Kirjaamismaksu uusilta oppilailta	
Musiikkileikkikoulu	 5,-
Muut	 15,-

Kannatusyhdistyksen jäsenmaksu 	
	 20,-

Sisaralennukset
Ensimmäinen sisarus	 25 %
Toinen sisarus	 50 %

Yleisissä aineissa annettava ryhmäopetus, samoin kuin orkesteri-, kuoro- ja 
kamarimusiikkiopetus eivät aiheuta lisäkustannuksia.
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rehtori
Jukka Okkonen

Me kaikki tiedämme, että suomalainen musiikkikasvatusjärjestelmä on tehokas, ainutlaatuinen 
ja maailmalla  erittäin arvostettu. Suomessakaan millään muulla taidekasvatuksen alueella 

kuin musiikissa ei yksilöopetusta ole toteutettu näin tehokkaasti. Tämä on tietysti meidän kannal-
tamme mainio asia, mutta onpa asiasta noussut hieman poruakin. Musiikkiopistojen päälle on  - 
näin olemme sanomalehdistä lukeneet - viime aikoina heitetty tavallista enemmän elitismin leimaa, 
vain harvoille mahdollisuuden antavana ja suhteellisen tyyriinä opinahjona. Järjestelmä onkin kiel-
tämättä erittäin kallis, niin kallis, että kritisoijien joukko sen kuin laajenee.

Asiaa on pohdittu laajemmin myös erilaisissa kunta- ja palvelurakennehankkeitten yhteyksissä, 
joissa kulttuuripalvelujen organisointia tulee tarkastella ja määritellä. Yliopistoille, museoille, 

teattereille ja orkestereille on asetettu ns. kolmas tehtävä, jonka keskeinen sisältö on yhteiskunnal-
linen vaikuttavuus. Mitä se on? On esimerkiksi vaadittu yliopistoa astumaan ulos lintukodostaan ja 
ottamaan kantaa poliittiseen elämään. Museot eivät nekään ole nykyään pelkkiä tavaran säilytys-
paikkoja, vaan niiltä vaaditaan vuorovaikutusta ympäröivän yhteiskunnan kanssa.

Entä Musiikkiopisto Juvenalia, onko sillä kolmas tehtävä? Tähän on vastattava, että kyllä on ja 
sitä selvästi meiltä myös odotetaan. Voidaan todeta, että yhteiskunnan erittäin suuri taloudelli-

nen tukikin luo siihen vahvat perustelunsa. Vaikka opetus ja oppitunneilla käyminen ovat edelleen 
toiminnassamme keskeisintä, se ei riitä, vaan meidän on pidettävä ikkunat auki Espooseen, Suo-
meen ja ehkä vieläkin kauemmas. 

Mutta eikö meillä juuri näin ole tapahtunutkin? Vastaan, että kyllä on. Meillä nimenomaan on vuo-
ropuhelua ja kulttuurista vaikuttavuutta ympäristömme kanssa. Oppilaamme ja opettajamme 

ovat tehneet Espoossa arvokasta ja uraauurtavaa työtä niin sanotussa  “Ikäihmisten Kulttuuripro-
jektissa” viemällä musiikkiesityksiä vanhainkoteihin ja palvelutaloihin. Meillä on musiikkivalmennuk-
seen liittyvä yhteistyöprojekti kahden meitä lähellä olevan peruskoulun kanssa. Musiikkileikkikoulu 
toimii jatkuvassa vuorovaikutuksessa WeeGeen ja taidemuseon kanssa ja tulossa on toinen, “Taide 
friskaa” -yhteistyöprojekti samoin Taidemuseon kanssa. Olemme myös edustaneet kunniakkaasti 
Espoota ja suomalaista musiikkikasvatusta kansainvälisten vierailujen aikana. Orkesteri- ja kuoro-
toimintamme ulottuvat säännöllisesti myös ulkomaille. Kamariorkesterimme vieraili Janne Hanhijär-
ven johdolla Espanjassa arvostetulla musiikkifestivaalilla ja heinäkuussa Juvenalia-kuoro matkusti 
Matti Järvisen johdolla Malesiaan, Kuala Lumpuriin ISME:n maailmankongressiin.

Maan laajuista vaikuttavuutta tuo meille epäilemättä myös järjestämämme valtakunnalliset ka-
marimusiikkikilpailut. Olemme rakentavassa vuorovaikutuksessa muiden musiikkioppilaitos-

ten sekä maamme eturivin nykysäveltäjien kanssa.                  
Juvenalian monensisältöiset oppilasillat ja opettajiemme tuottamat laadukkaat konsertit ovat arvo-
kas lisä koko Espoon kulttuuritarjonnassa. Kolmatta tehtävää on myös musiikkiteatterimme vilkas 
toiminta; tuoreessa muistissa musiikkileikkikouluosaston tuottama herkkä ja koskettava Ilmatar ja 
Linnut -lastenooppera sekä par´aikaa harjoitettava ja syksyllä 2006 ensi-iltaan tuleva Dido ja Ae-
neas -ooppera.  

Kulunut lukuvuosi oli jälleen vilkas ja työteliäs. Konserttikalenteriin on kertynyt lähes sata hienoa 
konserttia ja lisäksi vielä opettajien omat luokkamatineat. Tasosuorituksia oli jälleen valtava 

määrä, mikä näkyy myös päättötodistusten poikkeuksellisen runsaassa määrässä. Toivon, että 
kaiken ahertamisen keskellä meillä kuitenkin säilyisi tuntuma kaikkein olennaisimpaan, musiikista 
nauttimiseen ja aina peräänkuulutetun hyvän musiikkisuhteen ylläpitämiseen. 
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JUVENALIA ULKOMAILLA

Kamariorkesteri Juvenalian konserttimatka Murciaan 
Espanjaan 4.-14.4.2006

Kamariorkesteri Juvenalia osallistui Murcian XXV kansainväliselle orkesterifestivaalille 
huhtikuussa 2006 jo toista kertaa. Tällä kertaa festivaali toteutettiin kahdentoista orkesterin 
ja yli neljän sadan soittajan voimin. 

Vuoden 2005 festivaalilla erinomaisesti onnistuneen esiintymisen johdosta kamariorkes-
teri Juvenalian johtaja Janne Hanhijärvi kutsuttiin vuoden 2006 festivaalin kansainvälisen 
orkesterin kapellimestariksi. Kamariorkesteri Juvenalialle tarjoutui tilaisuus toimia festivaalil-
le osallistuvien orkesterien soittajista koostuvan kansainvälisen sinfoniaorkesterin runkona 
sekä esiintyä omin konsertein sekä Murciassa että lähiseudun paikkakunnilla.

Kamariorkesteri Juvenalia 
johtajanaan Janne Han-
hijärvi vieraili Espanjassa 
Murcian musiikkifestivaa-
leilla 4.-14.4.06 – kuva 
kertoo kaiken...
Kuva: Jukka Okkonen
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27th World Conference of the Iternational Society for Music 
Education ISME 2006

MATKAKERTOMUS

Juvenalia-kuoro osallistui heinäkuussa 2006 Kansainvälisen Musiikkialan kasvattajien IS-
MEn 27. maailmankonferenssiin. Konferenssi järjestetään joka toinen vuosi ja tänä vuonna 
se järjestettiin Kuala Lumpurissa Malesiassa. 
Juvenalia-kuoro oli yksi konferenssiin hakemusten perusteella valituista esiintyvistä ryh-
mistä. Konferenssin aikataulussa vuorottelevat luennot, ”workshopit” ja esiintyvien ryhmien 
esitykset. Matkan aikana Juvenalia-kuoro antoi neljä konserttia. Lisäksi matkaa ennen jär-
jestettiin lähtökonsertti Lauttasaaren kirkossa. 
Kuoron (pääosin suomalainen) ohjelmisto koostui yhdeksän eri säveltäjän teoksista. Matkan 
aikana kuulimme lisäksi muiden maiden kansallista musiikkia, mikä antoi ideoita ja vaikuttei-
ta omalle tulevalle ohjelmistollemme.
Valtaosa kuorolaisista on lukioasteen ja jatkoasteiden opiskelijoita. Näin ollen matkan ra-
hoituksen tuli perustua osallistumismaksujen lisäksi avustuksiin ja omaan varainhankin-
taamme. Näin myös tapahtui ja saamamme avustukset mahdollistivat matkan toteutumisen. 
Avustuksia antoivat Juvenalia, Espoon kaupunki, Opetushallitus, ESEK ja CIMO.

Pekka Suontausta

Orkesterin soittama ohjelma koostui Astor Piazzollan sävellyksistä jousiorkesterille ja 
bandoneonille. Ohjelmassa olivat mm. 5 Tango sensations sekä Buenos Airesin 4 vuodenai-
kaa. Solistina soitti armoitettu bandoneonin taitaja Claudio Constantini. Hienon lisävärin or-
kesterin sointiin toi konserttimestariksi Tampereelta lainattu piazzollataituri Henrik Perello.

Osallistuminen kansainväliseen orkesteriin oli Kamariorkesteri Juvenalialle miellyttävä 
haaste, jonka orkesterin soittajat ottivat kiitettävän päättäväisesti vastaan. Viime vuosien 
ahkera työskentely ei ole mennyt hukkaan ja niinpä haasteesta selvittiin vaikeuksitta. Oli 
todella upeata huomata, että Juvenalian nuoret pärjäsivät hienosti kovatasoisessa kan-
sainvälisessä seurassa. Juvenalian lisäksi kansainväliseen orkesteriin osallistuivat Gnessin 
akatemian kamariorkesteri (Moskova), Münsterin yliopiston sinfoniaorkesteri (Saksa), Nisin 
yliopiston kamariorkesteri (Serbia) sekä Manuel Massotti konservatorion sinfoniaorkesteri 
(Murcia). 

Kansainvälinen orkesteri harjoitteli viiden päivän ajan ja esiintyi festivaalin päätteeksi 
12.4. Janne Hanhijärven johdolla Murcian erinomaisessa konserttisalissa. Ohjelmisto  koos-
tui seuraavista teoksista: Veljo Tormis: Overture Nr. 2, Mozart: viulukonsertto Nr. 5, Grieg: 
kaksi elegistä melodiaa, Sibelius: Satu. Orkesterin solistina esiintyi edellisvuoden viulukil-
pailun voittaja belgialainen Elena Lavrenov. Konsertti onnistui hienosti ja ylimääräisenä esi-
tetty Sibeliuksen alla Marcia sai yleisöltä suorastaan hurmioituneen vastaanoton. 

Festivaali oli erittäin hyvin järjestetty. Päivät olivat aamusta iltaan täytetty musiikilla. Ah-
keran työskentelyn vastapainona oli järjestäjien ylitsepursuava vieraanvaraisuus. Oli ren-
touttavaa asua viihtyisässä hotellissa ja nauttia Espanjalaisen keittiön antimista. Oman miel-
lyttävän lukunsa muodostivat orkesterin illanvietot sekä yhteiset riennot muiden soittajien 
kanssa. 

Janne Hanhijärvi
kapellimestari
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Á Piina -orkesteri Tanja Vienosen 
johdolla ilahdutti Kauppakeskus Sellon 
jouluostoksilla olevia asiakkaita. Kuva: 
Jari Vienonen

Opettajakunnan kävelykokouksen 
evästauolla Träskändan puistossa 
18.5.2006 Maria Kuortti-Katris (edessä), 
Taiju Kaartinen, Susanna Pajukangas ja 
Marja Laiho.
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työvuosi
Työvuoden pituus oli 38 viikkoa, josta opetusta  oli  35 viikkoa.
Opetus alkoi syyslukukaudella 17.8.2005 ja päättyi 20.12.2005. 
Kevätlukukaudella opetus alkoi 9.1.2006 ja päättyi 19.5.2006

Talous		
Menot	 2.203.460 €	

Tulot		
Valtionosuus	  	  
-lakisääteinen	 846.971 €	3 8,3 %
-harkinnanvarainen	1 5.500 €	   0,7 %
Espoon kaupungin avustukset		
- toiminta-avustus	 504.620 €	 22,8 %
- vuokra-avustus 	 427.680 €	1 9,3 %
Muut avustukset	 7.084 €	   0,3 %
Oppilasmaksut	3 91.502 €	1 7,7 %
Muut tuotot	1 8.546 €	   0,8 %

Tilintarkastajat		
Jouni Vanhala,  KHT		
Espoon kaupungin nimeämänä:		
Martti Kaasinen		

Toimihenkilöt		
Okkonen Jukka	 rehtori	
Sinkkonen Mervi	 apulaisrehtori	
Stigell Margit	 talouspäällikkö 	
Lampela Anne	 toimistosihteeri	
Törmä Pirjo	 toimistosihteeri  	
Lättilä Tapio	 iltavahtimestari  7.3.-15.6.2006	
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Musiikkiopisto Juvenalian  hallituksen varsinaiset jäsenet 
Palsala Arto	 puheenjohtaja	
Hirvonen Hilkka		
Korpela Martti  *		
Laasanen Päivi 		
Matikainen-Kallström Marjo *		
Müntinga Kirsti 	 opettajakunnan edustaja	
Mäenpää Jouko		
Okkonen Jukka	 rehtori, sihteeri	
Pellikka Heikki		
Päivinen-Ala-Harja Paula		
Rinne Kalervo	 varapuheenjohtaja	
Salonen Mari	 oppilaskunnan edustaja	
Sanila Marjaana *		
Sinkkonen Mervi	 apulaisrehtori	
Tarnanen Teemu 		

* -merkityt ovat Espoon kaupungin edustajia. Lisäksi Espoon kaupungin kult-
tuuritoimen johtajalla ja musiikki-intendentillä on läsnäolo-oikeus.		

Hallitus on kokoontunut lukuvuoden aikana 6 kertaa		
26.09.2005	3 0.01.2006	
07.11.2005	 06.03.2006	
	1 9.04.2006	
	1 2.06.2006

Ninni Repo ja 
kantelemuskarilaiset 
pääsiäistunnelmissa Sellon 
toimipisteen aulapuun luona.
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opetushenkilökunta
Nimi	 Opetusaine	 Viikkotuntimäärä

Rehtori		
Okkonen Jukka	 vapaa säestys	 2

Apulaisrehtori
Sinkkonen Mervi	 piano	 2,67

Lehtorit
Hautala Olli	 piano	 23
Hongell Andrej	 sello	 23
Lassfolk Hellevi	 huilu	 24,67
Müntinga Kirsti	 viulu, orkesteri	 23,67
Ranta Maarit	 viulu, orkesteri	 25,33	
Suonio Lauri	 sello, orkesteri	 25	
Tikkala Kari	 piano, cembalo	 23,33
Vahtola Antti	 piano	 23
Vainiomäki Outi	 piano	 23

Vakinaiset opettajat 
Alho Eeva	 musiikkileikkikoulu	 22
Hakala Elina, vt, 31.7. saakka	 piano, valmennus	 23	
Herttua-Rissanen Elina	 piano	 23,33
Honkanen Maarit, virkavapaalla	 piano, valmennus
31.7.saakka
Järvinen Matti	 musiikin perusteet, kuoro	 24,67
Kupiainen Liisa	 viulu, kansanmusiikki	 24
Ollikka Kyllikki	 klarinetti, valmennus,	 24,33
	 puhallinyhtyeet
Pajukangas Susanna	 piano, valmennus	 23
Pylkkänen Margit	 piano	 24
Rechardt Päivi	 viulu, valmennus	 24
Suikkanen Kirsti, ositt.virkavapaa	 viulu, valmennus	1 8

Päätoimiset tuntiopettajat 
Heikkinen Mette	 laulu, piano	1 6
Huntus Sanna	 kantele	 21,67
Jokiaho Tarja	 viulu,alttoviulu	 24,33
	 orkesteri, kirjastonhoito
Korpela Leena	 mus.leikkikoulu, piano	1 8
Koskinen Ulla	 musiikkileikkikoulu	1 6
Kuortti-Katris Maria	 piano, valmennus	1 8
Kähkönen Laura, äitiyslomalla	 huilu	
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Liira Veli-Matti	 piano, viritykset	1 6
Lilius Mika	 piano, säestys, vapaa säest	 22,67
Maasilta Eeva      	 musiikkileikkikoulu	11 ,67
Perälahti Johan	 yleiset aineet	1 8
Ranta Anitta	 laulu	 21,33
Silván Olli	 klarinetti, puhallinyhtyeet	 27,67
Tamminen Hannamaria	 piano, säestys	1 8
Tuomisalo Olli-Pekka	 saksofoni	1 4,67
Virtanen Esko	 kitara	1 7,33

Sivutoimiset tuntiopettajat 
Absetz Kimmo	 nokkahuilu	11 ,33 *
Anthoni Rosa-Lia	 musiikkileikkikoulu	11
Bäckman Elisabeth	 lauluryhmät	 4,67
Haavisto Jussi	 kontrabasso 	 5,33
Hanhijärvi Janne	 kamariorkesteri	 8
Hennen Ilona 13.5. saakka	 huilu	 9,67
Kaartinen Taiju	 piano, valmennus	 6
Kirsi Mika	 kitara	 9,33 
Koivuniemi Tommi 13.5. saaakka	 huilu	 5,33 *
Koskinen Jukka	 mus.tieto, sävellys	3 ,33 *
Kurkikangas Leila	 sellovalmennus	3 ,33
Laakso Seija	 musiikkiterapia	13
Laiho Marja	 piano	 5,33
Lyijynen Tuiri	 sello	 9,33
Manninen Heljä-Maari	 viulu	1 0,33 *
Metsä Tytti	 lapsikuoro, mus.perusteet	 4
Mustonen Sole	 oboe	1 0,33
Oinonen Jalo	 käyrätorvi	 4,33
Ojala Päivi, äitiyslomalla 13.12. alk.	 musiikin perusteet	 4,67 *
Paasonen Janna	 musiikkivalmennus	1
Paukkunen Leena 	 nokkahuiluvalmennus	3 ,78
Repo Niina	 musiikkileikkikoulu	1 6 *
Sunell Matti	 lyömäsoittimet ,teknologia	 8,33  *
Toivola Mari (sijaisuus)	 kantele	3 ,67
Tuomisalo Mika	 trumpetti	 9 *
Vienonen Tanja	 pasuuna, tuuba	1 2,33 *
Vionoja Riitta	 musiikkileikkikoulu	3
Välimaa Kalle	 harmonikka	1 2,67 *
Yli-Vainio Mervi	 konserttikantele	 6,44 *
Ylärakkola Mika	 fagotti	 6,33 *

*  yhteinen päätoimisuus toisen musiikkioppilaitoksen kanssa
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taulukoita
MUSIIKKIOPISTO JUVENALIAN PÄÄSYKOKEISSA 22.5-24.5.2006 
PYRKI OPPILAAKSI JA OTETTIIN UUSIA OPPILAITA SEURAAVASTI:

Musiikki-
opistoon
pyrkineitä

Kouluik. 
soitinvalmen-
nukseen pääsi

Perustasolle
pääsi

Aikuis-
osastolle
pääsi

Musiikki-
opistotasolle 
pääsi

Vapaaosastolle
pyrkijöitä      

Vapaaosastolle
hyväksyttiin 

29 13 42 12 5 17

Aine f m yht. f m yht. f m yht. f m yht. f m yht.

acc 1 - 1 1 - 1 - - - - - - - - -
canto 5 2 7 - - - - - - - 1 1 - - -
cemb - 1 1 - - - - - - - - - - - -
cb - 2 2 - 2 2 - - - - - - - - -
cl 2 3 5 - - - 1 2 3 - - - - - -
cor - 1 1 - - - - 1 1 - - - - - -
fag - 2 2 - 2 2 - - - - -          - - -
fl 21 1 22 1 - 1 5 - 5 - - - - - -
guit 5 14 19 - - - - 3 3 - - - - - -
kan 7 1 8 - - - 3 1 4 - - - - - -
ob 3 1 4 - - - 1 - 1 - - - - - -
org - 1 1 - - - - - - - - - - - -
perc 1 3 4 1 - 1 - - - - - - - - -
pf 66 30 96 - - - 16 7 23 - - - - - -
rec 4 - 4 - - - 2 - 2 - - - - - -
sax 3 2 5 - - - 2 - 2 - - - - - -
tr 3 4 7 1 - 1 - 3 3 - - - - - -
trb 1 1 2 1 - 1 1 1 2 - - - - - -
vc 6 7 13 2 4 6 1 3 4 - - - - - -
vl 23 5 28 - - - 12 - 12 - - - - - -
vla 3 1 4 - - - 1 - 1 - - - - - -

yht. 154 82 236 7 8 15 45 21 66 - 1 1 - - -

Soitinvalmennukseen
pyrkijöitä      

Soitinvalmennukseen
hyväksyttiin 

f m yht. f m yht.

71 50 121 31 21 52
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Oppilasjakautuma lukuvuoden lopussa opiskelun tason, iän ja 
sukupuolen perusteella	

-6 v 7-10  v 11-15  v 16-  v yht.
f m f m f m f m

Oppilasjakautuma osastoittain lv. 2005-2006			 
			 
Osasto		  syksy-2005	 kevät-2006
-opistotaso		3  6	3 6
-perustaso		3  84	3 74
-perustason jatko-osasto		  7	 7
-aikuisosasto		  20	1 9
Soitinvalmennus		13  2	1 27
Vapaa osasto		  56	 52
Musiikkiterapia		  23	 22
Musiikkileikkikoulu		  584	 590
		1  242	1 227
VO lauluryhmät		3  7	3 6

Opistotaso - - - - -  - 23 13 36
Perustaso - 1 59 34 172 73 28 7 374
Perustason jatko-os.    - - - - - - 6 1 7
Aikuisosasto - - - - - - 16 3 19
Soitinvalmennus 16 6 68 32 2 3 - - 127
Vapaa osasto - - 10 4 14 4 16 4 52
Musiikkiterapia 10 5 1 4 1 1 - - 22
Lauluryhmät - - 20 8 8 - - - 36
Musiikkileikkik. 348 242 -  - - - - - 590 

374 254 158 82 197 81 89 28   1263
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Solististen aineiden opiskelu 

Opistotaso							     

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	

canto	3	1	   4	 -	 -	 -	 4
cl	1	1	   2	1	  -	1	3 
fag	 -	1	1	   -	 -	 -	1
fl	1	  -	1	  -	 -	 -	1
guit	 -	 2	 2	 -	 -	 -	 2
pf	1 0	 7	1 7	3	3	   6	 23
sax	1	  -	1	  -	 -	 -	1
vc	 -	1	1	   -	 -	 -	1
vl	 4	 -	 4	 -	 -	 -	 4
vla	3	  -	3	  -	 -	 -	3

	 23	13	3  6	 4	3	  7	 43

Perustaso							     

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	

acc	 4	 4	 8	 -	 -	 -	 8
canto	 2	 -	 2	 -	 -	 -	 2
cb	1	  2	3	  -	 -	 -	3
cl	1 2	 9	 21	 -	 -	 -	 21
cor	 2	1	3	   -	 -	 -	3
fag	 -	3	3	   -	 -	 -	3
fl	 25	1	  26	 -	 -	 -	 26
guit	3	1  4	1 7	 -	 -	 -	1 7
kan	 22	 -	 22	 -	 -	 -	 22
ob	 7	 -	 7	 -	 -	 -	 7
perc	 -	 4	 4	 -	 2	 2	 6
pf	 88	3 4	1 22	 5	1	  6	1 28
rec	 6	1	  7	 -	 -	 -	 7
sax	 2	 6	 8	 -	 -	 -	 8
tr	1	  4	 5	 -	1	1	   6
trb	1	1  0	11	  -	 -	 -	11
vc	 20	1 4	3 4	 -	 -	 -	3 4
vl	 55	 8	 63	1	  -	1	  64
vla	 8	 -	 8	 -	 -	 -	 8

	 259	11 5	3 74	 6	 4	1 0	3 84
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Perustason jatko-osasto						    

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	

pf	 6	 -	 6	 -	 -	 -	 6
vl	1	  -	1	  -	 -	 -	1
							     
	 7	 -	 7	 -	 -	 -	 7

Aikuisosasto							     

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	
	
canto	 8	 -	 8	1	  -	1	  9
cl	 -	1	1	   -	 -	 -	1
pf	 4	 -	 4	 2	 -	 2	 6
tr	 -	1	1	   -	 -	 -	1
vc	1	  -	1	  -	 -	 -	1
vl	3	1	   4	 -	 -	 -	 4

	1 6	3	1  9	3	  -	3	  22

Mestarikursseilta saa 
”lisäpotkua” musisointiin 
– Vilma Virtanen Leena 
Nikulan opissa nuorten 
pianistien kurssilla 11.11.2005 
Pikkusalissa.
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Soitinvalmennus							     

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	

acc	 -	 4	 4	 -	 -	 -	 4
cb	1	1	   2	 -	 -	 -	 2
cl	1	1	   2	 -	 -	 -	 2
cor	 -	1	1	   -	 -	 -	1
fag	 -	1	1	   -	 -	 -	1
guit	 2	 4	 6	 -	 -	 -	 6
kan	 7	1	  8	 -	 -	 -	 8
ob	1	  -	1	  -	 -	 -	1
pf	 29	1 4	 43	 -	 -	 -	 43
rec	1 7	 4	 21	 -	 -	 -	 21
tr	 -	 2	 2	 -	 -	 -	 2
vc	 5	 4	 9	 -	 -	 -	 9
vl	 23	 4	 27	 -	 -	 -	 27

	 86	 41	1 27	 -	 -	 -	1 27
Vapaa osasto							     

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	

acc	1	  -	1	  -	 -	 -	1
canto	 6	1	  7	 -	 -	 -	 7
cl	1	1	   2	 -	 -	 -	 2
fag	1	  -	1	  -	 -	 -	1
fl	 2	 -	 2	 -	 -	 -	 2
ob	1	  -	1	  -	 -	 -	1
pf	 22	 8	3 0	 -	 -	 -	3 0
rec	1	  -	1	  -	 -	 -	1
sax	1	  -	1	  -	 -	 -	1
tr	 -	1	1	   -	 -	 -	1
vl	 2	1	3	   -	 -	 -	3
vc	 2	 -	 2	 -	 -	 -	 2
							     
	 40	1 2	 52	 -	 -	 -	 52

Muut

Aine	 Pääaineena	 Sivuaineena	 Yhteensä
	 f	 m	 yht.	 f	 m	 yht.	

Mus.terapia	1 2	1 0	 22	 -	 -	 -	 22
Lauluryhmät	 28	 8	3 6				3    6

	 40	1 8	 58	 -	 -	 -	 58
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TASOSUORITUKSET

PÄÄTTÖTODISTUKSET 2005-2006			 
						    
MUSIIKKIOPISTOTASO			 
			 
Hughes Dylan	 laulu	 Heikkinen	
Kupiainen Pauliina	 saxofoni/	 O-P Tuomisalo/
	 viulu	 M. Ranta 	
Lipasti Annu	 viulu	 Jokiaho	
			 
PERUSTASO			 
			 
Ala-Harja Aleksi	 harmonikka	 Välimaa	
Haapanen Amanda	 alttoviulu	 Manninen	
Holm Malin	 piano	 Herttua-Rissanen	
Hughes Samuel	 piano	 Liira	
Hyry Sylvia	 alttoviulu	 Manninen	
Jaaramaa Suvi	 viulu	 Manninen	
Juutinen Salla	 kantele	 Huntus	
Järvinen Oskari	 sello	 Suonio	
Korpela Jenni	 piano	 Tamminen	
Lahtinen Katja	 piano	 Vainiomäki	
Lammert Kirsti	 sello	 Lyijynen	
Latvanen Carolus	 piano	 Tikkala	
Leppänen Inka	 huilu	 Lassfolk	
Leskelä Eeva	 sello	 Hongell	
Palmén Saara	 sello	 Hongell	
Palola Mirva-Leea	 viulu	 Jokiaho	
Palola Virve-Riikka	 huilu	 Lassfolk	
Pokela Maija	 kantele	 Huntus	
Rahmel Jutta	 kantele	 Huntus	
Rostedt Petriikka	 huilu	 Lassfolk	
Suikkanen Raakel	 sello	 Suonio	
Tarnanen Iiris	 sello	 Suonio	
Torkki Emmi	 viulu	 Müntinga	
Torkki Matias	 fagotti	 Ylärakkola	
Vanne Elina	 klarinetti	 Ollikka	
Varis Emmi	 piano	 Hautala	
Wegelius Anna	 kantele	 Huntus	
Wegelius Leeni	 kantele	 Huntus	
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SOLISTISTEN AINEIDEN TASOSUORITUKSET

TASOSUORITUSLAUTAKUNNAT

Eri oppiaineiden vuosinäyte- ja tasosuoritus-
lautakunnat on koottu siten, että lautakuntien 
rungon muodostavat rehtorit, lehtorit, vaki-
naiset opettajat ja päätoimiset tuntiopettajat. 
Lisäksi lautakuntia on täydennetty muilla 
asiantuntijoilla.

PIANO	
 	
I	
oppilas	 opettaja
Forsback Katariina	 Kuortti-Katris
Hanhela Milka	 Herttua-Rissanen
Kortekangas Emma	 Vahtola
Kämäräinen Liisa	 Sinkkonen
von Weissenberg Milla	 Hautala
  	
pt 3	
Hakala Kia	 Vainiomäki
Holm Malin	 Herttua-Rissanen
Hughes Samuel	 Liira
Korpela Jenni	 Tamminen
Lahtinen Katja	 Vainiomäki
Leskinen Juho	 Lilius
Pelkonen Jutta	 Vainiomäki
Richter Annika	 Tikkala
Rimppi Eini	 Pylkkänen
 	
pt 2	
Aunu Ilkka	 Pylkkänen
Chen Elisa	 Pajukangas
Hyry Kaisa	 Vahtola
Jansson Maria-Patricia	 Pajukangas
Korpinen Essi	 Tamminen
Kovanen Tiia	 Tamminen
Laine Johannes	 Tikkala
Murto Elina	 Vahtola
Partanen Milja	 Vahtola
Pelkonen Salla-Maaria	 Kuortti-Katris
Tolonen Elias	 Vahtola
Torkki Emmi	 Heikkinen
Viinikainen Pirjo	 Heikkinen

pt 1	
Dhomeja Mahanta	 Herttua-Rissanen
Heikkilä Mea	 Herttua-Rissanen
Hynynen Outi	 Lilius

Kovanen Sini	 Tamminen
Laine Markus	 Pylkkänen
Lindfors Joel	 Tikkala
Mikkola  Rebekka	 Hautala
Mikkola Topias	 Tikkala
Mäki Iina	 Pajukangas
Niemi Sara	 Vainiomäki
Ojala Olli	 Kuortti-Katris
Partanen Venla	 Pylkkänen
Salminen Noora	 Kuortti-Katris
Seppänen Matleena	 Tikkala
Siilasmaa Nella	 Pajukangas
Sillanpää Juhani	 Kuortti-Katris
Silvennoinen Erkka	 Hautala
Tarnanen Niilo	 Kuortti-Katris
Zhuang Siyan	 Vainiomäki

ALTTOVIULU                                    

pt 3	
oppilas	 opettaja
Haapanen Amanda	 Manninen
Hyry Sylvia	 Manninen

pt 2	
Ristikangas Rebecca	 Kupiainen

VIULU                                       	

I	
oppilas	 opettaja
Pekkanen Emma	 Ranta M
	
pt 3	
Jaaramaa Suvi	 Manninen
Palola Mirva-Leea	 Jokiaho
Salmela Inna	 Kupiainen
Torkki Emmi	 Müntinga
 	
pt 2	
Hollming Anna	 Kupiainen
Ikonen Linnea	 Ranta M
Junninen Leena	 Rechardt
Lahtinen Linnea	 Ranta M
Luoma-aho Emma	 Manninen
Malmberg Anna	 Kupiainen
Mauno Eveliina	 Rechardt
Mikkola Emilia	 Kupiainen
Mäki Mikaela	 Rechardt
Niva Maija	 Kupiainen
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Rantanen Joanna	 Kupiainen
Takala Jenni	 Kupiainen
Törmi Milena	 Ranta M

pt 1	
Goerke Hannah	 Müntinga
Kainomaa Henna	 Rechardt
Koivusalo Anna	 Rechardt
Martianova Daria	 Ranta M
Nurkkala Juho	 Rechardt
Pylkkö Jaakko	 Rechardt
Tamminen Liina	 Ranta M
Toivonen Ida	 Müntinga
Tolonen Kaisa-Maria	 Ranta M
 	
SELLO                                                      

I	
oppilas	 opettaja
Lindfors Casimir	 Hongell

pt 3	
Jakku Tomi	 Hongell
Järvinen Oskari	 Suonio
Lammert Kirsti	 Lyijynen
Leskelä Eeva	 Hongell
Suikkanen Raakel	 Suonio
Tarnanen Iiris	 Suonio

pt 2	
Malmi Katri	 Suonio
Torkki Usva	 Hongell

pt 1	
Haikonen Iida	 Hongell
Niemi Mikael	 Suonio
Salmela Santeri	 Lyijynen

KONTRABASSO	

pt 1	
oppilas	 opettaja
Vuorela Eetu	 Haavisto

HUILU                                                      

pt 3	
oppilas	 opettaja
Leppänen Inka	 Lassfolk
Palola Virve-Riikka	 Lassfolk
Peltola Essi	 Koivuniemi
Rostedt Petriikka	 Lassfolk

Tuokkola Eeva	 Lassfolk
Viirakivi Heljä	 Lassfolk

pt 2	
Hienonen Kaisu	 Lassfolk
Kaasalainen Nelli-Maria	 Lassfolk
Kangas Taru	 Hennen
Pulkkinen Maija	 Hennen
Sorvoja Markus	 Lassfolk
Tolvanen Jenna	 Lassfolk
 	
pt 1	
Sorsa Henrietta	 Lassfolk

NOKKAHUILU                                         

pt 3	
oppilas 	 opettaja
Nieminen Vilma	 Absetz

pt 1	
Akselin Nora	 Ollikka
Huhtamäki Krista	 Absetz
Kotiniemi Miko	 Absetz
Saraste Veera	 Absetz
Willamo Mimosa	 Absetz
 	
KLARINETTI                                           

I	
oppilas	 opettaja
Karvonen Hilkka	 Ollikka

pt 3	
Salmi Noora	 Silván
Tarnanen Doora	 Silván

pt 2	
Kärkkäinen Katri	 Ollikka

pt 1	
Arponen Otso	 Silván
Lehtikuja Henna	 Silván
Roukkula Sara	 Silván
Sjöberg Nina	 Silván
 	
OBOE                                            

pt 1	
oppilas 	 opettaja
Haapanen Alisa	 Mustonen
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TRUMPETTI                                            

pt 2 	
oppilas	 opettaja
Valtari Janika	 Tuomisalo M

pt1	
Goerke Lutz	 Tuomisalo M
Lindfors Joel	 Tuomisalo M
  	
SAKSOFONI                                           

I	
oppilas	 opettaja
Kupiainen Pauliina	 Tuomisalo O-P

FAGOTTI	

pt 3	
oppilas	 opettaja
Torkki Matias	 Ylärakkola

pt 2	
Ärmänen Joni	 Ylärakkola

PASUUNA	

pt 2	
oppilas 	 opettaja
Leinikki Aleksi	 Vienonen
Lindfors Axel	 Vienonen

KITARA                                                    
 	
pt 1	
oppilas	 opettaja
Mäki Jere	 Virtanen
Pitkänen Hilja-Sofia	 Virtanen
Venho Pyry	 Virtanen
 	
KANTELE

pt 3	
oppilas	 opettaja
Malvaranta Riikka	 Mari Toivola
Pokela Maija	 Huntus
Rahmel Jutta	 Huntus
Wegelius Anna	 Huntus
Wegelius Leeni	 Huntus

pt 2	
Lilja Miriam	 Yli-Vainio

pt 1	
Montonen Venla	 Toivola
Sivonen Ella	 Toivola
 	
HARMONIKKA	

pt 3	
oppilas 	 opettaja
Ala-Harja Aleksi	 Välimaa

pt 2	
Heiliö Sanna	 Välimaa
Rahmel Sonja	 Välimaa
Ryynänen Martti	 Välimaa

pt 1	
Kinnunen Juuli	 Välimaa

LAULU                                                     

B	
oppilas	 opettaja
Paasikivi Riikka	 Ranta A

C	
Lietsala Maarit	 Ranta A

I	
Hughes Dylan	 Heikkinen

pt 1	
Hamberg Anna	 Ranta A
Laasanen Alina	 Ranta A

LYÖMÄSOITTIMET	

pt 1	
oppilas	 opettaja
Järvinen Oskari	 Sunell
Keskinen Olli	 Sunell
Lassfolk Elias	 Sunell
Puhakka Markus	 Sunell

YKSITYISET TASOSUORITUKSET	

Järvinen Sini-Inari	 C-resitaali 
	 konserttiosuus  huilu	
Kammonen Laura	 pt 2	 piano
Lappalainen Julia	 pt 2	 piano
Savolainen Kirsi	 pt 2	 kantele
Hiltunen Henna	 pt 1	 piano
Kaalikoski Julia	 pt 1	 piano
Petralia Nathalia	 pt 1	 kantele
Tervo Antti	 pt 1	 oboe
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MUSIIKIN PERUSTEIDEN TASOSUORITUKSET
KENRAALIBASSON 
KIRJOITUS JA SOITTO
Hyghes Dylan
Pellikka  Antero

KENRAALIBASSON KIR-
JOITUS
Lindberg Heli*

MUSIIKKITIETO I
Aavainen Hanna
Karvonen Hilkka
Kupiainen Pauliina
Lipasti Annu
Lipasti Tuuli
Tirkkonen Annukka

SÄVELTAPAILU JA TEO-
RIA I      
Suontausta Petra

TEORIA I
Lindberg Heli*

SOLFA I
Forsback Katriina
Lassfolk Elias
Laurila Visa-Pekka
Lingberg Heli
Myllys Petri
Pokela Maija
Rahmel Jutta
Rantama Karoliina
Tuovinen Emilia
Vuorinen Lauri
Wegelius Anna
Wegelius Leeni
 
YLEINEN 
MUSIIKKITIETO  PK       
Ala-Harja Aleksi
Haapanen Amanda
Hyry Sylvia
Jaaramaa Suvi*
Juutinen Salla
Järvinen Oskari
Lahtinen Katja
Lahtinen Linnea*
Lammert Kirsti
Latvanen Carolus
Mattila Ella
Palola Mirva-Leea
Palola Virve-Riikka
Pitkänen Pihla

Rostedt Petriikka
Suikkanen Raakel
Torkki Matias*
Torkki Usva*
Vanne Elina
Varis Emmi
Vesäläinen Pinja
   
SÄVELTAPAILU-
TEORIA  3/3        
Aalto-Setälä Kerttu
Hughes Daniel*
Hyry Adele
Hyry Kaisa
Kaksonen Siri*
Kammonen Eveliina
Korpela Jenni
Kovanen Tia
Kuhmonen Jenni**
Lehtovaara Aurora
Lemmetti Matias
Leppänen Inka
Lilja Petrus
Linjama Maleena
Luoma-aho Emma
Mattila Iiris
Määttänen Sarianna
Notkonen Mirka
Palmén Saara
Pelkonen Anna-Stina
Pohjola Markku
Pousi Matias
Sorvoja Simo*
Turunen Markus
Tuokkola Iida
Vanne Elina
Virtanen Vilma
Vuorela Iida
Ärmänen Joni
 
SÄVELTAPAILU-
TEORIA 2/3        
Aunu Ilkka
Aunu Tapio
Heiliö Sanna
Helosuo Karoliina
Hienonen Kaisu
Hollming Anna
Hynynen Milena
Istomin Natalie
Jansson Maria-Patricia
Kaalikoski Jani*
Kaalikoski Julia
Kaasalainen Nelli
Kammonen Eveliina
Keinänen Sara

Keskinen Olli
Kilpeläinen Miikka
Kivimaa Saana
Korhonen Niklas
Kärkkäinen Katri
Leinikki Aleksi
Lilja Mirjam
Malmberg Anna
Malmi Emilia
Mikkola Emilia
Mauno Eveliina
Niemi Ella
Niemi Essi
Niskanen Jessica
Niskanen Julia
Nuutinen Janne
Partanen Milja
Pelkonen Anna-Stiina
Pirttimaa Oskari
Pousi Matias
Puhakka Markus
Rahmel Sonja
Ristikangas Rebecca
Riutta Catarina
Roukkula Sara
Sjöberg Nina
Sorsa Veronika
Suikkanen Samuel
Taalas Ara
Tammi Saara
Tolvanen Jenna
Törmi Milena
Vartiainen Pihla 
Venho Pihla
 
SÄVELTAPAILU-
TEORIA 1/3        
Al-Ahras Camilla
Anetjärvi Johanna
Holmström Julia
Huhtamäki Krista
Hynynen Outi
Ihlberg Anni
Jaakkola Lauri
Kasvi Ilmari
Keinänen Laura
Kinnunen Juuli
Kojonen Anniina
Kokkonen Hanna
von Konow Peik
Kotiniemi Miko
Kuivanen Antti
Laine Markus
Leppälä Melina
Lindfors Axel
Lindfors Joel
Ljungberg Otto

Mikkola Rebekka
Mikkola Topias
Murto Elina
Mustonen Santeri
Niemelä Iines-Sofia
Rahkonen Peppina
Ruohisto Wilma
Räsänen Ville
Saari Eero
Seppänen Elina
Sivonen Ella
Sorsa Henrietta
Sorvoja Henrik*
Suvivuo Heini
von Svetlick Claudia
von Svetlick Julia
Tammisto Ella
Torkki Hannes*
Touhonen Sara
Varo Violetta
Venho Pyry
Vuorela Emmi

* 	 muualla suoritettu kurssi
**	 oppilaitoksen ulkopuolinen 
	 oppilas

VAPAA SÄESTYS          
Vapaan säestyksen sekä imp-
rovisoinnin kurssin tavoittee-
na on, että  oppilas pystyy 
selviytymään helpoista säes-
tystilanteista, vapautumaan 
nuottikuvaan sidotusta soitta-
misesta, pystyy säestämään 
sointumerkeistä sekä säes-
tämään  yksinkertaisen me-
lodian ilman sointumerkkejä.  
Tavoitteena on myös helpoh-
kojen omien musiikkikappa-
leitten tuottaminen.

Vapaan säestyksen kurssi-
tasot ovat I ja II. I-kurssitaso 
kestää kaksi lukuvuotta  II-
kurssitaso 2-3 vuotta.  Oppi-
aine on vapaaehtoinen.

SÄVELLYS WORK SHOP
Opistossamme toimii myös
Jukka Koskisen johdolla sä-
vellys work shop -ryhmä, jos-
sa oppilaat ovat voineet tutus-
tua säveltämisen saloihin.  
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STIPENDIT
40,-  Erikoisstipendit
Chen Elisa
Lassfolk Elias
Lepistö Kia
Malmi Katri
Pehkonen Inka
Pellikka Antero
Santasalo Sini
 
70,-                             
von Weissenberg Milla

40,- Orkesteristipendi
Suikkanen Raakel

Muut stipendit

30,-                
Aunu Ilkka
Hyry Kaisa
Ikonen Linnea
Junninen Leena
Lahtinen Linnea
Lilja Miriam
Mauno Eveliina
Mäki Mikaela
Sorvoja Markus
Takala Jenni
Törmi Milena
Viinikainen Pirjo
 
40,-
Hakala Kia
Leskinen Juho
Palola Virve-Riikka
Pelkonen Jutta
Peltola Essi
Pokela Maija
Richter Annika
Rostedt Petriikka
Suikkanen Raakel
Torkki Emmi
 

50,-
Forsback Katriina
Hanhela Milka
Karvonen Hilkka
Kortekangas Emma
Lindfors Casimir
Pekkanen Emma

70,-
Paasikivi Riikka

TUNNUSTUKSET

Ala-Harja Aleksi
Goerke Lutz
Haapanen Amanda
Hakkarainen Arttu
Hanhela Milka
Heikkilä Mea
Helosuo Karoliina
Hienonen Kaisu
Holm Malin
Hollming Anna
Hughes Daniel
Hutri Sini-Mari
Hyry Sylvia
Jansson Maria-Patricia
Jokinen Elisa
Kainomaa Henna
Kammonen Eveliina
Kasvi Ukko
Koivusalo Anna
Kortekangas Isa
Kärkkäinen Katri
Lahtinen Katja
Laiho Niilo
Laine Markus
Lehtovaara Aurora
Leinikki Aleksi
Leppänen Elisa
Leppänen Inka
Lindberg Heli
Lindfors Axel
Linjama Maleena
Linkola Ilona
Luoma-aho Saara
Malmberg Elina
Malmi Katri

Mattila Ella
Mattila Iiris
Monto Matti
Montonen Venla
Niemi Mikael
Nurkkala Juho
Palola Mirva-Leea
Pelkonen Anna-Stiina
Pelkonen Salla-Maaria
Pylkkö Jaakko
Raths Simon
Schenker Elina
Schenker Isabel
Siilasmaa Nella
Sorsa Veronika
Suontausta Petra
Tamminen Liina
Tarnanen Iiris
Terho Erika
Toivonen Ida
Tolonen Kaisa-Maria
Tuokkola Iida
Vanne Elina
Varo Violetta
Venho Pyry
Viljakainen Aino
Virtanen Miira
Vuorela Emmi
Vuorela Ida
Vuornos Aksel
Willamo Mimosa
Zhuang Siyan

KONSERTTI-
KORTTI-
PALKINNOT        

Tunnustukseksi 
aktiivisesta 
osallistumisesta
musiikkitilaisuuksiin
jaettiin äänitteitä.
Eniten merkintöjä 
konserttikorttiinsa  
oli kerännyt
 
Hansten Tiia
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OPPILASLISTAT OSASTOITTAIN

PERUSTASO
Nimi	 Pää-	 Sivu-	Syntymä-	 Opintojen	
	 aine	 aine	 vuosi	 aloitus-
				    vuosi

Nimi	 Pää-	 Sivu-	Syntymä-	 Opintojen	
	 aine	 aine	 vuosi	 aloitus-
				    vuosi

Aalto-Setälä Kerttu	 fl		  92	 00
Aarnio Julia	 fl		  92	 01
Ahola Johanna	 vl		  91	 98
Akselin Nora	 cl		  96	 02
Al-Ahrash Camilla	 pf		  94	 03
Ala-Harja Aleksi	 acc		  92	 98
Ala-Harja Julia	 fl		  90	 99
Ala-Laurinaho Vesa	 pf		  97	 04
Alikoski Sanna	 ob		  93	 00
Anetjärvi Johanna	 vc		  95	 02
Arponen Otso	 cl		  91	 98
Aunu Ilkka	 pf		  93	 97
Aunu Tapio	 guit		  93	 97
Chen Elisa	 pf		  96	 01
Chen Yinghe	 pf		  97	 05
Danesi Claudia	 fl		  96	 02
Dhomeja Mahanta	 pf		  93	 04
Eriksson Anna	 cl		  91	 02
Eriksson Peter	 trb		  90	 01
Eriksson Tom	 trb		  93	 01
Eronen Heta	 guit		  97	 03
Goerke Hannah	 vl		  96	 02
Goerke Lutz	 tr		  98	 03
Gong Yu	 pf		  91	 02
Haapanen Alisa	 ob		  93	 99
Haapanen Amanda	 vla		  90	 94
Haikonen Iida	 vc		  96	 02
Haikonen Markus	 vl		  94	 99
Hakala Kia	 pf		  89	 99
Hakaste Sara	 ob		  97	 03
Hakkarainen Arttu	 cl		  96	 02
Hakkarainen Olli	 vc		  94	 01
Hakonen Holtti	 pf		  92	 99
Hakonen Johanna	 pf		  94	 01
Hallikainen Felix	 vl		  91	 05
Halme Mika	 pf		  95	 02
Hamberg Anna	 canto		  86	 03
Haukkovaara Nina	 pf		  88	 01
Hautala Alisa	 vl		  95	 01
Heikkilä Mea	 pf		  95	 02
Heiliö Sanna	 acc		  93	 00
Helosuo Karoliina	 pf		  94	 00
Hienonen Kaisu	 fl		  92	 02
Hiltunen Matias	 perc		  96	 02
Hollming Anna	 vl		  94	 05
Holm Malin	 pf		  90	 96

Holmström Julia	 pf		  94	 02
Holmström Sara	 vc		  92	 99
Hughes Daniel	 pf		  94	 99
Hughes Rebecca	 fl		  92	 00
Hughes Samuel	 pf		  90	 97
Huhtamäki Krista	 rec		  94	 01
Hynynen Milena	 pf		  95	 01
Hynynen Outi	 pf		  95	 03
Hyry Adele	 pf		  94	 00
Hyry Kaisa	 pf		  94	 00
Hyry Sylvia	 vla		  90	 94
Hyry Ulriikka	 pf		  91	 96
Hyry Väinö	 pf		  97	 03
Hytönen Lotta	 vl		  96	 03
Ihlberg Anni	 vc		  95	 02
Ihlberg Ella	 kan		  97	 02
Ikonen Linnea	 vl		  93	 99
Ikonen Venla	 fl		  90	 97
Istomin Natalie	 pf		  93	 99
Jaakkola Iiro	 trb		  93	 01
Jaakkola Lauri	 tr		  95	 02
Jakku Tomi 	 vc		  91	 98
Jansson Maria-Patricia	 pf		  93	 00
Johtimo Touko	 vl		  99	 04
Jokinen Elisa	 cb		  95	 03
Jukola Roosa	 pf		  95	 01
Julkunen Sonja	 vl		  90	 94
Junnelin Jasmin	 kan		  95	 01
Junninen Leena	 vl		  93	 98
Jylkäs Aukusti	 cl		  98	 03
Järvi Katariina	 vc	 pf	 92	 97
Järvi Okko	 vc		  96	 01
Järvinen Oskari	 vc   	 perc	 91	 99
Kaalikoski Jani	 sax		  92	 00
Kaalikoski Julia	 vl		  94	 99
Kaarento Vilja	 pf		  95	 00
Kaasalainen Nelli-Maria	 fl		  91	 04
Kainomaa Henna	 vl		  94	 01
Kaksonen Siri	 kan		  92	 98
Kallio Ida	 pf		  89	 96
Kammonen Anni-Liina	 vc		  94	 99
Kammonen Eveliina	 vl		  92	 97
Kangas Satu	 vl		  93	 01
Kangas Taru	 fl		  92	 01
Kari Matias	 pf		  97	 04
Karvo Rosa	 cl		  96	 03
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Kasvi Ilmari	 cor		  94	 02
Kazonen Minna-Liisa	 pf		  96	 02
Keinänen Laura	 kan		  95	 02
Keinänen Sara	 pf		  93	 00
Kervinen Juho	 guit		  95	 01
Kervinen Noora	 pf		  92	 97
Keskinen Olli	 perc		  93	 01
Kilpeläinen Adalmiina	 pf		  98	 04
Kilpeläinen Miikka	 trb		  91	 98
Kinnunen Juuli	 acc		  95	 03
Kivimaa Saana	 vl		  93	 00
Kivistö Linnea	 pf		  97	 02
Kivistö Markus	 pf		  93	 98
Koivusalo Anna	 vl		  94	 01
Koivusalo Juha	 sax		  90	 02
Koivusalo Liisa	 vl		  97	 02
Koivusalo Olli	 guit		  97	 03
Kojonen  Anniina	 pf		  95	 02
Kokkonen Hanna	 pf		  95	 04
von Konow Arla	 cl		  94	 01
von Konow Peik	 vc		  97	 02
Korhonen Niklas	 pf		  91	 02
Korpinen Essi	 pf		  92	 02
Kortekangas Isa	 vla		  97	 03
Kotiniemi Miko	 rec		  94	 00
Kovanen Sini	 pf		  95	 01
Kovanen Tiia	 pf		  92	 02
Kuivanen Antti	 vc		  94	 02
Kujala Ville Matias	 guit		  95	 05
Kupiainen Topias	 pf		  95	 01
Kurtén Vera	 vl		  97	 03
Kärkkäinen Katri	 cl		  94	 01
Lahtinen Katja	 pf		  92	 00
Lahtinen Linnea	 vl		  93	 99
Laiho Niilo	 cb		  95	 03
Laine Johannes	 pf		  94	 02
Laine Markus	 pf		  94	 03
Lammert Kirsti	 vc		  90	 97
Lassfolk Elias	 vl	 perc	 93	 97
Latvanen Carolus	 pf		  90	 97
Lehtikuja Henna	 cl		  91	 05
Lehtonen Elina	 vl		  94	 00
Lehtovaara Aurora	 vl		  93	 99
Leinikki Aleksi	 trb		  91	 01
Lemmetti Emilia	 pf		  95	 02
Lemmetti Matias	 pf		  91	 98
Lepistö Kia	 vl		  89	 95
Leppälä Meliina	 vc		  94	 01
Leppänen Elisa	 pf		  96	 04
Leppänen Inka	 fl		  90	 98
Leskelä Eeva	 vc		  90	 96
Lilja Karin	 pf		  96	 02

Lilja Miriam	 kan		  93	 00
Lilja Petrus	 pf		  92	 00
Lin Heming	 guit		  93	 02
Lindell Joonas	 trb		  93	 01
Lindfors Axel	 trb		  91	 03
Lindfors Joel	 pf		  93	 03
Linjama Maleena	 pf		  92	 99
Ljungberg  Otto	 pf		  92	 01
Luoma-aho Emma	 pf	 vl	 91	 03
Luoma-aho Saara	 sax		  93	 03
Lybeck Henrik	 cl		  94	 00
Lötjönen Lauri	 cl		  93	 04
Makkonen Samuel	 sax		  91	 02
Malmberg Anna	 vl		  92	 98
Malmberg  Elina	 vla		  96	 02
Malmberg Liisa	 vl		  94	 00
Malmi Emilia	 ob		  93	 98
Malmi Hanna-Mari	 vc		  95	 02
Malmi Katri	 vc		  94	 01
Malmi Mikko	 pf		  98	 04
Malvaranta Riikka	 kan		  89	 96
Mannermaa Joonatan	 vl		  97	 03
Mattila Ella	 cl		  92	 98
Mattila Iris	 fl		  92	 98
Mauno Eveliina	 vl		  93	 97
Mauno Mikael	 vc		  95	 01
Mentula Sara-Sofia	 vla		  94	 00
Meyer Rieke	 rec		  98	 03
Mikkola Emilia	 vl		  93	 98
Mikkola Rebekka	 pf		  94	 04
Moilanen Eveliina	 kan		  93	 02
Monto Matti	 sax		  97	 04
Monto Micke	 guit		  94	 03
Montonen Venla	 kan		  95	 01
Murto Elina	 pf		  94	 00
Mustonen Santeri	 trb		  94	 03
Mutikainen Anni	 trb		  95	 05
Mäkelä Viola	 pf		  96	 03
Mäki Emil	 pf		  93	 99
Mäki Iina	 pf		  97	 03
Mäki Jere	 guit		  95	 02
Mäki Mikaela	 vl		  94	 99
Mäki-Marttunen Aino	 pf		  92	 99
Mäkinen Aino	 kan		  93	 00
Mätäsaho Janika	 pf		  91	 02
Mätäsaho Jenny	 pf		  97	 04
Määttänen Sarianna	 vc		  94	 00
Niemelä Elina	 vla		  94	 00
Niemelä Iines-Sofia	 vc		  95	 03
Niemi Ella	 pf		  91	 02
Niemi Essi	 pf		  93	 02
Niemi Mikael	 vc		  95	 02
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Niemi Sara	 pf		  95	 04
Nieminen Vilma	 rec		  89	 95
Niskanen Jessica	 sax		  92	 98
Niskanen Julia	 pf		  92	 98
Niva Maija	 vl		  93	 98
Notkonen Mirka	 kan		  93	 99
Nummi Taika	 pf		  97	 03
Nurkkala Juho	 vl		  94	 01
Nuutinen Jaakko	 cl		  96	 04
Nuutinen Janne	 pf		  93	 03
Ojala Olli	 pf		  94	 01
Ojaniemi Miisa	 vl		  96	 03
Ollila Jutta	 vl		  94	 01
Pajari Essi 	 vl		  97	 05
Palmén Eeva	 kan		  90	 00
Palmén Saara	 vc		  87	 99
Palola Mirva-Leea	 vl		  92	 99
Palola Virve-Riikka	 fl		  90	 00
Palviainen Hilla	 kan		  95	 01
Partanen Milja	 pf		  93	 00
Partanen Sanna	 acc		  89	 97
Partanen Venla	 pf		  96	 02
Patteri Joa	 pf		  95	 00
Paukkeri Perttu	 tr		  90	 96
Pehkonen Inka	 kan		  92	 99
Pelkonen Anna-Stiina	 fl		  90	 02
Pelkonen Jutta	 pf		  91	 02
Pelkonen Salla-Maaria	 pf		  92	 03
Peltola Essi	 fl		  89	 04
Penttilä Olli	 pf		  97	 05
Penttinen Henriika	 fl		  95	 02
Perttunen Sara	 pf		  91	 97
Pirttimaa Oskari	 vc		  95	 01
Pitkänen Hilja-Sofia	 guit		  93	 04
Pitkänen Pihla	 pf		  91	 95
Pohjola Markku	 guit		  90	 03
Pokela Maija	 kan		  90	 95
Pousi Matias	 pf		  92	 98
Pousi Saara	 pf		  90	 96
Prusila Eero	 tr		  90	 97
Puhakka Markus	 perc		  92	 01
Pulkkinen Aleksis	 cb		  91	 98
Pulkkinen Maija	 fl		  93	 98
Pylkkö Jaakko	 vl		  94	 01
Pöyhtäri Saana	 vl		  95	 01
Rahkonen Peppina	 vl		  95	 01
Rahmel Jutta	 kan		  91	 96
Rahmel Sonja	 acc		  93	 99
Ranta Anni	 kan		  95	 01
Ranta Niina	 pf		  93	 97
Rantanen Joanna	 vl		  93	 98
Rapanen Leena	 pf		  90	 98

Raths Simon	 guit		  95	 02
Rauhala Oona	 vl		  97	 04
Richter Annika	 pf		  92	 98
Rimppi Eini	 pf		  92	 98
Ristikangas Rebecca	 vla		  93	 01
Ristikangas Victoria	 pf		  94	 01
Riutta Catarina	 guit		  93	 01
Rostedt Petriikka	 fl		  90	 98
Roukkula Sara	 cl		  92	 04
Ruohisto Wilma	 pf		  95	 02
Ruohomäki Julia	 fl		  91	 97
Ruohomäki Karoliina	 vl		  92	 98
Ruohonen Anna	 fl		  93	 02
Ryynänen Martti	 acc		  93	 99
Saari Eero	 vc		  95	 01
Saarinen Vera	 vl		  96	 05
Salmela Henri	 sax		  87	 00
Salmela Inna	 vl		  90	 97
Salmela Mikael	 pf		  92	 98
Salmela Santeri	 vc		  94	 01
Salmi Noora	 cl		  90	 00
Salminen Aapo	 pf		  96	 02
Salminen Noora	 pf		  94	 03
Sama´neh Nicolas	 pf		  96	 01
Santasalo Sami	 guit		  93	 98
Santasalo Sini	 vl		  90	 95
Saraste Veera	 rec		  95	 01
Saukkonen Tuulia	 pf		  96	 03
Savtschenko Camilla	 pf		  93	 02
Schenker Elina	 pf		  94	 00
Schnabel Leon	 vc		  98	 04
Seppänen Elina	 vl		  95	 02
Seppänen Jonne	 vc		  96	 02
Seppänen Matleena	 pf		  97	 03
Seppänen Tuomas	 pf		  93	 03
Siddall Tuomas	 perc		  96	 05
Sillanpää Anna-Sofia	 pf		  95	 02
Sillanpää Juhani	 pf		  92	 01
Simola Aleksi	 acc		  93	 98
Sivonen Ella	 kan		  94	 01
Sivula Heikki	 guit		  94	 01
Sivula Helena	 vla		  96	 01
Sjöberg Nina	 cl		  93	 99
Sjöman Krista	 kan		  96	 02
Smeds Sofia	 canto		  88	 00
Sorsa Henrietta	 fl		  95	 01
Sorsa Veronica	 cl		  93	 99
Sorvoja Henrik	 vc		  96	 01
Sorvoja Markus	 fl		  94	 99
Sorvoja Simo	 vl	 pf	 92	 97
Suikkanen Raakel	 vc		  91	 97
Suikkanen Samuel	 guit		  92	 99
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von Svetlick Julia	 fl		  95	 01
Särkiniemi Iida	 pf		  93	 98
Särkiniemi Iiris	 fl		  91	 97
Särkiniemi Maaria	 ob		  06	 02
Taalas Anna	 ob		  93	 01
Taalas Ara	 trb		  90	 01
Taalas Okko	 cl		  96	 01
Takala Jenni	 vl		  94	 00
Tammi Saara	 kan		  93	 02
Tamminen Joonatan	 trb		  94	 05
Tamminen Liina	 vl		  96	 02
Tammisto Ella	 ob		  93	 99
Tarnanen Iiris	 vc		  90	 98
Tenhovaara Taru	 pf		  92	 98
Terho Erika	 vl		  92	 98
Toivonen Ida	 vl		  95	 01
Tolonen Elias	 pf		  93	 04
Tolonen Kaisa-Maria	 vl		  96	 03
Tolvanen Jenna	 fl		  93	 00
Tommila Jenni	 vl		  93	 99
Torkki Emmi	 vl		  90	 95
Torkki Usva	 vc		  94	 00
Touhonen Sara	 pf		  95	 05
Tukia Taisia	 vl		  94	 00
Tuokkola Eeva	 fl		  90	 95
Tuokkola Iida	 pf		  94	 99
Tuokkola Otto	 guit		  96	 03
Turunen Markus	 sax		  88	 03
Törmi Milena	 vl		  93	 99
Walle Paula	 pf		  91	 04
Valtari Janika	 tr		  91	 00
Vanne Elina	 cl		  90	 97
Varis Emmi	 pf		  87	 03
Varo Violetta	 vl		  95	 00
Vartiainen Pihla	 pf		  93	 00
Wegelius Anna	 kan		  89	 97
Wegelius Leeni	 kan		  89	 97
Venho Pihla	 rec		  93	 00
Venho Pyry	 guit		  95	 02
Vepsäläinen Pinja	 pf		  92	 99
Vepsäläinen Vilma	 pf		  93	 99
Viertiö Helmi	 vc		  94	 00
Viinikainen Pirjo	 pf		  94	 01
Viirakivi Heljä	 fl		  90	 96
Viljakainen Aino	 pf		  98	 04
Willamo Mimosa	 rec		  94	 01
Virtanen Miira	 kan		  94	 01
Virtanen Vilma	 pf		  93	 99
von Weissenberg Milla	 pf		  90	 99
Vuorela Emmi	 cor		  93	 01
Vuorela Ida	 cor		  92	 99
Vuori Konsta	 acc		  92	 99

Vuorinen Maria	 vl		  96	 01
Vuornos Aksel	 cl		  95	 04
Välisalmi Heidi	 vc		  90	 00
Yoshizumi Hanna	 vl		  94	 04
Yoshizumi Jonna	 vl		  90	 05
Yoshizumi Sachie	 vl		  92	 05
Yuan Minjing	 vl		  94	 04
Zhang Xiaoran	 pf		  95	 04
Zhuang Siyan	 pf		  94	 05
Zilliacus Andrea	 pf		  97	 05
Åhman Ralf	 cl		  93	 00
Ärmänen Joni	 fag		  91	 01

PERUSTASON JATKO-OSASTO			
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Jaaramaa Suvi	 vl		  88	 97
Korpela Jenni	 pf		  88	 92
Niini Ulla	 pf		  85	 92
Ojala Outi	 pf		  89	 95
Palsala Marja	 pf		  87	 93
Salonen Noora	 pf		  85	 97
Torkki Matias	 fag		  88	 98
Turtiainen Petra	 pf		  85	 96

OPISTOTASO				  
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Ala-Harja Emilia	 pf		  87	 99
Anderzén Camilla	 pf		  86	 92
Engström Sam	 pf		  79	 01
Forsback Katriina	 pf		  88	 92
Hanhela Milka	 pf		  87	 93
Hokkanen Ilmari	 guit	 pf	 88	 94
Hughes Dylan	 canto		  67	 98
Karvonen Hilkka	 cl	 pf	 88	 93
Kortekangas Emma	 pf		  88	 00
Kupiainen Pauliina	 sax		  85	 92
Lampela Anne	 canto		  67	 99
Lano Heidi-Maaria	 pf		  88	 92
Lano Henrik	 pf		  84	 89
Laurila Visa-Pekka	 pf		  89	 93
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Leskinen Juho	 pf		  88	 95
Lindberg Heli	 pf		  88	 99
Lindfors Casimir	 vc	 pf	 87	 92
Lipasti Annu	 vl		  87	 93
Lipasti Tuuli	 pf		  87	 93
Matikainen Minna	 canto		  75	 04
Mertanen Katariina	 vl		  86	 97
Myllys Petri	 pf		  88	 94
Pekkanen Emma	 vl		  87	 96
Pellikka Antero	 guit		  88	 96
Peltola Veli	 cl		  84	 87
Pölönen Pietu	 pf		  89	 05
Rantama Karoliina	 vl	 pf	 85	 95
Salonen Mari	 vla	 pf	 86	 92
Suontausta Petra	 pf		  87	 94
Tarnanen Doora	 pf	 cl	 88	 98
Tarnanen Niilo	 fag	 pf	 87	 96
Tirkkonen Anukka	 vla		  89	 96
Tuovinen Emilia	 vla		  89	 00
Vuorinen Lauri	 pf		  88	 92
Wellman Inka-Mari	 fl		  85	 92
Weselius Eeva-Maija	 canto		  62	 00

AIKUISOSASTO				  
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Haapaniemi Marja	 canto		  69	 02
Hansten Tiia	 pf		  88	 95
Hjelt Suvi	 canto		  75	 02
Hätälä Sirpa	 vc		  84	 93
Järviranta Sanni	 vl		  88	 94
Karjalainen Johanna	 canto		  68	 01
Koivisto Liisi	 pf		  83	 89
Kokkola Juho	 vl		  87	 94
Kämäräinen Liisa	 pf		  85	 97
Laasanen Alina	 canto	 pf	 83	 97
Laasanen Matias	 cl		  84	 97
Lietsala Maarit	 canto		  63	 02
Lovén-Tanska Sinikka	 canto		  65	 03
Lyytikäinen Sarianna	 vl		  88	 93
Paasikivi Riikka	 canto		  62	 00
Saarikoski Taina	 canto		  61	 98
Santasalo Arto		  tr	 87	 97
Sinivaara Johanna	 vl	 pf	 85	 89

Nimi	 Pää-	 Sivu-	Syntymä-	 Opintojen	
	 aine	 aine	 vuosi	 aloitus-
				    vuosi

MUUT OPPILAAT

SOITINVALMENNUS

Kaikki musikaaliset lapset eivät ole saaneet luotettavaa
soitinopetusta ennen kuin he pyrkivät musiikkioppi-
laitokseen. Jotta nämä hakijat eivät jäisi tyystin ilman 
mahdollisuuksia,  pyritään heitä sijoittamaan soitin-
valmennusryhmiin.
Juvenaliassa toimii sekä alle kouluikäisten että koulu-
ikäisten soitinvalmennusryhmät. Edellinen on tarkoitettu 
pääsääntöisesti alle kouluikäisille ja jälkimmäinen jo 
oppivelvollisuuskoulunsa aloittaneille. Opiskeluaika 
soitinvalmennuksessa on kolme vuotta,jonka jälkeen 
oppilaan olisi viimeistään pyrittävä varsinaiseksi oppilaaksi 
perusasteelle.
Alle kouluikäisten soitinvalmennuksessa annetaan 
nokkahuilun, klarinetin, kanteleen, pianon, sellon ja viulun-
soiton opetusta. Kouluikäisten soitinvalmennusryhmissä 
on pääsääntöisesti puhallinsoiton opetusta. Oppitunnin 
pituus soitinvalmennuksessa on 30 minuuttia.	
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Ailasmäki Venla	 kan		  98	 05
Ala-Harja Katariina	 vl		  00	 04
Ala-Laurinaho Riku	 pf		  95	 03
Ala-Venna Reetta 	 pf		  98	 05
Appelberg Laura	 pf		  97	 04
Devantié Clara	 rec		  97	 04
Eronen Tiia	 pf		  97	 03
Forsbacka Mikael 	 pf		  99	 05
Haggrén Johannes	 guit		  98	 05
Hanhirova Emilia	 pf		  99	 05
Heimonen Ella	 pf		  99	 05
Hellsten Kaisla	 kan		  99	 05
Helmes Andréa	 pf		  98	 04
Helmes Inge	 pf		  00	 05
Hirvonen Vilma	 guit		  98	 04
Holm Henri	 acc		  98	 05
Holma Ella-Lyydia	 rec		  97	 05
Holma Helmi-Selina	 pf		  99	 04
Honkavaara Iiris	 rec		  99	 05
Hutri Sini-Mari	 pf		  98	 03
Hyry Linnea	 pf		  99	 05
Hyry Vilma	 vl		  98	 05
Ikonen Vaula	 pf		  99	 05
Istomin Antonia	 vc		  98	 04
Jakola Maria	 vc		  98	 05
Jakola Saara	 vl		  97	 05
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Joki Urho	 acc		  00	 05
Jokinen Ilari	 rec		  98	 04
Jukola Eero	 pf		  97	 04
Junnelin Janne	 rec		  98	 04
Juurikkala Kasper	 vc		  98	 05
Kanerva Laura	 vl		  98	 04
Karikoski Emilia	 vl		  97	 05
Karjalainen Iida	 cl		  97	 04
Karppanen Niina	 vc		  98	 05
Kaukola Saimi	 pf		  97	 05
Kervinen Aino	 kan		  98	 04
Kilponen Peppi	 vl		  00	 05
Kilponen Viivimaria	 vl		  97	 05
Kontola Helena	 rec		  98	 04
Kontola Tuomas	 cl		  96	 03
Konttas Akseli	 guit		  97	 03
Korpela Darja	 vl		  96	 04
Koukkunen Jeremias	 pf		  97	 04
Kuivanen Riikka	 rec		  94	 05
Kujapelto Katariina	 rec		  99	 05
Kärhä Aurora	 kan		  98	 04
Lahikainen Ilona	 rec		  98	 05
Lahti Axel	 vl		  96	 03
Lahtimies Taavi	 pf		  98	 05
Lahtinen Viljami	 pf		  96	 02
Lahtinen Krista	 ob		  94	 03
Lahtinen Loviisa	 rec		  98	 05
Laiho Olavi	 guit		  98	 05
Laine Markus	 pf		  99	 04
Laine Mikko	 pf		  99	 05
Lappeteläinen Asta	 rec		  96	 03
Larkiola Maisa	 pf		  97	 04
Leppälä Miisa	 vl		  96	 03
Leppänen Iiris	 pf		  97	 05
Lilja Anna	 kan		  98	 04
Linkola Iiris	 vl		  00	 05
Linkola Ilona	 pf		  97	 03
Lintula Venla	 pf		  97	 03
Lopperi Ida	 rec		  97	 03
Lopperi Iiris	 pf		  99	 04
Lybeck Richard	 vc		  96	 03
Malmi Henriikka	 vl		  97	 02
Maukonen Tiia	 pf		  99	 05
Meyer  Tomke	 vc		  00	 05
Miinalainen Pauli	 fag		  96	 05
Mikkola Mathilda	 pf		  98	 04
Mikkola Topias	 pf		  89	 05
Mourujärvi Tiia	 vl		  97	 03
Müller Anna	 rec		  98	 04
Mäki  Senja	 rec		  99	 05
Mäkinen Sara	 vl		  99	 05

Mäkinen Tommi	 acc		  98	 05
Mätäsaho Julia	 vl		  96	 04
Ni Jialin	 vl		  00	 05
Nieminen Akseli	 pf		  97	 03
Nissilä Johanna	 kan		  97	 04
Notkola Jani	 pf		  98	 05
Nurkkala Helmi	 pf		  98	 05
Nurkkala Mikko	 tr		  96	 05
Ojala Mirella	 vl		  99	 05
Palmula Kenda	 vl		  97	 04
Peltola Eetu	 cor		  94	 04
Pesonen Riina	 vl		  98	 05
Pilvinen Linda	 pf		  97	 03
Pirttimaa Otto	 pf		  98	 05
Pitkänen Aino	 vl		  98	 04
Pohjolainen Kaisla	 rec		  98	 05
Qiao Yu	 guit		  95	 05
Ranta Martti	 pf		  99	 04
Rauhala Emma	 pf		  00	 05
Riikinsaari Iida	 vl		  97	 04
Rikalainen Elias	 rec		  99	 05
Ristikangas Rafael	 vc		  98	 03
Romu Rosa	 pf		  99	 04
Räsänen Ville	 vl		  90	 04
Rönnholm Sauli	 kan		  98	 04
Saari Aino	 vl		  98	 04
Salmela Fanny	 vc		  97	 04
Sampo Toni	 rec		  97	 04
Saranpää Oona	 vl		  97	 03
Saranpää Vilma	 cb		  99	 05
Schenker Isabel	 rec		  98	 04
Siilasmaa Nella 	 pf		  97	 04
Silvennoinen Inka	 kan		  98	 05
Spångberg Adelia	 pf		  99	 05
Tammisto Mari	 rec		  99	 04
Toiviainen Aarno	 pf		  97	 03
Tolvanen Janina	 guit		  96	 03
Torkki Hannes	 pf		  96	 03
Touhonen Salla	 pf		  99	 05
Turunen Alina	 rec		  96	 03
Uusitalo Justina	 rec		  99	 05
Vanne Eero	 tr		  95	 03
Varis Salla	 vl		  97	 05
Venho Viljami	 acc		  98	 05
Venn Konsta	 vc		  96	 03
Vepsäläinen Anni	 pf		  98	 03
Vihersalo Ville	 vl		  00	 05
Vuolle Heini	 pf		  97	 04
Vuorela Eetu	 cb		  95	 01
Vuorialho Iiris	 vl		  00	 05
Vuorinen Anna	 pf		  98	 04
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Nimi	 Pää-	 Sivu-	Syntymä-	 Opintojen	
	 aine	 aine	 vuosi	 aloitus-
				    vuosi

Nimi	 Pää-	 Sivu-	Syntymä-	 Opintojen	
	 aine	 aine	 vuosi	 aloitus-
				    vuosi

VAPAAOSASTO
Vapaaosasto tarjoaa opiskelumahdollisuuden niille musiikin 
ystäville, jotka syystä tai toisesta eivät voi tai halua opiskella 
Juvenaliassa varsinaisina oppilaina. Vapaalla osastolla voivat 
aikuiset verestää taitojaan, vanhemmat voivat opiskella rinnan 
lastensa kanssa ja ne nuoret, jotka aikaisemmin eivät ole 
saaneet riittävän hyvää tai ei ollenkaan soitinopetusta, saavat 
halutessaan valmennusta pääsykokeita varten.
Vapaalla osastolla opetuksen laatu on taattu, mutta opiskelu-
vauhti on joustavammin määrättävissä yksilöllisten tarpeiden 
mukaan.
Lukukausi maksu kattaa opiskelukustannukset.

Rahkonen Carolina	 pf		  96	 02
Rautsa Rasmus	 tr		  96	 05
Räty Sini	 pf		  95	 02
Saikko Tiina	 pf		  86	 93
Salminen Maija	 pf		  96	 02
Salminen Milla	 pf		  94	 01
Salonen Jussi	 vl		  90	 96
Santasalo Helena	 canto		  63	 03
Silvennoinen Erkka	 pf		  92	 99
Sorvoja Eila	 pf		  57	 97
Ståhlberg Katri	 pf		  92	 99
Suvivuo Heini	 pf		  94	 04
von Svetlick Claudia	 pf		  93	 98
Tenhovaara Sara	 vl		  95	 01
Turkki Hanna	 canto		  81	 05
Vuorinen Nina	 fl		  97	 05

MUSIIKKITERAPIA				  

Musiikkiopisto Juvenaliassa on toiminut musiikkiterapiaryhmiä 
erityislapsille syyslukukaudesta 1997 alkaen Karakallion 
monitoimitalossa.
Musiikkiterapiassa tavoitteet lähtevät kunkin lapsen yksilöllisistä 
tarpeista. Työskentelytapoja ovat soittaminen, laulut, lorut, 
rytmiikka, laululeikit, musiikkiliikunta ja draama soittimia välineinä 
käyttäen sekä erilaisten musiikkien kuuntelu, johon voidaan liittää 
esimerkiksi maalaaminen, muovailu, keskittymis-  ja 
rentoutusharjoitukset.

Lukuvuonna 2005-2006 musiikkiterapia tunneille 
osallistui  23  lasta. 

MUSIIKKIVALMENNUS

Musiikkivalmennus on Juvenalian ja - tällä hetkellä 
Rastaalan sekä Ruusutorpan -  koulujen välistä yhteistyötä,
jossa koulut tarjoavat tilat ja Juvenalia järjestää opetuksen.
Musiikkivalmennukseen ei ole pääsykokeita ja kaikki
valmennuslaiset ovat Juvenalian vapaaosaston oppilaita.
Ideana on tuoda koulupäivän yhteyteen koulujen omaa
musiikinopetusta täydentävää toimintaa, jonka peda-
gogisten tavoitteiden keskellä punaisena lankana kulkee
halu kasvattaa innostusta musiikin tekemiseen ja kuunteluun.

Aalto-Setälä Katri	 vc		  98	 06
Arumäe Ingrid	 pf		  83	 97
Enqvist Matti	 pf		  52	 02
Forsman Jenni	 pf		  93	 02
Forssén Minna-Kaarina	 canto		  63	 03
Haapa-aho Iina	 pf		  90	 02
Heikkinen Suvi	 acc		  97	 04
Hämäläinen Lina-Maria	 pf		  98	 05
Kallio Oliver	 pf		  93	 99
Karjalainen Leila	 canto		  66	 04
Kataja Laura	 pf		  92	 05
Kekäläinen Panu	 canto		  74	 05
Ketola Johannes	 pf		  95	 00
Koivunen Eeva	 ob		  89	 05
Konttas Lotta	 pf		  94	 02
Korkealaakso Elina	 pf		  95	 01
Koskeno Karen	 pf		  94	 05
Laine Eevaliisa	 cl		  56	 02
Lassfolk Salomo	 pf		  96	 04
Lehtinen Anni	 rec		  96	 05
Lehtonen Eeva	 pf		  57	 00
Malmi Lauri	 pf		  59	 05
Manninen Terhikki	 fag		  56	 05
Martianova Daria	 vl		  95	 03
Martianova Maria	 pf		  95	 03
Müller Ella	 pf		  94	 04
Nieminen Lauri	 pf		  95	 01
Nousiainen Eveliina	 pf		  91	 04
Paakkinen Karoliina	 pf		  93	 02
Palsala Anni	 vc	 canto	 83	 90
Palu Tanja	 sax		  82	 98
Peltonen Tea	 canto		  83	 04
Pirha Marjaana	 fl		  64	 04
Pylkkö Juuso	 cl		  96	 03
Pätynen Jukka	 pf		  81	 87
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VÄLIAIKAISESTI KESKEYTTÄNEET OPPILAAT
 					   
				    opintojen
nimi	 pää-	 sivu-	 synt.  	 aloitus-	 kesk.
		  aine	 aine	 vuosi	 vuosi	 aika
					   
SOITINVALMENNUS					   
				  
Pajala Iiro	 pf		  96	 03	 LV
Saavalainen Vera	 vl		  98	 04	 LV

PERUSTASO					   

Halme Minna	 pf		  91	 97	 LV
Saavalainen Samu	 vc		  96	 03	 LV

PERUSTASON JATKO-OSASTO					   

Honkanen Laurel	 sax		  89	 02	 KL
Järvilehto Jemina	 pf		  96	 01	 KL
Kaarento Joel	 pf		  92	 00	 KL
Paakkinen Erika	 pf		  92	 92	 LV
Saavalainen Samu	 vc		  96	 03	 LV

MUSIIKKIOPISTOTASO					   

Lehtonen Lasse	 fl	 pf	 86	 89	 KL

AIKUISOSASTO					   
					   
Holma Anna	 pf		  84	 89	 LV
Kokkola Juho	 vl		  87	 94	 SL
Luukonlahti Olli	 sax		  86	 96	 SL
Peltonen Lauri	 sax		  86	 97	 KL
Siponen Leena	 pf		  84	 90	 LV
Suikkanen Johannes	 pf		  86	 90	 KL

VAPAAOSASTO					   

Vesanen Kari	 pf		  88	 97	 LV
					   
LV 	= lukuvuosi 2005-2006
SL 	= syyslukukausi 2005
KL	= kevätlukukausi 2006
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Musiikkileikkikouluosasto on eräs maamme 
suurimmista ja vastaa huomattavasta osasta 
Espoon musiikkileikkikoulutoimintaa.  Lapset 
ovat tutustuneet soittimiin, oppineet laulamaan ja 
leikkimään yhdessä sekä saaneet äänentoistovä-
lineiden avulla tuntuman moniin taidesävellyksiin. 
Musiikkileikkikoululaisille on opetettu myöskin  
kanteleensoiton perusteita. Vauvamuskari, jossa 
on 0 - 3 vuotiaita lapsia, on toiminnassamme jo 
perinne.

OPPILAAT 16.5.2006

MUSIIKKILEIKKIKOULU

ESPOON KESKUS

Ahlqvist Roosa
Ahonen Iida
Akselin Elias
Erkama Aida
Jaraskari Eeli
Karinen Katja
Karinen Lotta
Kosonen Ilona
Kukkonen Miikka
Kuusivaara Joonas
Larinen Sirja-Meri
Lempinen Iiris
Lempinen Milja
Minkkinen Miska
Reims Rosanna
Rüf Saana
Salonen Topi
Shiferaw Simon
Sipinen Pinja
Suurniemi Sinna

HAUKILAHTI

Eräheimo Reea
Eskola Sara
Hakala Olivia
Hämäläinen Lotte-
Emilia
Karvonen Nina
Lehtovirta Lotta
Mentula Salla
Meriläinen Aino
Moisio Amelia
Mäkelä Lauri

Nikkilä Anni
Paakkari Enja
Paakkari Unna
Pylvänäinen Lumikki
Räty Lauri
Rönkkö Emma
Santasalo Christian
Snäll Anette
Vahervuori Emilia
Vapaavuori Markus
von Alfthan Alyssa

JÄRVENPERÄ

Alava Noora
Alava Tytti
Helve Aino
Helve Aku
Hiltunen Akseli
Honkavaara Sakari
Järvinen Amanda
Karlsson Jeremi
Karlsson Johanna
Kivimäki Arttu
Koivunen Olivia
Krüger Fiona
Kuiko Marianna
Kuismanen Sarah
Laine Mira
Lehtonen Pirita
Lindqvist Viivi
Lopperi Inka
Männistö Henna
Niemelä Sara
Oldenburg Joel
Saarenheimo Aarni

Saarenheimo Veera
Suurnäkki Sonja
Takalo Erika
Westerlund Ona
 
KARAKALLIO

Antikainen Inka
Autere Meri
Awad Sara-Sofie
Heikkinen Peppi
Heiliö Teemu
Helander Maija
Hervonto Johanna
Hyry  Eedit
Hänninen Heini
Ihalainen Iiris
Jahnukainen Sakari
Jahnukainen Sonja
Johtimo Niilo
Johtimo Sampo
Jokela Aino
Karvonen Anne
Karvonen Auvo
Karvonen Urho
Kirjonen Ella
Korvenoja Helena
Kuhta Marko
Kuhta Teresa
Lahtinen Julia
Lahtinen Helmi
Lehto Nelli
Lindholm Sonja
Liu Riku
Luotonen Mimosa
Mäkinen Kira
Niemelä Matias
Niikko Fanni
Oksanen Timi
Pasanen Eerika
Pere Anni
Perklén Hugo
Päivärinta Minka
Saari Tuomas
Sahramo Viivi
Saikko Elina
Salminen Meeri
Salminen Oona
Sampo Janne
Sertti Tiia
Sinivuori Maari

Taalas Aada
Taskinen Matilda
Tirkkonen Minerva
Vahassalmi Inka
Wyers Jon
Wyers Rebecka
  
KIVENLAHTI

Degerlund Milla
Engman Oskar
Eskola Lotta
Haapasaari Kukka-
Maaria
Hyrsylä Tuomas
Jämsén Helmi
Lehtinen Venla
Oehlandt Maria
Sandin Julia
Sorsa Emmi
 
LAAKSOLAHTI

Aaen Rasmus
Heikkinen Kirsikka
Jääskeläinen Saana
Kojo Kia
Kujala Viola
Lehtimäki Siiri
Moritz Hanna
Niemitalo Reetta
Oksanen Tianna
Rokkonen Rosaliina
Temonen Lotta
Vuori Maija
Yli-Uotila Silja
 
LEPPÄVAARA

Aalto Waltteri
Ahola Annastiina
Ala-Harja Katariina
Anttonen Sampo
Asuja Maiju
Asuja Tuomas
Back Tapio
Björkman Iida
Bruun Alissa
Chinjak Thitima
Cong Lu
Flink Ronja

Flythström Oliver
Forsbacka Mikael
Gong Leo
Gröhn Henni
Gröhn Hilkka
Guo Neea
Guo Noora
Haaman Milja
Hautamäki Anna
Heikkilä Aaro
Heikkilä Jussi
Heikkilä Santeri
Heikkilä Titta
Henriksson Aada
Henriksson Hanna
Henriksson Joel
Horn Henna
Hovi Helmi
Hyytiä Frans-Albin
Hyytiä Helmi-Maria
Hästbacka Nella
Hätönen Sara
Ihlberg Alma
Ishii Olivia
Jing Leo
Jokinen Samuli
Junnila Eelis
Junnila Samuli
Järventausta Patrik
Järvilehto Mila
Järvilehto Tinja
Jääskeläinen Oona
Kaasinen Maisa
Kaipainen Eeva
Kalenius Axel
Kaljunen Aino
Kalpio Elsa
Kantola Eetla
Kantola Ohto
Karikoski Emilia
Karikoski Nina
Karikoski Tuomas
Kaskimäki Aleksanteri
Kaskimäki Anniina
Keinänen Aleksi
Kemilä Mila
Kettunen Henri
Kettunen Minna
Kiviniemi Aino
Koivu Hannaliisa
Koivu Karoliina
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Koivunen Enni
Koivunen Kaisa
Kokki Arttu
Kokkinen Kaisa
Kontulainen Kaarna
Koponen Anni
Koponen Suvi
Koskela Olivia
Koskinen Karlos
Kuismanen Katja
Kukkonen Lauri
Kumpulainen Elias
Kuparinen Akseli
Kuparinen Emma
Kurtén Julia
Kurvinen Matti
Kurvinen Siiri
Kuusela Alexis
Kämäräinen Ilari
Laakkonen Ida
Lampikoski Julius
Lampikoski Luna
Lappeteläinen Ilkka
Latvakoski Johanna
Laukkanen Totti
Laurila Roope
Lehto Miro
Lehto Sofie
Leino Laura
Levänen Janne
Levänen Venla
Liimatinen Andrea
Lindahl Nea
Lintula Elias
Liu Qiaoshi
Liu Ruiqi (Tomi)
Louhi Jenni
Lumme Eemeli
Lumme Iida-Maria
Luomajoki Elina
Lybeck Joanna
Långström Sofia
Maaninen Santeri
Maaranen Viivi
Mannila Oula
Mannila Pyry
Markkanen Sonja
Mattila Verna
Maura Arne
Maura Ivar
Mauriala Anni
Mikkola Anni
Moisander Iiro
Mähkölä Jasper
Niemelä Eemeli

Niemelä Emma
Oikarinen Ella
Oikarinen Leevi
Oikarinen Melissa
Orden Julia
Paavola Meea
Pentti Viljo
Pietikäinen Samuli
Pietilä Teemu
Pogosov Sergey
Porkka Samuel
Poso Venlamaria
Prittinen Aarni
Prittinen Pihla
Puska Iiris
Pöllänen Laura
Rajala Jonna
Rantatupa Henna
Rapeli Sampo
Rastio Leo
Rastio Nuutti
Reijonen Aleksi
Regner Joel
Renlund Emil
Renluns Ida
Riikonen Eelis
Rostedt Inari
Räihä Joona
Räsänen Petrus
Rättyä Iisa
Rättyä Jere
Saarentaus Aleksi
Saarentaus Elias
Saarinen Jenni
Saarinen Jiri
Salminen Hannes
Serpola Helmi
Simola Vilma
Skogström Anna
Soininen Ella
Sokka Leo
Suomalainen Eric
Suominen Milja-Hertta
Surakka Ella
Syrjänen Juulia
Säilä Antte
Tamminen Aleksi
Timonen Topias
Toiviainen Annika
Vaahtera Sofia
Vapaalahti Saga
Vapaalahti Sandra
Varila Viola
Venemo Aapo
Wheeler Annalina

Viherto Joel
Vikman Casper
Vilja Matias
Virtanen Karla
Virtanen Keea
Vuorela Veera
Xiao Holly
Yang Haiyue
Yang Yuzhao
Ylänen Aaro
Yrjönmäki Minea
Yrjönmäki Sara
Zhang Xiaoshi (Nana)
Zimeng Zhou

PISA

Aleksejev Siiri
Bondarenko Markus
Etelämäki Martina
Hakkarainen Vilma
Hero Veikko
Hirviniemi Leo
Hirviniemi Liisi
Huhtinen Petra
Kajaan Emma
Kesälä Aake
Kesälä Eeevi
Kivimaa Tuuli
Kovács Valtteri
Kovero Ella
Kulmala Sauli
Kutvola Aaro
Kutvola Johan
Louhivirta Milla
Mallat Hilda
Mikkola Lotta
Mähönen Milka
Notkonen Heli
Nyman Anna
Närvänen Juulia
Ovaska Kaisla
Päivölä Ira
Strang Kasper
Suominen Julia
Tarkiainen Heidi
Tarkiainen Petra
Tihula Emilia
Uusitalo Anniina
Vainio Saara
Wallin Antton
Viertola Vilma
Winqvist Kasper

SOUKKA

Ahde Jaakko
Ahde Taito
Eronen Juho
Gestrin Ville
Hakala Sauli
Hakola Opri
Hakola Roope
Heljanko Sara
Hellsten Kanerva
Hero Ilmari
Hämäläinen Ronja
Jalkanen Pinja
Jukola Emmi
Kilpinen Okko
Kilpinen Topi
Kilpinen Tuukka
Kircher Mei
Korhonen Nella
Kotkanen Hannele
Kähkönen Aino
Lanning Hugo
Lehikoinen Henri
Liesjoki Nicola
Mustonen Sampo
Mustonen Sisu
Mäki-Ranta Miro
Mätäsaho Jatta
Nirhamo Minea
Nissilä Oskari
Nupponen Pinja
Paastela Aava
Passi Jere
Peltonen Emilia
Peltonen Otto
Purtilo Jooa
Pöyty Matias
Reinikka Tilda
Ristola Akseli
Simanainen Sanni
Suutari Juuso
Svinhufvud Siiri
Tamminen Minna
Tuomaala Seidi
Urvas Rita
Vainio Louna
Vihmo Veera
Yin Leo

TAPIOLA

Aaltonen Aaro
Ahonen Helmi
Ahtiainen Riina
Ahtiainen Roosa
Akkanen Taneli
Asikainen Laura
Askola Santeri Topias
Castrén Joonas
Cetin Helbest
Cetin Rodi
Devantié Louisa
Eljendy Adil
Eljendy Hakim
Eljendy Taifor
Engström Emil
Ensio Iiris
Forssén Jonatan
Fredriksson Rasmus
Garam Matias
Garam Mikael
Granö Ida
Gremont Leo
Gremont Ofra
Haapasaari Jerry
Haikkola Rony
Halimaa Emma
Hallavo Tuuli
Hankivaara Emilia
Hankivaara Tuomas
Havela Jimi
Heikkilä Aleksi
Heikkilä Ellen
Heikkilä Johan
Heiniö Okko
Heiskanen Maija
Henriksson Helen
Hulkkonen Leila
Hurme Niina
Huunonen Lauri
Hyllinen Maija
Häkkinen Sini
Hällund Robin
Hänninen Aapo
Janhunen Joonas
Juvonen Kristiina
Järvinen Siiri
Kaartinen Aleksi
Kaartinen Tua
Kangaslahti Anna-
Maija
Karanta Suvi
Kasteenpohja Alisa
Kivelä Joni
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Kivelä Riku
Kivi Linnea
Koivula Kiia
Kokonmäki Julianna
Krappe Kim
Krappe Tom
Kuusisto Valtteri
Kämäräinen Laura
Kämäräinen Saara
Lahti Emma
Lappalainen Atte
Lappalainen Inka
Lappalainen Otso
Lax Sebastian
Leclin Onni
Lehtinen Oliver
Lehtinen Oskari
Lehtinen Tuukka
Lehtonen Iiris
Lindeman Peppi
Lindeman Roosa
Lindfors Hanno
Lähdesmäki Elli
Lähdesmäki Ilona
Länsirinne Pessi
Länsirinne Sisu
Lötjönen Samuel
Mantila Ilona           
Markkula Iiro
Martelius Aino
Martelius Antti

Martelius Tuomo
Matero Otso
Mattila Leo
Miikkulainen Eetu
Mikkola Okko
Mitjonen Juho
Mitjonen Satu-Maarit
Mustonen Akseli
Myllyaho Iiris
Mäkelä Maija
Mäki Meeri
Möller Mona
Neuvonen Heta
Nieminen Iiro
Niittynen Laura
Nikkola Kerttu
Nikkola Pekka
Norhomaa Nea
Nygård Anri
Oivukkamäki Heikki
Ojanen Juho
Ojanen Pietari
Ollikainen Axel
Ollila Emma
Pajukangas Vilppu
Pallasto Pontus
Palmio Siiri
Palolahti Eliel
Palolahti Viola
Parviainen Elmiina
Parviainen Matleena

Peitsalo Johan
Peuranen Theo
Peuranen Tiila
Pirttimaa Onerva
Poutanen Bella
Poutanen Jasmin
Poutanen Lumikki
Pöllänen Senja
Rahkonen Nyyti
Rajala Saku
Rajala Salla
Riikinsaari Ainoliina
Riikinsaari Ellinoora
Rinne Daniel
Rinne Ella
Rokkonen Henriikka
Ruha Elina
Ruutu Sanni
Räsänen Joel
Rönkkö Leevi
Röyskä Liina
Saari Senni
Salama Janette
Salo Mikko
Salo Milla
Saranpää Aapo
Saranpää Konsta
Saranpää Vilma
Schenker Maya
Sipponen Noora
Sormunen Lassi

Ilmatar ja linnut -opera 
piccolo Sellosalissa 
3.5.2006 hurmasi 
pienet ja isommatkin 
katsojat!  Kuva: Jukka 
Okkonen

Sulin Markus
Suomalainen Salla
Suomalainen Tuuli
Suuripää Antti
Suutala Eino
Tamminen Lenni
Tenkanen Samuli
Toikka Aino
Toikka Olli
Toivonen Jesse
Tschaplin Ben
Tuokko Anna
Tuominen Aleksi
Tuominen Joona
Turkkila Eero
Turkkila Liisa
Turunen Hanna
Urtti Sanni
Uurasmaa Aleksanteri
Vaara Elias
Vaara Ella
Weckström Elias
Venho Timo
Viitanen Heidi
Viitanen Ida
Vähäketo Vanessa
Väisälä Veikko
Väre Maiju
Väre Venla

VIHERLAAKSO

Kajasvirta Mikael
Mattila Ilona
Pohjoispuro Niko
Silventoinen Nelli
Silventoinen Noora
Uusitalo Aleksi
Veräjänkorva Topi
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YHTYETOIMINTA
MINIJOUSET
Johtaja Kirsti Suikkanen

Goerke Hannah
Koivusalo Liisa
Kurtén Vera
Mannermaa Joonatan
Ojaniemi Miisa
Rauhala Oona
Tamminen Liina
Tolonen Kaisa-Maria
Vuorinen Maria

VALMENNUSORKESTERI
Johtaja Tarja Jokiaho

Viulu
Haikonen Markus
Hautala Alisa
Hytönen Lotta
Junninen Leena
Kivimaa Saana
Lahtinen Linnea
Martianova Daria
Mäki Mikaela
Ollila Jutta
Pöyhtäri Saana
Toivonen Ida
Törmi Mileana
Varo Violetta
Vuorinen Maria
Yang Minjing

Alttoviulu
Mentula Sara-Sofia
Sivula Helena

Sello
Järvi Okko
Kammonen Anni-Liina
Pirttimaa Oskari
Torkki Usva
Viertiö Helmi

KOLMEVARTTISET JOUSET
Ohjaaja Liisa Kupiainen

Viulu
Ahola Johanna
Hollming Anna Catariina
Lehtonen Elina
Malmberg Anna
Malmberg Liisa 
Niva Maija
Rahkonen Peppina
Seppänen Elina
Takala Jenni
Tukia Taisia
Yoshizumi Jonna

Alttoviulu
Malmberg Elina
Niemelä Elina

Sello
Hakkarainen Olli
Kuivanen Antti
Leppälä Meliina
Sorvoja Henrik

Harmooni
Kupiainen Topias

LILLIJOUSET
Ohjaaja Liisa Kupiainen

Kainomaa Henna	 vl
Koivusalo Anna	 vl
Mikkola Emilia	 vl
Nurkkala Juho	 vl
Pylkkö Jaakko	 vl
Rantanen Joanna	 vl
Jokinen Eliisa	 cb
Laiho Niilo	 cb
Seppänen Tuomas	 pf

SELLOÄSSÄT
Ohjaaja Tuiri Lyijynen

Haikonen Iida
Konow von Peik
Niemi Mikael
Seppänen Jonne

S.O.S. -SELLISTIT
Ohjaaja Tuiri Lyijynen

Anetjärvi Johanna
Ihlberg Anni
Malmi Katri
Mauno Mikael
Määttänen Mikael
Niemelä Iines-Sofia
Salmela Santeri

JOUSIORKESTERI 
JUVENALIA
Johtaja Kirsti Müntinga
ja Lauri Suonio

Viulu
Ikonen Linnea
Kaalikoski Julia
Kammonen Eveliina
Kangas Satu
Lassfolk Elias
Lehtovaara Aurora
Mauno Eveliina
Ruohomäki Karoliina
Salmela Inna
Sorvoja Simo
Terho Erika
Tommila Jenni
Torkki Emmi
Yoshizumi Jonna
Yoshizumi Sachie

Alttoviulu
Haapanen Amanda
Hyry Sylvia
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Sello
Jakku Tomi
Järvi Katariina
Järvinen Oskari
Lammert Kirsti
Leskelä Eeva
Suikkanen Raakel

Kontrabasso
Pulkkinen Aleksis

KAMARIORKESTERI 
JUVENALIA
Johtaja Janne Hanhijärvi

Viulu
Julkunen Sonja
Järviranta Sanni
Kupiainen Pauliina
Lepistö Kia
Lipasti Annu
Lyytikäinen Sarianna
Pekkanen Emma
Rantama Karoliina
Segler Kati
Sinivaara Johanna
Santasalo Sini

Alttoviulu
Rajapuro Outi
Rintala Anna
Tirkkonen Annukka
Tuovinen Emilia

Sello
Hätälä Sirpa
Lindfors Casimir
Palsala Anni
Tarnanen Iiris

JUVENALIAN 
PUHALLINORKESTERI
Johtajina Olli Silván ja 
Tanja Vienonen

Huilu
Kaasalainen Nelli-Maria
Kangas Taru
Pulkkinen Maija
Sorsa Henrietta

Oboe
Haapanen Alisa
Taalas Anna
Tammisto Ella

Klarinetti
Eriksson Anna
Karvo Rosa
Konow von Arla
Kärkkäinen Katri
Lehtokuja Henna
Roukkula Sara
Sjöberg Ninni
Sorsa Veronika
Yli-Kovanen Annika
Åhman Ralf

Fagotti
Torkki Matias
Ärmänen Joni

Saksofoni
Kaalikoski Jani
Koivusalo Juha
Lötjönen Lauri
Taalas Okko

Käyrätorvi
Kasvi Ilmari
Vuorela Emmi
Vuorela Ida

Trumpetti
Prusila Eero
Valtari Janika

Pasuuna
Eriksson Peter
Jaakkola Iiro
Kilpeläinen Miikka
Leinikki Aleksi
Lindell Joonas
Lindfors Axel
Mustonen Santeri

Baritoni
Eriksson Tom
Taalas Ara

Tuuba
Lindell Jere

Lyömäsoittimet
Keskinen Olli
Puhakka Markus

ALOITTELIJOIDEN 
PUHALLINORKESTERI 
Johtajina Olli Silván ja 
Tanja Vienonen

Huilu
Danesi Claudia
Svetlick von Julia

Klarinetti
Hakkarainen Arttu
Nuutinen Jaakko

Saksofoni
Taalas Okko

Trumpetti
Jaakkola Lauri
Lindfors Joel
Vanne Eero
Rautsa Rasmus

Pasuuna
Mutikainen Anni
Tamminen Joonatan
Åhman Lars

Lyömäsoittimet
Hiltunen Matias
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VASKIYHTYE 
”À PIINAORKESTERI”
Ohjaus Tanja Vienonen

Eriksson Peter	 trb
Eriksson Tom		  br
Jaakkola Iiro		  trb
Kilpeläinen Miikka	 trb
Leinikki Aleksi		 trb	
Lindfors Axel		  trb
Lindell Joonas	 trb
Mustonen Santeri	 trb
Taalas Ara		  br

PUUYHTYE
Ohjaus Kyllikki Ollikka

Akselin Nora
Ikonen Venla			 
Karvo Rosa 
Kärkkäinen Katri	
Lybeck Henrik		
Pelkonen Anna-Stina	
Roukkula Sara		
Särkiniemi Iiris
Tammisto Ella
		

KLARINETTIYHTYE
JUVENALIA
Ohjaus Olli Silván

Gerkman Maria	 cl
Karvonen Hilkka	 cl
Laasanen Matias	 altto cl
Leskinen Juho	 cl
Mattila Ella		  cl
Peltola Veli		  basso cl 
Pölönen Pietu		 cl
Salmi Nora		  cl
Vanne Elina		  basso cl

HUILUYHTYEET
Ohjaaja Hellevi Lassfolk

Huilupiiparit
Hienonen Kaisu
Penttinen Henriika

Ruohonen Anna
Sorvoja Markus
Tolvanen Jenna

Hilpeät huilut
Aalto-Setälä Kettu
Ala-Harja Julia
Leppänen Inka
Palola Virve-Riikka
Rostedt Petriikka
Ruohomäki Julia
Tuokkola Eeva

KANTELEYHTYEET
Ohjaaja Mari Toivola 

Kanteleyhtye I
Ikonen Linnea		 vl
Malvaranta Riikka	 kan
Ranta Niina		  pf

Millimollit
Kaksonen Siri
Moilanen Eveliina
Mäkinen Aino
Notkonen Mirka 
Pehkonen Inka

Kardemimmit
Pokela Maija 
Rahmel Jutta
Wegelius Anna 
Wegelius Leeni

Kanteleitten 
soitinvalmennusryhmä
Ailasmäki Venla
Hellsten Kaisla
Kervinen Aino
Kärhä Aurora
Rönnholm Sauli
Silvennoinen Inka

Kanterellit
Ohjaaja Sanna Huntus

Junnelin Jasmin
Keinänen Laura
Montonen Venla
Palviainen Hilla

Ranta Anni
Sivonen Ella
Sjöman Krista

LAULUYHTYE  
JUVENALIA
Johtaja  
Elina Haapamäki

Helosuo Karoliina
Jansson Maria-Patricia
Kallio Ida
Keinänen Sara
Kuhmonen Jenni *
Leppänen Inka
Riutta Catarina
Sjöberg Nina

* ulkopuolinen

LAPSIKUORO  
JUVENALIA
Johtaja Tytti Metsä

Jokela Cecilia *
Jukola Roosa
Junnelin Jasmin
Keinänen Laura
Montonen Venla
Niemi Mikael
Nousiainen Onni *
Palmula Kenda
Palviainen Hilla
Pitkänen Hilja-Sofia
Ranta Anni
Salminen Noora
Sivula Heikki
Sjöblom Theo *
Viertiö Helmi *

* ulkopuolinen

JUVENALIA-KUORO
Johtaja Matti Järvinen

Sopraano
Anderzen Camilla
Haapanen Amanda
Kaltula Elina
Latvala Laura
Lehtovaara Anniina
Mikkonen Eeva
Niemi Heta
Niittylä Maiju
Rapo Sallamaari
Salomäki Helena
Smeds Sofia
Tyyskä Aino

Altto
Autio Laura
Järvinen Marianne
Killström Nina
Kulo Päivi
Lehtonen Paula
Linjama Leena
Lydman Kaisa
Merisalo Hanna
Rinne Hanna
Rinne Maija
Salonen Mari
Siikavirta Erna
Siikavirta Kiira
Suontausta Petra

Tenori
Häkkinen Esko
Ilomäki Mikko
Sunell Antti
Turunen Markus
Wirta Ilkka

Barytoni
Kauppinen Pekka
Lano Henrik
Pelkonen Tapio
Pelkonen Lauri
Soikkeli Eero
Tarnanen Niilo

Basso
Johan Wirta
Laurila Visa-Pekka
Lindfors Casimir
Salmela Henri
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KAMARIMUSIIKKIOPETUS
PIANODUO	
Ohjaaja Mervi Sinkkonen	
	
Hansten Tiia	
Kämäräinen Liisa	
	
Ohjaaja Antti Vahtola 	
	
Hyry Kaisa	
Murto Elina	
	
Niemi Ella	
Pousi Saara	
	
Ohjaaja Outi Vainiomäki	
	
Lindberg Heli	
Tarnanen Doora	
	
Linjama Maleena	
Pelkonen Jutta	
	

6-kätisesti	
Lahtinen Katja	
Linjama Maleena	
Pelkonen Jutta	
	

2 PIANOA 8-kät.	
Ohjaaja Outi Vainiomäki	
	
Lahtinen Katja	
Linjama Maleena	
Pelkonen Jutta	
Tarnanen Doora	
	

VIULU-PIANO	
Ohjaaja Tarja Jokiaho	
	
Lipasti Annu	 vl
Laurila Visa-Pekka	 pf
	
Palola Mirva-Leena	 vl
Koivisto Liisi	 pf
	
Tuovinen Emilia	 vla
Laurila Visa-Pekka	 pf
	

Ohjaaja Liisa Kupiainen	
	
Kaalikoski Julia	 vl
Turtiainen Petra	 pf
	
Ohjaaja Kirsti Müntinga	
	
Goerke Hannah	 vl
Goerke Agnes	 pf
	
Varo Violetta	 vl
Mäkelä Marla	 pf
	
Ohjaaja Maarit Ranta	
	
Tamminen Liina	 vl
Chen Elisa	 pf
	

SELLO-PIANO	
Ohjaaja Lauri Suonio	
	
Tarnanen Iiris	 vc
Tarnanen Doora	 pf
	

VIULUDUOT	
Ohjaaja Tarja Jokiaho	
	
Mentula Sara	 vla
Sivula Helena	 vla
	
Ohjaaja Päivi Rechardt	
	
Hautala Alisa	
Saana Pöyhtäri	
	
Julkunen Sonja 	
Santasalo Sini 	
	
Junninen Leena	
Mäki Mikaela	
	
Nurkkala Juho 	
Pylkkö Jaakko 	
	

VIULU-HUILU	
Ohjaaja Tarja Jokiaho	
	
Palola Virve-Riikka	 fl
Palola Mirva-Leea	 vl
	

KITARA-HUILU	
Ohjaaja Esko Virtanen	
	
Rostedt Petriikka	 fl
Pellikka Antero	 guit
	
Ruohomäki Julia	 fl
Pellikka Antero	 guit
	

KITARA-VIULU	
Ohjaaja Kirsti Müntinga	
	
Lehtovaara Auroora	 vl
Suikkanen Samuel	 guit
	
Torkki Emmi	 vl
Suikkanen Samuel	 guit
	
Ohjaaja Esko Virtanen	
	
Haikonen Markus 	 vl
Monto Micke	 guit
	
Törmi Milena	 vl
Monto Micke	 guit
	

KITARADUOT	
Ohjaaja Esko Virtanen	
	
Monto Micke	
Lin Heming	
	

PIANOTRIO	
Ohjaaja Tarja Jokiaho	
	
Palola Mirva-Leena	 vl
Jokiaho Tarja	 vla
Koivisto Liisi	 pf
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Ohjaaja Liisa Kupiainen	
	
Trio Ristikangas:	
Ristikangas Rebecca	 vla
Ristikangas Rafael	 vc
Ristikangas Victoria	 pf
	
Ohjaaja Kyllikki Ollikka	
	
Karvonen Hilkka	 cl
Salonen Mari	 vla
Weissenberg von MIlla	 pf
	
Ohjaaja Antti Vahtola	
	
Santasalo Sini	 vl
Suikkanen Raakel	 vc
Linjama Maleena	 pf
	

SAKSOFONIKVARTETTI	
Ohjaaja Olli-Pekka Tuomisalo
	
Kupiainen Paulina	
Niskanen Jessica	
Palu Tanja	
	

LIED-SEMINAARI	
	
Lied-seminaarin keskeinen tavoite on 
perehdyttää laulun ja pianonsoiton 
opiskelijoita kamarimusiikilliseen yhteis-
työhön laulumusiikin parissa.Viikoittain 
kokoontuvassa ryhmässä opiskelijoilla 
on henkilökohtaisen opetuksensa ohella 
mahdollisuus seurata myös muiden 
opetusta ja samalla laajentaa lied-oh-
jelmistotuntemustaan. Seminaarissa 
valmistetaan lukukausittain ryhmän omia 
konsertteja sekä esiintymisiä opiston op-
pilasmatineoissa. Näiden esiintymisten 
ohjelma on yleensä rakentunut jonkun 
tyylillisen tai maantieteellisen teeman 
ympärille. 	
Lukuvuonna 2005-06 seminaarissa 
mukana olleet oppilaat:	
	
Ohjaus Antti Vahtola	

Karjalainen Leila	 canto
Laasanen Alina	 canto
Lampela Anne	 canto
Matikainen MInna	 canto
Paasikivi Riikka	 canto
Saarikoski Taina	 canto
	
Myllys Petri	 pf
Niemelä Maria	 pf
Pätynen Jukka	 pf
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musiikkiteatteri juvenalia

Taiteellinen toteutus:

Ohjaus: Eve Alho
Libretto: Virpi Rautsiala ja Hannele Huovi
Sävellys: Soili Perkiö
Sovitus: Liisa Kupiainen
Musiikin johto: Liisa Kupiainen

Orkesteri: Juvenalian oopperajuhlaorkesteri:
I vl Maarit Ranta, Milena Törmi
II vl Anna Hollming, Jenni Takala
vla Heljä-Maari Manninen, Rebecca Ristikangas
vc Leila Kurkikangas, Joel Räsänen (Yö)
fl Hellevi Lassfolk
perc Tuomas Siddal
cb Vilma Saranpää (Yö)

Kuorometsän valmennus: Tytti Metsä
Ilmatar-kuoron valmennus: Elina Haapamäki
Musiikkileikkikoululaisten valmennus: Eve Alho,  
Rosa-Lia Anthoni, Leena Korpela, Ulla Koskinen,  
Eeva Maasilta, Ninni Repo, Riitta Vionoja

Lavastus: Eve Alho ja Liisa Kupiainen
Puvustus: Juvenalian musiikkiteatteriosaston puvusto
Ääni- ja valotekniikka: Sellosali

Rooleissa:
Ukko: Ilkka Aunu
Akka: Elina Schenker
Kissa: Isabel Schenker
Kukko: Tapio Aunu

”Ilmatar ja linnut” - opera piccolo 
Sellosalissa 3.5.2006 klo 17.30 ja 18.30

Ilmatar ja linnut on tarina kevään ihmeestä.
Mökissä elelee Ukko ja Akka, on kissakin maitoviiksi, 
vihreäsilmä.
Vieraina on käynyt kuluneen vuoden aikana vain syksy 
ja talvi.
Joskus sataa, joskus paistaa, jokainen päivä on uusi 
aarre.-
- Milloin se tulee? ihmettelee mökin väki.
- Kohta sen pitäisi tulla!
Tuuli kohina ja laulu, valtava ilmojen pauhu - Ilmatar 
tulee!
Ilmatar tuo tullessaan kevään valon ja lämmön, viitan 
joka poimussa on
pieni lintunen ja viitan joka taskussa pieni perhonen.
Ilmatar opettaa linnut laulamaan ja jatkaa sitten matkaa 
pohjoisia kohti.

    Mökissä elelee ukko ja akka
    elelee, elelee hiljalleen.
    Ei ole kiire, ei ole kiire,
    jokainen päivä on uusi aarre!

    Mökissä elelee ukko ja akka
    elelee, elelee hiljalleen.
    Joskus sataa, joskus paistaa,
    jokainen päivä on uusi aarre!

Kuinka soikaan sininen - taiteen monet kasvot esi- ja 
alkuopetuksessa (WSOY 2005) kansion työryhmä Eve 
Alho - Hilkka Hautsalo - Irene Kangasniemi tilasi Ilmatar 
ja linnut -opera piccolon lasten ja nuorten esitettäväksi 
oopperaksi. Virpi Rautsialan libretto perustuu Hannele 
Huovin satuun Ilmatar ja linnut. Soili Perkiö sävelsi tari-
nan ja Musiikkiopisto Juvenalian viulunsoiton opettaja 
Liisa Kupiainen  sovitti teoksen oppilassoittajille. Even 
ja Liisan ryhmäläiset ja Juvenalian opettajat levyttivät 
teoksen syksyllä 2005 kansion oppimateriaaliksi. Ilmatar 
ja linnut sai kantaesityksensä Sellosalissa 3.5.2006.
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Kanat WeeGee-muskarista:  
Vilma Saranpää, Joel Räsänen,  
Peppi Lindeman, Taifor Eljendy,  
Henriikka Rokkonen, Viola Palolahti, 
Taneli Akkanen, Louisa Devantié
Korvayököt (Plecotus auritus) WeeGee-
muskarista: Antti Martelius,  
Konsta Saranpää, Otso Lappalainen, 
Jonatan Forssen, Ainoliina Riikinsaari, 
Ilona Mantila, Nyyti Rahkonen

Ilmatar-kuoro: Karoliina Helosuo,  
Maria-Patricia Jansson, Sara Keinänen,
Jenni Kuhmonen, Inka Leppänen, 
Catarina Riutta

Kuorometsä: Cecilia Jokela,  
Roosa Jukola, Jasmin Junnelin,  
Laura Keinänen, Venla Montonen, 
Onni Nousiainen, Kenda Palmula, Hilla 
Palviainen, Sofia Pitkänen, Anni Ranta, 
Noora Salminen, Heikki Sivula, Theo 
Sjöblom, Helmi Viertiö

Akat aikojen takaa: Nöykkiön Nicet: 
Eva Forssen, Stina Hirvonen, Hannele 
Karkila, Eve Alho, Marina Salonen, Anu 
Jaantila

Lintusia ja perhosia vauvaryhmistä.

I esitys

Soukan musiikkileikkikoulu
 
kanat:
Hero Ilmari
Jalkanen Pinja
Kilpinen Okko
Kotkanen Hannele
Mäki-Ranta Miro
Nirhamo Minea
Tamminen Minna
Yin Leo
 
linnut, perhoset:
Gestrin Ville
Hellsten Kanerva
Kilpinen Tuukka
Nupponen Pinja
Pöyry Matias 
Reinikka Tilda
Svinhufvud Siiri
Vihmo Veera

Leppävaaran musiikkileikkikou-
lun koululaisryhmä

metsänpuut, lumihiutaleet:
Karikoski Emilia
Kokkinen Kaisa
Levänen Janne
Rapeli Sampo
Soininen Ella
Yrjönmäki Sara

Karakallion musiikkileikkikoulu

Taalas Aada
Heikkinen Peppi
Oksanen Timi
Wyers Jon

II esitys

Pisan musiikkileikkikoulu
 
kanat:
Hirviniemi Leo
Hirviniemi Liisi
Kesälä Aake
Kulmala Sauli
Uusitalo Anniina
Wallin Anton
 
linnut, perhoset:
Aleksejev Siiri
Etelämäki Martina
Hero Veikko
Kajan Emma
Kovero Ella
Mallat Hilda
Winqvist Kasper

Leppävaaran musiikkileikkikou-
lun koululaisryhmä

metsänpuut, lumihiutaleet:
Karikoski Emilia
Kokkinen Kaisa
Levänen Janne
Rapeli Sampo
Soininen Ella
Yrjönmäki Sara

Eeva Maasillan musiikkileikki-
koululaiset

Astala Tytti
Järvinen Amanda
Lehtinen Venla
Männistö Henna
Niemelä Sara
Sorsa Juulia
Takalo Erika
Westerlund Ona



38 • Juvenalia

KONSERTTISARJAT  2005-2006

”VIERAANA PIANOVIIKOLLA” ESPOON VIII PIANOVIIKKO	
SELLOSALISSA 22.10.		
 		
Bruno Jubelsky: Sataa, sataa ropisee (sov. Susanna Pajukangas)		

		  Pianoryhmä:
		  Sini-Mari Hutri, Ilona Linkola ja Nella Siilasmaa
		  Lauluryhmä:
		  Emilia Hanhirova, Markus Laine, Iris Lopperi,
		  Tiia Maukonen, Jani Notkola ja Otto Pirttimaa

Sergei Prokofjev: Gavotti, klassinen sinfonia osa 3		
	 2:lle pianolle 8-kätisesti	
	 (sov. Meri Louhos - Hui-Ying Liu-Tawaststjerna -Carlos Juris)	

		  Doora Tarnanen,  piano
		  Maleena Linjama,  piano
		  Jutta Pelkonen,  piano
		  Katja Lahtinen,  piano

		  Espoon Tanssiopisto, baletti
		  Koreografia  Sanna Leino

Johanna Hakonen: Sinfonia monumentale soolopianolle		

		  Johanna Hakonen,  piano
		  Olli Hautala,  opettaja

Kohtaus herra Fritz von Sormijärjestyksen tunnilta		

		  Julia Holmström,  piano
		  Olli Hautala,  opettaja

Joseph Haydn: Sonaatti ”Maestro e scholare!”		
	 -kohtaus Haydnin pianotunnilta	

		  Milla von Weissenberg,  piano
		  Olli Hautala,  piano

Kolme paria ”tassuja” klaviatuurilla 
– Nalle-soittajat Sini-Mari Hutri, Ilona 
Linkola ja Nella Siilasmaa 22.10.2005 
Espoon VIII pianoviikon konsertissa 
Sellosalissa.
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Erik Satie: Sarjasta Trois Gymnopédies, osat 1 ja 2		

		  Jukka Pätynen,  piano

		  ”Tai-Chi aamuvoimistelutunnilla”
		  Koreografia ja soolo: Pirjo Törmä
		  Juvenalian Pyrinnön voimistelijat

Edvard Grieg: Hääpäivä Troldhaugenissa  op. 65 nro 6		
	 sov. A.Ruthardt	

		  Ella Niemi,  piano
		  Saara Pousi,  piano

Maurice Ravel: Pavane pour une infante défunte		
	 sov. Mario Castelnuovo-Tedesco	

		  Maleena Linjama,  piano
		  Jutta Pelkonen,  piano

		  Koreografia:   Marjo Laakkonen
		  Tanssijat:  Iina Mäkinen, Tuua Rinne ja Kaisa Siipilehto,
		  Espoon Tanssiopisto

Johann Sebastian Bach: Air, orkesterisarjasta nro 3 D-duuri		
	    sov. Amadeus Gati	

		  Jutta Pelkonen,  piano
		  Katja Lahtinen,  piano
		  Maleena Linjama,  piano

Witold Lutoslawski:  Etydi in C (1941)		

		  Jukka Pätynen,  piano

MASIINAT JA MUSIKANTIT SELLOSALISSA 28.10.		
Musiikkiopisto Juvenalia ja Helsingin yliopiston Musiikkitieteen studio		

Ohjelma Matti Sunell: Arthroscopia glenohumeralis 		

Kaija Saariaho: L’aconisme de L’aile 
Hellevi Lassfolk, huilu 
Kai Lassfolk, elektroniikka 

Kai Lassfolk: Allemande 2005 

Jari Suominen: o)) ) o )O ) O 

Pauli Laine: Spray 

Nalle-laulajat ja -soittajat 
opettajansa Susanna 
Pajukankaan kanssa 
odottelevat lavalle pääsyä 
Espoon VIII pianoviikon 
konsertissa Sellosalissa.
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Matti Sunell: Huuto-papan junamatka 
Matti Sunell, rummut 

The final countup 
Bottle consort: Jaakko Prättälä, elektroakustinen pullo 
Henri Penttinen, elektroakustinen pullo 
Anna Dantchev, laulu 		
Mikko Ojanen, ljudbehandling 		
Perttu Hämäläinen,visualisering 		

Sellosalin tekniikka: Petteri Heiskanen, Tarmo Pesonen, Nina Sivén ja Tapani Welin		

MESTARIEN SEURASSA TAPIOLASALISSA 22.11. 		

John Dowland:  	 Come again, Sweet love doth now invite        	
(1563-1626)       	Sweet, stay awhile	
               	 In darkness let me dwell	
                            		
		  Teppo Lampela, kontratenori
                           		  Eero Palviainen, renessanssiluuttu

Antonio Vivaldi:  Kesä sarjasta Vuodenajat          	
(1678-1741)         	 Allegro non molto	
                        		  Adagio	
                        		  Presto	

		  Katariina Mertanen, viulu
		  Mika Lilius, piano

Mestarien seurassa 
-konsertin ohjelma 
22.11.2005 
Tapiolasalissa 
koostui lukuvuoden 
erityisteeman, barokin 
ajan teoksista – 
mestareina kontratenori 
Teppo Lampela ja luutisti 
Eero Palviainen.
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Giovanni Battista Pergolesi: Stabat Mater  	
(1710-1736)                    	1   Stabat mater dolorosa (Grave)	
                                   	 9  Sancta mater, istud agas (Tempo giusto)	

                           		 Marja Haapaniemi, sopraano
                            	 Anne Lampela, altto
                            	 Antti Vahtola, piano

Carl Philip Emanuel Bach: Oboesonaatti      	
(1714-1788)                	 Adagio 	
                                	 Allegro	
                                	 Vivace 	

		  Sole Mustonen, oboe
		  Kari Tikkala, cembalo

Henry Purcell: Music for a while      	
(1659-1695)		
Johann Hieronymus Kapsberger: Passacaglia in e soololuutulle	
(n. 1575-1650)		
Henry Purcell: An Evening Hymn	

		  Teppo Lampela, kontratenori
		  Eero Palviainen, teorbi

TANGO SENSATIONS -KONSERTTI SELLOSALISSA 12.12.	
Kamariorkesteri Juvenalia, johtaa Janne Hanhijärvi	
Claudio Constantini, bandoneon	

	 Astor Piazzolla (1921-1992)

	 Melodia en La
	 Verano porteno *
	 Otono porteno *
	 Invierno porteno *
	 Oblivion

	 Five Tango sensations
	 Asleep
	 Loving
	 Anxiety	
	 Awakening	
	 Fear	

	 * sovitus Claudio Constantini
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JOULUKONSERTTI LEPPÄVAARAN KIRKOSSA 13.12.		

George Friedrich Händel:  Arrival of the Queen of Sheba	
	 sov.  David Curran	

		  Emma Pekkanen, viulu
		  Johanna Sinivaara, viulu
		  Hannamaria Tamminen, piano

Antonio Vivaldi: 	 Talvi, sarjasta Neljä vuodenaikaa		
	      Largo 		
Johann Sebastian Bach: 	 Air,  orkesterisarjasta nro 3  D-duuri	    	

	 6-kätiset sovitukset Amadeus Gati		

	 Maleena Linjama, piano		
	 Jutta Pelkonen, piano		
	 Katja Lahtinen, piano		

Niels Wilhelm Gade:  	 Fantasiastykker  op.  43		
	      3.  Ballade		

		 Veli Peltola, klarinetti	
		 Hannamaria Tamminen, piano	

		 Pieni seremonia

Arcangelo Corelli:  	 Conserto Grosso  g -molli  op. 6  nro 8	
	 Vivace-Grave	
	 Allegro	
	 Adagio-Allegro-Adagio	
	 Vivace	
	 Allegro	

		 Jousiorkesteri Juvenalia, johtaa Kirsti Müntinga
		 Kari Tikkala, cembalo
		 solistit:  
		 Elias Lassfolk, Emmi Torkki  - 1.viulu
		 Aurora Lehtovaara, Erika Terho - 2. viulu
		 Raakel Suikkanen, Tomi Jakku, Oskari Järvinen - sello

		 Maa on niin kaunis
		 Yhteislaulu, säestää Jousiorkesteri Juvenalia
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YSTÄVÄNPÄIVÄN MOZART-KONSERTTI 14.2.		

Kamariorkesteri Juvenalia, johtaa Janne Hanhijärvi		
Kari Tikkala, piano		
Marja Haapaniemi, sopraano		

	 W.A. Mozart	 Divertimento III F duuri, K. 138
		  Allegro
		  Andante
		  Presto

		  Exultate, jubilate  K. 165
		  Tu virginum corona	

		  Pianokonsertto C-duuri  K. 415	
		  Allegro	
		  Andante	
		  Allegro	

PIKKUPELIMANNIT FRAMILLA SELLOSALISSA 21.4.			

trad. sov. Eeli Tuomi:  	 Kaksipa poikaa Kurikasta		
			 
		  Lillijouset	
		  ohjaus Liisa Kupiainen	

		  Musiikkiopisto Juvenalia	

säv. Hannu Seppänen:  	 Iloinen puutarhuri	
sov. Liisa Kupiainen		     
		  Kolmevarttiset jouset
		  ohjaus Liisa Kupiainen

		  Musiikkiopisto Juvenalia

trad. sov. V. Voima:  	 Röda rosor	

		  Kardemimmit 
		  ohjaus Sanna Huntus

		  Musiikkiopisto Juvenalia

soittanut Erkki Metsäpelto: 	 Huilupolkka ja Reepakan polkka	

		  Tiina Louneva, viulu
		  Milla Viljamaa, harmooni

		  Pakilan Musiikkiopisto
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trad. sov. yhtye:  		 Talonpoika ja varis	

		  Samuli Nuorteva, laulu
		  Tiina Louneva, viulu
		  Inari Soinila, sello
		  Ringa Koskinen, basso
		  Leena Joutsenlahti, piano

		  Pakilan musiikkiopisto

laulanut Saara Långström:  	 Voi ruusuni, voi ruusuni...	

		  Inari Soinila, sello

		  Pakilan musiikkiopisto

säv. Hannu Seppänen: 	 Matkalla Makedoniaan	
	           	 Haljennut palje	

		  Hannu Seppänen, 2-rivinen harmonikka

säv. Hannu Seppänen:  	 Hannun hambo		
sov. Liisa Kupiainen		
säv. Björn Isfält:  		 Susilaulu (Elokuvasta Ronja Ryövärintytär)		
sov. Milla Viljamaa		
säv. Soili Perkiö, trad.:  	 Kylpylaulu ja Peipposen polkka		
san. Hannele Huovi
sov. Sanna Huntus

		  Suuri kansanmusiikkiorkesteri

LEIJONIEN KEVÄTKONSERTTI SELLOSALISSA 25.4.

Lions Club Espoo - Leppävaara	
Kamariorkesteri Juvenalia, johtaa Janne Hanhijärvi	
Mari Palo, sopraano	
Jaakko Kortekangas, baritoni	
Claudio Constantini, bandoneon	
Marjaana Okkonen, piano	
	
Jaan Rääts:	 Konsertto orkesterille: Allegro
	
W.A. Mozart:	 Tu virginun corona Exultate Jubilatesta
	 Paminan ja Papagenon duetto oopperasta Taikahuilu
	 Paminan aaria oopperasta Taikahuilu
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Paolo Tosti:	 Non t’amo più
	 Chanson de l’adieu
	 L’ultima canzone
	
A. Piazzolla:	 Oblivion
	 Rain over Santiago
	
Hannu Bister, sov.:	 Kokko lenzi koillisesta
	 Salmin Briha
	 Pitkä oli tämä päivä
	 Kezäpäiväne Karjalan mäjel
	
Ralf Gothoni, sov.:	 Minun kultani kaunis on
	 Hilu, hilu
	 Soittajapaimen
	 Läksin minä kesäyönä
	 Tule, tule kultani
	
Franz Lehár:	 Volgalaulu operetista Perintöruhtinas
	 Hannan ja Danilon duetto “Vait’ on huulet” operetista Iloinen leski
	 Vilja-laulu operetista Iloinen leski
	
Emmerich Kálmán:	 Muistathan kai

”KÖKKÖ” -KONSERTTI SELLOSALISSA 12.5.			
Juvenalia-kuoro, johtaa Matti Järvinen			 

	 Leevi Madetoja (1887 – 1947)		
		  Kevätunta	

	 Selim Palmgren (1878 – 1951)		
		  Poppelit	

	 Nils-Erik Fougstedt (1910 – 1961) 		
		  Sommarsvit	
			   Andantino
			   Adagio
			   Scherzo
		  Tiga blott	
		  Under häggarna	

	 Einojuhani Rautavaara (1928)		
		  ”Suite” de Lorca (1973)	
			   Canción de jinite
			   El Grito
			   La luna asoma
			   Malagueña
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	 Jaakko Mäntyjärvi (1963)		
		  Double, Double Toil and Trouble (1984)	

	 Eero Koivistoinen (1946)		
		  Suomalainen sarja (2002)	
			   Harmaaparta  hallanvaara
			   Suomalainen
			   On Suomi kaukana pohjoisessa 
			   sekakuoroversion kantaesitys
		  Kökkö (1999) sekakuoroversion kantaesitys	

	 Sanna Kurki-Suonio (1966)		
		  Varjaele vakainen Luoja (2006) kantaesitys	

	 Veljo Tormis (1930)		
		  Virmalised (1968)	

	 David Hamilton (1955)		
		  Läksin minä kesäyönä käymään (1989)	

	 Jukka Linkola (1955) 		
		  Mieliteko (1999)	
			   Mieliteko
			   Punapaula
			   Jäniksen joulu

JUVENALIAN PÄÄTÖSKONSERTTI SELLOSALISSA 16.5.		

Leevi Madetoja:  	Kevätunta		
	 Soolo: Elina Kalttula	
Eero Koivistoinen:  Kökkö (2006)			 
Nils-Erik Fougstedt:  Tiga blott			 
Jaakko Mäntyjärvi:  Double, Double Toil and Trouble			 

		  Juvenalia-kuoro	
		  johtaa  Matti Järvinen	

Wolfgang Amadeus Mozart: Figaro-Fantasia		
	          	 arr.  Henner Eppel	

		  Hilpeät huilut:
		  Petriikka Rostedt, Julia Ruohomäki,
		  Virve-Riikka Palola, Eeva Tuokkola,
		  Julia Ala-Harja ja Kerttu Aalto-Setälä
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Niilo Tarnanen: Jännite (2005)	
	   1.  Hyytö	
	   2.  Lauhde	

		  Sara Etelävuori,  viulu
		  Katariina Mertanen,  viulu
		  Outi Rajapuro,  alttoviulu
		  Casimir Lindfors,  sello

		  Puhe    Rehtori Jukka Okkonen

Johann Sebastian Bach: Konsertto kahdelle viululle d -molli		
	     1.   Vivace		

		  Sonja Julkunen,  1 vl	
		  Sini Santasalo,  2 vl	
		  Mika Lilius,  piano	

Jean Sibelius: Romanssi  F  op. 78  nro 2		

		  Elias Lassfolk,  viulu	
		  Mika Lilius,  piano	

Antonin Dvorak:  	Mustalaislauluja-sarjasta  op. 55		
	    4.  Als die alte Mutter mich noch lehrte singen		
	    5.  Reingestimmt die Saiten!		

		  Anne Lampela,  mezzosopraano
		  Antti Vahtola,  piano

		  Päättötodistukset

Astor Piazzolla:  Melodia en la		

		  Kamariorkesteri ja Jousiorkesteri 
		  Juvenalian soittajia
		  johtaa  Janne Hanhijärvi
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KARTANOKONSERTIT
POHJOISTA VALOA 1.12.		

	 Maria Vaara:  Vuosi ei lopukaan *		

Oskar Merikanto	 Kesäillan idylli	 Julia Kaalikoski  pf

	 Maila Pylkkönen:  Iltaisin *

Heino Kaski	 Iltatunnelma  op. 14  nro 3	 Ella Niemi  pf
Erkki Melartin	 Väsyneen lapsen kehtolaulu	

Jean Sibelius	 Etydi  op. 76  nro 2	 Lauri Vuorinen  pf
Heino Kaski	 Yö meren rannalla	

	 Maria Jotuni:  Sitten kampaan minä itseni *	

Georg Friedrich	 Queen of Sheba	 Emma Pekkanen I vl
Händel		  Johanna Sinivaara  II vl

	 Maaria Leinonen:  Harmaantuhruinen viluinen päivä *	

Sergei Rahmaninov	 Sireeni  op. 21  nro 5	 Leila Karjalainen  canto
	 Täällä on hyvä  op 21  nro 7	
	 Kevätvesiä  op 14  nro 11	 Jukka Pätynen  pf

	 * Tekstien lukijana Mervi Sinkkonen		

VENÄLÄISEN LAULUMUSIIKIN ILTA - 
Lied-seminaarin konsertti 13.2.		

Pjotr Tshaikovski:  	 Ni slova, o drug moi 	 Taina Saarikoski, sopraano          
	 Kaby znala ja  	 Jukka Pätynen, piano          

Pjotr Tshaikovski:  	 Net, tolko tot, kto znal  	 Minna Matikainen, sopraano 
M. Musorgski:  	 S njanei  	 Petri Myllys, piano 

Sergei Rahmaninov:  	 Siren  	 Leila Karjalainen, sopraano 
	 Zdes Harasho 	 Jukka Pätynen, piano 
	 Vesennije vody  	

Pjotr Tshaikovski:  	 Sred shumnogo bala  	 Riikka Paasikivi, mezzosopraano
	 Net, tolko tot, kto znal 	 Maria Niemelä, piano



49Juvenalia •

MOZARTIA KARTANOLLA - musiikkia ja runoja  16.2.		

Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791)		

	 Duetto oopperasta	 Noora Salminen  pf
	 Don Giovanni 	 Iida Tuokkola  pf

	 Menuetti  F	 Matleena Seppänen  pf

	 Menuetti ja Trio  KV203	 Emmi Vuorela  cor
		  Hannamaria Tamminen  pf

	 Menuetti  F	 Johannes Laine  pf

	 Matti Paavilainen: Mozart on mitä kuvittelen *	

	 Saksalainen tanssi	 Iines-Sofia Niemelä  vc
		  Susan Niemelä  pf

	 Sonaatti  F  KV332	 Salla-Maaria Pelkonen  pf
	 I  Allegro	

	 Eine kleine Nachtmusik	 Karoliina Ruohomäki  vl
	 Serenade	 Hannamaria Tamminen pf

	 Bo Carpelan: Kuulokkeitten sisäpinta oli ihan kuuma *	
	 (suom. Tuomas Anhava)	

	 An Chloë	 Johanna Karjalainen canto
	 ”Una donna a quindici anni”	 Hannamaria Tamminen pf
	 Despinan aaria oopperasta	
	 Cosi fan tutte	

	 * Tekstien lukijana Mervi Sinkkonen		

VALKOVUOKKOJEN AIKAAN - musiikkia ja runoja  4.5.		

N. Baklanova	 Marssi	 Henriikka Malmi  vl,
Trad	 Tsekkiläinen kansanlaulu	 Liisa Kupiainen  pf

F. Seitz	 Konsertto  G	 Liina Tamminen  vl,
	 I  osa	 Hannamaria Tamminen pf

	 Maaria Leinonen: Kun tulee toukokuu *	

C.H. Döring	 Rannalla	 Siyan Zhuang  pf
E. Melartin	 Aamu	
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L. Portnoff	 Concertino  e	 Elina Seppänen  vl,
		  Mika Lilius  pf

A. Vivaldi	 Konsertto  d  kahdelle viululle	 Leena Junninen  vl,
	 I  osa	 Mikaela Mäki  vl,
		  Mika Lilius pf

	 Pertti Nieminen: Naisihminen soitti ovikelloa *	

J. Pachelbel	 Kanon	 Julia Kaalikoski  vl,
		  Petra Turtiainen  pf

W.A. Mozart	 Valssi in C	 Trio Ristikangas:
		  Rebecca Ristikangas vla,
		  Rafael Ristikangas  vc,
		  Victoria Ristikangas  pf

J. Sibelius	1 0 pianokappaletta op. 24	
	 nro 5  Valssi  E	 Maleena Linjama  pf,
	 nro 7  Andantino	 Jutta Pelkonen  pf,
	 nro 9  Romanssi  Des	 Heli Lindberg  pf

	 Ote Mika Waltarin romaanista Appelsiininsiemen *	

J.S. Bach	 Konsertto  d  kahdelle viululle	 Sonja Julkunen  vl,
	 I  Vivace	 Sini Santasalo  vl,
		  Mika Lilius  pf

	 * Tekstien lukijana Mervi Sinkkonen		
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LIED-SEMINAARIN KEVÄTKONSERTTI 9.5.		

R. Hahn 	 Á Chloris  	 Anne Lampela, sopraano 
T. Kuula 	 Purjein kuutamolla 	 Antti Vahtola, piano 

J. Sibelius   	 Lastu lainehilla 	 Alina Laasanen, sopraano 
O. Merikanto 	 Laula, tyttö 	 Petri Myllys, piano          

W. A. Mozart 	 Fantasia  c-molli 	 Saara Pousi, piano 

J. Brahms   	 Wenn du nur zuweilen lächelst  	 Riikka Paasikivi, mezzosopraano
	 Die Mainacht 	 Maria Niemelä, piano 

A. Rowley:  	 Short Trio on English Tunes  	 Sini Santasalo, viulu 
	 I    Moderato 	 Raakel Suikkanen, sello 
	 II   Andante  	 Maleena Linjama, piano 
	 III  Allegretto (alla Siciliana) 	
	 IV  Vivace 	

A. Dvorak 	 Als die alte Mutter...	 Anne Lampela, sopraano 
	 Reingestimmt die Seiten 	 Antti Vahtola, piano
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muut konsertit
JUVENALIAN AVAJAISKONSERTTI SELLOSALISSA 16.8.	

W.A.Mozart: 	 Trio in Es (Kegelstatt-Trio)  KV 498 
	 - osat Andante ja Rondeaux: Allegretto.
 	
	 Hilkka Karvonen, klarinetti
	 Mari Salonen, alttoviulu
	 Milla von Weissenberg, piano

David Popper:	 Requiem kolmelle sellolle ja pianolle

	 Leila Kurkikangas,
	 Samuli Hyvärinen ja
	 Markus Pelli, sello
	 Auri Paunonen, piano

	 Puhe - rehtori Jukka Okkonen		

Astor Piazzolla:	 Oblivion		

	 Olli-Pekka Tuomisalo, saksofoni		
	 Olli Hautala, piano		

”KITARISTIEN ILTA” SELLOSALISSA 18.11.			

M. Giuliani  	 Pièces faciles et agréables	 Petriikka Rostedt, huilu	1
	1 .   Sostenuto	 Antero Pellikka, kitara	
	1 2. Grazioso		
	1 4. Andantino. Bolero 		
L. Milan	 Pavana	 Mitja Kojo	 2 
J. Küffner 	 Arietta con variazioni	 Alex Ikonen	 2  
F. Sor 	 Valssit 1, 2, op 44bis	 Micke Monto,	1
		  Heming Lin	
F. Sor	 Valssit 3, 4, op 44bis	 Pekka Koivisto,	 2
		  Janne Olkkonen	
F. Sor	 Valssit 5, 6, op 44bis	 Tatu Leinonen,	3
		  Ossi Lehtonen	
L. Brouwer 	 Etydit I, V, VI	 Markku Pohjola	
E. Bergman	 Canzonetta & Toccata sarjasta 	Olli Rinne	3
	 kitaralle op. 32		
N. Paganini	 Duo Amoroso 	 Aurora Lehtovaara, 	1
	 principo - alku	 viulu	
                        	 preghiera - pyyntö	 Emmi Torkki, viulu	
                        	 acconsentito - myönnytys	Samuel Suikkanen, 	
                        	 contezza - tyytyväisyys	 kitara	
                        	 lite - riita		
                        	 pace - rauha		
                        	 distacco - ero		
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F. Sor	 Duo op. 55 nro 1	 Liu Liu,	3
		  Suvi Rinne	
F. Tarrega	 Preludit I, II, VI, VII	 Antero Pellikka	1
F. Tarrega	 Mazurca Sueño	 Eero Vesterinen	3
	 Gran Vals   		
J. Truhlar	 Sonatina semplice op. 18	 Anna Matveinen, huilu,	3
                       	1 . Allegretto con humore	Tuomas Autero, kitara	
                       	 2. Andante		
                       	3 . Allegro scherzoso		

	1	  Musiikkiopisto Juvenalia 	
	 2	 Vantaan Musiikkiopisto	
	3  	Espoon musiikkiopisto	

HUILISTIT ROMANTIIKAN JÄLJILLÄ MUSICA-SALISSA 18.1.		

Hellevi Lassfolkin oppilaiden oppilasilta		

Mauro Giuliani	 Gran Duetto Concertante op. 52	 Hellevi Lassfolk, fl,
	 osat: Andante sostenuto ja Rondo 	 Jouni Stenroos, guit.
	 Militare. Allegretto	
Johann George	 Partita nro 6, osa Allegro	 Heljä Viirakivi
Frans Schubert	 Marche Militaire	 Henrietta Sorsa
Anton Fürstenau	 Andante	 Anna Ruohonen
Ernesto Köhler	 Allegro	 Eeva Tuokkola
Jules Demersseman	 Pastorale. Un poco lento grazioso	 Petriikka Rostedt
Giuseppe Gariboldi	 Allegretto mosso	
Felix Mendehlsson	 Andante	 Markus Sorvoja
George Bizet	 Habanera	 Kaisu Hienonen
P. J. Hannikainen	 Menuetti	 Henriika Penttinen
Toivo Kuula	 Metsä-Matti soittaa	 Julia Ala-Harja
Gabriel Fauré	 Nell, op. 18 n:o 1	 Nelli Kaasalainen
Gabriel Fauré	 Tarantelle op. 10 n:o 2	 Julia Ruohomäki,
		  Hellevi Lassfolk
Benjamin Godard	 Bercause	 Inka Leppänen
Joachim Andersen	 Andantino	 Virve-Riikka Palola
Pàl Jardanyi	 Sonatiini	
	 osat: Allegro moderato ja Adagio	
Johann Strauss	 Brüderlain, Brüderlein und	 Huilupiiparit
	 Schwesterlein	
Anton Dvorak	 Valssi	 Hilpeät huilut

Säestäjä: Mika Lilius		
Juonto: Hellevi Lassfolk		
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PIANONVARTIJAT -KONSERTTI SELLOSALISSA 20.1.		

J. Thompson	 Lintujen laulu	 Johanna Hakonen
B. Bartok	 Leipovia lapsia	
O. Boclk	 Sonatiini  C 	
	 Allegro
	 Andante
	 Allegro
L. van Beethoven	 Bagatelli  g	 Yo Gong
F. Farkas	 Unkarilainen laulu	
D. Shostakovitsh	 Preludi  es	 Petra Suontausta
W. Gillock	 Yo-yo tricks	 Martti Ranta
D. Shostakovitsh	 Fantastinen tanssi nro 1	 Niina Ranta
M. Rautio	 Sarjasta pianolle	
		  Preludi
		  Intermezzo
E. Sarmanto/	 Mainiot Mustekalat	 Iina Järvi
L. Miikkulainen		
F. Burgmüller	 Balladi	 Maria-Patricia Jansson
C. Petzold	 Menuetti  g	 Elisa Chen
P. Wegfwood	 Täältä tullaan	
L. van Beethoven	 Für Elise	 Carolus Latvanen
J.S. Bach	 Menuetti  g	 Topias Mikkola
L. van Beethoven	 Saksalainen tanssi A	
D. Kabalevsky	 Toccata  a  op. 27	
W.A. Mozart	 Menuetti  F-duuri	 Matleena Seppänen
C. Czerny	 Etydi  ”Synkoopit”	
A. Diabelli	 Rondo  G	 Kaisa Hyry
R. Krenzlin	 Andante  B	
G. Bizet	 Jeux d´enfants	 Ella Niemi ja
	  2.   La Toupie	 Saara Pousi
	11 .  Petit Mari, petit femme	
	1 2.  Le bal	

JOUSTENLAULU -KONSERTTI SELLOSALISSA 27.1.		

W.A. Mozart	 Allegro in D	 Valmennusorkesteri
	 Allegro in G	 johtaa Tarja Jokiaho
	 sov. Ahti Sonninen	
F. Schubert	 Kehtolaulu	 Leon Schnabel  vc,
trad.	 Valas	 Johanna Lehtinen-
		  Schnabel  pf
Komarovski	 Venäläinen laulu	 Lotta Hytönen  vl,
		  Hannamaria Tamminen  pf
L. van Beethoven	 Kontratanssi	 Henrik Sorvoja  vc,
		  Mika Lilius  pf
N. Baklanikov	 Romanssi	 Elisa Jokinen  cb,
		  Hannamaria Tamminen  pf
W.A. Mozart	 Kontratanssi ja Allegro in D	 Sara Mentula  vla,
	 kahdelle alttoviululle	 Helena Sivula  vla
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W.H. Squire	 Tarantella  op. 23	 Tomi Jakku  vc,
		  Mika Lilius  pf
J.S. Bach	 Minuet in D	 Niilo Laiho  cb,
		  Mika Lilius  pf
Seitz	 Konsertto  G  III osa	 Minjing Yuan  vl,
		  Hannamaria Tamminen  pf
J-M Leclair	 Sonaatti kahdelle alttoviululle	 Sylvia Hyry  vla,
	 I  Allegro	 Amanda Haapanen  vla
T. Kuula	 Kehtolaulu  op. 3 a/1	 Annu Lipasti  vl,
		  Visa-Pekka Laurila  pf
C. Saint-Saens	 Joutsen	 Iiris Tarnanen  vc,
		  Mika Lilius  pf
H. Wieniawski	 Legenda	 Sini Santasalo  vl,
		  Mika Lilius  pf
A. Vivaldi	 Sonaatti  IV  B	 Raakel Suikkanen  vc,
	 Largo Allegro	 Lauri Suonio  vc
C. Bohm	 Johdanto ja Poloneesi	 Emmi Torkki  vl,
	 arabeskeista  nro 12	 Mika Lilius  pf
N. Paganini	 Sonaatti  A  Opus Posthum	 Elias Lassfolk  vl,
	 sov. V Ranzato	 Mika Lilius  pf
D. Popper	 Tarantella	 Casimir Lindfors  vc,
		  Mika Lilius  pf,
G. Bizet	 Carmen -sarja	 Jousiorkesteri Juvenalia
	 Alkusoitto	 johtaa Lauri Suonio
	 Habanera	
	 Entract IV	

SUURI PUHALLUS -KONSERTTI SELLOSALISSA 3.2.		

J.P. Sousa	 Sousapalooza	 Jupo 2
	 sov. S. Feldstein/L. Clark	 johtaa  Olli Silván
trad	 Old MacDonald´s Band	
	 sov. J. Edmondson	
T. Morley	 Whither away so fast	 Veera Saraste  rec,
		  Miko Kotiniemi  rec,
		  Kimmo Absetz  rec
J. van Eyck	 Prins Robbert Masco	 Mimosa Willamo  rec,
		  Kimmo Absetz  rec
J. Strauss	 ”Brüderlein, Brüderlein	 Piiparit -huiluyhtye
	 und Schwesterlein”	 valmennus  Hellevi Lassfolk
J. Power	 Rockin´ Rhytm	
trad 	 Mixed Bag of Boogie	 Puuyhtye
	 sov. Graham Lyons	 valmennus  Kyllikki Ollikka
K. Weill	 Music from The Threepenny	 Puuyhtye ja 
	 Opera	 Klarinettiyhtye Juvenalia
	 sov.  James Rae	 johtaa  Olli Silván
	1 .  Overture and Ballad 	
	      of Mack the Knife	
	 2.  Peachum´s Morning	
	      Hymn	
	3 .  The Cannon Song	
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A. Dvorak	 Valssi	 Hilpeät huilut
		  valmennus  Hellevi Lassfolk
A. Waignein	 Anbiance dixie	 Tanja Palu  sopraanosax,
		  Jessica Niskanen  alttosax,
trad	 En voi sua unhoittaa poies	 Pauliina Kupiainen tenorisax,
		  Olli-Pekka Tuomisalo  
		  baritonisax
A. Piazzolla	 Historie du Tango	 Klarinettiyhtye Juvenalia
	1 .  Bordell 1900	 valmennus  Olli Silván
J. Viitasaari	 Huhtavelhon paluu	 Jupo 1	
	1 .  Tervetuloa takaisin	 johtaa  Olli Silván	
	 2.  Huhtavelho rakastuu		
	3 .  Huhtavelhon häät		
H. Fillmore	 Lassus Trombone		

SYDÄMENI SYKÄHTELEE -KONSERTTI SELLOSALISSA 10.2.			 

Sabine ja Tuomas Kaipainen			 
Juvenalian opettajia			 
Jousiorkesteri Juvenalia			 

Georg Philipp Telemann:  ”Herr, streu in mich des Wortes Samen” 		
1681 - 1767	 kantaatti mezzosopraanolle, huilulle, oboelle continuolle		
	 (Aria): ”Herr, streu in mich des Wortes Samen”		
		  Sabine Kaipainen, mezzosopraano	
		  Ilona Hennen, barokkihuilu	
		  Tuomas Kaipainen, barokkioboe	
		  Kari Tikkala, cembalo	
		  Lauri Suonio, sello	
Jacob van Eyck: Wat zal men op den avond doen		
n. 1590-1657	 muunnelmia soolosopraanonokkahuilulle              				  
		  Tuomas Kaipainen, renessanssinokkahuilu	
Georg Friedrich Händel:  ”Mi palpita il cor”  		
1685 - 1759	 kantaatti alttoäänelle, huilulle ja continuolle		
	 (Res.)-Allegro-(Res.): ”Mi palpita il cor“ 		
	 (Aria) Largo: ”Ho tanti affanno in petto“ 		
	 (Res) “Clori, ti te mi lagno” 		
	 (Aaria) ”S’un dì m’adora la mia crudele” 		
		  Sabine Kaipainen, mezzosopraano	
		  Hellevi Lassfolk, barokkihuilu	
		  Tuomas Kaipainen, barokkifagotti	
		  Kari Tikkala, cembalo	
		  Lauri Suonio, sello	
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Georg Philipp Telemann:  Kvartetto d-molli kokoelmasta Tafelmusik II		
1681-1767	 nokkahuilulle tai fagotille, kahdelle huilulle ja continuolle	
	 Andante (fagotti) - Vivace(nokkahuilu) - Largo (nokkahuilu) 	
	 - Allegro-Cantabile-Allegro (fagotti)		
		  Kimmo Absetz, barokkihuilu	
		  Hellevi Lassfolk, barokkihuilu	
		  Ilona Hennen, barokkihuilu	
		  Tuomas Kaipainen, barokkifagotti	
		  Kari Tikkala, cembalo	
		  Lauri Suonio, sello	
Dario Castello: Sonata Quarta		
1590-16		  Kimmo Absetz, barokkinokkahuilu	
		  Hellevi Lassfolk, barokkihuilu	
		  Lauri Suonio, sello	
		  Kari Tikkala, cembalo	
Joseph Bodin de Boismortier: h-molli konsertto viidelle huilulle		
1689 - 1755	 Adagio - Allegro		
		  Huiluyhtye Juvenalia	
		  Julia Ruohomäki, Virve-Riikka Palola, 	
		  Eeva Tuokkola, Julia Ala-Harja, 	
		  Petriikka Rostedt, Kerttu Aalto-Setälä	
Philipp Heinrich Erlebach: Kolme aariaa lauluäänelle, kahdelle 
1657 - 1714  	 sopraanosoittimelle ja continuolle.	
	1 .”Ich verbringe meine Zeit in der stillen Einsamkeit” 		
                      	 2.”Ich finde schlechte Freud bei Unempfindlichkeit” 		
	3 .”Kein Ergetzen ist der Freiheit gleich zu setzen” 		
		  Sabine Kaipainen, mezzosopraano	
		  Veli Peltola, klarinetti	
		  Pietu Pölönen, klarinetti	
		  Niilo Tarnanen, fagotti	
		  Kari Tikkala, cembalo	
Georg Friedrich Händel: Air ja Gigue		
Girolamo Frescobaldi: Ricercare		
1583-1643		  Klarinettiyhtye Juvenalia	
		  johtaa Olli Silván	
Johann Sebastian Bach: “Weichet nur betrübte Schatten“ BWV 202  		
1685-1750	 Recitativo: „Und dieses ist das Glücke“		
	 Aria: „Sich üben im Lieben, in Scherzen sich herzen“	
	 Recitativo: „So sei das Band der keuschen Liebe“ 	
	 (Aria) Gavotte: „Sehet in Zufriedenheit“ 		
		  Sabine Kaipainen, mezzosopraano	
		  Tuomas Kaipainen, barokkioboe	
		  Kari Tikkala, cembalo	
		  Lauri Suonio, sello	
		  Jousiorkesteri Juvenalia	
		  valmennus Lauri Suonio	
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SOITINVALMENNUSKONSERTTI SELLOSALISSA 10.3.			 

TRAD.	 TEN TOE TAPPER    	 TUOMAS KONTOLA, KLARINETTI	1
ANON.	 ESPANJALAINEN 	 JERE MÄKI, KITARA	 2
	 ROMANSSI		
J. S. SCHOLZE	 TANSSI	 JUULI KINNUNEN, HARMONIKKA	3
E. SARMANTO-NEUVONEN/	 PILKULLINEN	 LINNEA HYRY, PIANO	 4
L. MIIKKULAINEN	 PERHONEN	         	
TRAD.	 CUCKOO	 MIKAEL FORSBACKA, PIANO	 5
J. B. LULLY	 KUUNVALOSSA       	 EERO JUKOLA, PIANO	 4
E. SARMANTO-NEUVONEN/	 PIRTEÄ PORO         	 ROSA ROMU, PIANO	 6
L. MIIKKULAINEN                  			 
RUOTSAL. 	 ILOISET 	 ISABEL SCHENKER, NOKKAHUILU	 7
KANSANSÄVELMÄ	 SOITTONIEKAT     		
G. F. HÄNDEL	 ARIA	 SARA HAKASTE, OBOE,	 8
		  SOLE MUSTONEN, PIANO	
TRAD.	 ALLE JAHRE           	 LUTZ GOERKE, TRUMPETTI,	 9
	 WIEDER                  	 AGNES GOERKE, PIANO	
TRAD.	 THREE FAMOUS 	 EETU PELTOLA, KÄYRÄTORVI	1 0
	 MELODIES              		
TSEKKILÄINEN	 PIIRITANSSI         	 TIIA MOURUJÄRVI, VIULU	11
KANSANSÄVELMÄ			 
S. PERKIÖ/H. HUOVI/	 SISILISKO	 INKA SILVENNOINEN,  	1 2
S. HUNTUS		  VENLA AILASMÄKI,       	1 2
                                                                                	 KAISLA HELLSTEN, 5-KIELINEN 	1 2
		  KANTELE       	
                                                                                	 SANNA HUNTUS, 
		1  5-KIELINEN KANTELE    	
M. LOUHOS	 KULKUE	 MAISA LARKIOLA, PIANO,	 6
		  HEINI VUOLLE, PIANO  	 6

OPETTAJAT:			 
1) OLLI SILVÁN	 5) METTE HEIKKINEN	 9) MIKA TUOMISALO
2) MIKA KIRSI	 6) TAIJU KAARTINEN	1 0) JALO OINONEN
3) KALLE VÄLIMAA	 7) LEENA PAUKKUNEN	1 ) KIRSTI SUIKKANEN
4) LEENA KORPELA	 8) SOLE MUSTONEN	1 2) SANNA HUNTUS

XVII KODÁLY-VIIKON KONSERTTI SELLOSALISSA 17.3.		

Jenö Takács: Five Pieces for Three Clarinets op. 112                		
	1 . All` Ungherese	
	 2. Capride Viennoise	
	 5. Bagpipe	
	 Vantaan musiikkiopiston klarinettitrio	
	 Elsa Suomala	
	 Johanna Kinnunen	
	 Laura Kivelä	
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Jean Sibelius: Romanssi F-duuri op. 78 nro 2                      	
	 Elias Lassfolk  viulu
	 Mika Lilius     piano
	 (Musiikkiopisto Juvenalia)

Unkarilainen kansanlaulu: Ëgytëm Bëgytëm                        	
arr. Zoltán Kodály	
Suomalainen kansanlaulu: Laula tyttö	
arr. Juha Holma	
Pekka Kostiainen: Armahan kulku	
Pekka Kostiainen: Jaakobin pojat                                                               	
Trad. Mexican: Las Amarillas                     	
arr. Stephen Hatfield	
	 Laurus-kuoro
	 johtaa Heidi Harinen
	 (Vantaan musiikkiopisto)

Béla Bartók: Jousikvartetto nro 2 op. 17                          	
	 Moderato
            	 Allegro molto, cappriccioso
            	 Lento
                	 Accord Quartet
                	 Péter Mezo”     I  viulu
                	 Csongor Veér    II viulu
                	 Péter Kondor    alttoviulu
                	 Mátyás Ölveti   sello
                	 (Unkari)

LAULAJIEN ILTA SELLOSALISSA 31.3.	

W.A. Mozart	 ”Vado ma dove”	 Eeva-Maija Weselius
	 Madame Lucillan aaria oopperasta	
	 Il Burbero di Buon cuore	
G.Paisiello	 Nel cor piu...	 Alina Laasanen
W.A. Mozart	 ”Vedrai carino”	 Tea Peltonen
	 Zerlinan aaria oopperasta	
	 Don Giovanni	
W. A. Mozart	 An Chloë	 Panu Kekäläinen
W. A. Mozart	 ”Una donna...”	 Johanna Karjalainen
	 Despinen aaria oopperasta	
	 Cosi fan Tutte	
F. Schubert	 Heidenröslein	 Anna Hamberg
J. Brahms	 Der Gang zum Liebchen	 Suvi Hjelt
R. Lehtinen	 Muistan kesän	 Helena Santasalo
V. Luolajan-	 Laulu	 Hughes Dylan
Mikkola		
G.F. Händel	 ”Ombra mai fu”	
	 resitatiivi ja aaria oopperasta Serse	
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M. Musorgski	 S njanei	 Minna Matikainen,
		  Petri Myllys  piano
S. Rahmaninov	 Kevätvesiä	 Leila Karjalainen,
		  Jukka Pätynen  piano
H. Purcell	 ”Ah, Belinda”	 Sinikka Lowén-Tanska
	 Didon aaria oopperasta Dido ja Aeneas	
O. Merikanto	 Louhi ylistää tyttärelleen 	 Sofia Smeds
	 Väinön suuruutta	
R. Halffner	 Siempre que Sueno las Playas	 Taina Saarikoski,
K. Weill	 The Princess of Pure Delight	 Jukka Pätynen  piano
R. Strauss	 ”Chacun a son gout”	 Maarit Lietsala
	 Orlofskyn aaria operetista Lepakko	
J. Massenet	 ”Va! Laisse couleure...”	 Anne Lampela
	 Charlotten aaria oopperasta Werther	

Säestys: Hannamaria Tamminen

BAROKKIA, BAROKKIA -KONSERTTI SELLOSALISSA 5.5.		

A. Vivaldi	 Vuodenajat - Kevät	 Jousiorkesteri Juvenalia,
	 Allegro	 johtaa  Kirsti Müntinga
	 Largo	 Elias Lassfolk  vl,
	 Allegro	 Kari Tikkala continuo
J.S. Bach	 Poloneesi ja Badinaire	 Kerttu Aalto-Setälä  fl,
	 h -mollisarjasta huilulle ja jousille	 Mika Lilius  pf
J.S. Bach	 Konsertto  a 	 Simo Sorvoja  vl,
	 III osa	 Kari Tikkala  continuo
A. Vivaldi	 Konsertto  a	 Niilo Tarnanen  fag,
	 II  Andante molto	 Mika Lilius  pf
J.B. de Boismortier	 Konsertto  D  op. 15  nro 3	 Piiparit -huiluyhtye
	 viidelle huilulle	
	 III  Allegro	
J. Pepusch	 Sonaatti  F   VI  	 Veera Saraste  rec,
	 Allegro	 Kari Tikkala  cemb
W. de Fesch	 Aria  G 	 Mimosa Willamo  rec,
		  Kari Tikkala  cemb
G. Ph. Telemann	 Sonaatti  f 	 Vilma Nieminen  rec,
	 Triste	 Kari Tikkala  cemb
G. Fr. Händel	 Impertinence	 Johannes Laine  pf
J.C. Naudot	 Babiole	 Joel Lindfors  pf
J.S. Bach	 Konsertto d kahdelle viululle BWV 1043	 Sonja Julkunen  vl,
	 I  Vivace	 Sini Santasalo  vl,
		  Mika Lilius  pf
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STIPENDIKONSERTTI SELLOSALISSA 15.5.		

Sheila M. Nelson	 Toad in the hole	 S.O.S. -sellistit
		  Johanna Anetjärvi,
		  Anni Ihlberg,
		  Katri Malmi,
		  Mikael Mauno,
		  Sarianna Määttänen,
		  Santeri Salmela,
		  Mika Lilius  piano
Edward H. Jones	 Back-scratcher 	 S.O.S. -sellistit ja
		  Selloässät 
		  Ida Haikonen,
		  Peik von Konow,
		  Mikael Niemi,
		  Jonne Seppänen,
		  Mika Lilius  piano
Salomone Rossi	 Non voglio piu servire	 Emilia Malmi  oboe,
J.S. Faber	 Bourree	 Anna Taalas  oboe,
		  Ella Tammisto  oboe,
		  Sole Mustonen  oboe
Jean-Marie Leclair	 Sonaatti 2 :lle alttoviululle	 Amanda Haapanen ja 
	 C -duuri	 Sylvia Hyry  alttoviulu
	 I   Allegro	
	 II  Sicilienne	
Shostakovitsh	 Preludi  op. 34  nro 24	 Katriina Forsback  piano
Sergei Rahmaninov	 Preludi  h -molli	 Milla von Weissenberg  piano
	 Preludi  gis -molli	

	 Stipendit	

Lorenzo Pusceddu	 Suite Antique	 JuPo 1
	 I    Slow March	 johtaa  Olli Silván
	 II   Adagio	
	 III  Tempo di Pavana
	 IV  Giga

JuPo 1 stipendikonsertin harjoituksissa 
15.5.2006 Sellosalissa – klarinettisektio 
tarkkana…

JuPO 1:n rivistöistä löytyy 
komeita käyrätorvia, soittajina 
Ida ja Emmi Vuorela.
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OPPILASKONSERTIT

OPPILASKONSERTTI 11.10.

Trad. Ketun nauru Kantele Soitinvalmennus- 1
ryhmä

E. Moilanen Sudenkorento Eveliina Moilanen  kan 1
J-S Demar Menuetti Katri Kärkkäinen  cl 2
M. Ravel Pavane pour une 

infante défunte
Maleena Linjama  pf, 3

sov. M. Castelnuovo-
Tedesco

Jutta Pelkonen  pf

J.S. Bach Air Maleena Linjama  pf, 3
sov. A. Gati Jutta Pelkonen  pf,

Katja Lahtinen  pf
G.F. Händel Aaria oopperasta 

”Rinaldo”
Emmi Vuorela  cor 4

A. Valente Soihtutanssi Anna-Stiina Pelkonen  fl, 5
sov. K. Jääskeläinen Katri Kärkkäinen  cl, 2

Salla-Maarit Pelkonen  pf 6
S. Prokofjev Gavotti Doora Tarnanen  pf, 3

sov. Louhos - Liu-
Tawastjerna

Maleena Linjama  pf,
Jutta Pelkonen  pf,
Katja Lahtinen  pf- Juris

N.W. Gade Fantasiastykker  op. 43 Veli Peltola  cl 2
	 III  Ballade
	 IV  Allegro con vivace

Z. Kodály Norvég leányok Juvenalia-kuoro
L. Gyöngyösi Hodie, Christus natus 

est
johtaa Matti Järvinen

Z. Kodály Csatadal

Säestys Hannamaria Tamminen
Opettaja 1  Mari Toivola

2  Kyllikki Ollikka
3  Outi Vainiomäki

4  Jalo Oinonen
5  Laura Kähkönen
6  Maria Kuortti-Katris

PUHALTAJIEN KAMARIMUSIIKKI-ILTA LÄMPIÖSSÄ 14.10.

B. de Boismor-
tier

Andante Hilpeät Piiparit 1

B. Lajos Rumpali
P. LInke Kiiltomato Anni Mutikainen  trb, 2

Lars Åhman  trb,
Mikael Marin  trb,
Joonatan Tamminen  trb

J. Lennon- Let it be Miikka Kilpeläinen  trb, 2
P. McCartney Aleksi Leinikki  trb,

Ara Taalas  trb
J.J. Quantz Vivace Piiparitrio 1
M. Mower Threekey
P. Simon Bridge over trouble 

water
Joonas Lindell  trb,
Peter Eriksson  trb,
Axel Lindfors  trb

2

L. Boccherini Minuet and Trio Puuyhtye
sov.  Karl Jenkins valmennus Kyllikki Ollikka

SELLOSALISSA E. Grieg Sarja op. 40  Holbergin 
ajoilta

Huiluyhtye Juvenalia 1

	 Preludi - Sarabande -
	 Gavotti - Musette

N. Tarnanen Jakse Niilo Tarnanen  fag, 3
Mika Lilius  pf

H. Warren Jeepers Creepers À Piina -orkesteri 2
F. Sullivan III / Eye of the Tiger johtaa  Tanja Vienonen
J. Peterik
trad. Katselin taivaan tähtiä Klarinettiyhtye Juvenalia

Lukkari-Heikin polkka
sov. Jukka Viitasaari

Säestys Mika Lilius
Opettaja 1  Hellevi Lassfolk 3  Mika Ylärakkola

2  Tanja Vienonen

OPPILASKONSERTTI 11.11.

O. Rieding Konsertto  G Aurora Lehtovaara  vl 1
K. Wilkonson The Banana Bay Elina Malmberg  vla, 2

Ossi Malmberg  pf
A. Vivaldi Konsertto  G Liisa Malmberg  vl 2
J.J.Quantz Sonaatti  h Julia Ruohomäki  fl 3 *
M. Reger Romanssi
J. Stanley Sonaatti  D Eeva Tuokkola  fl 3 *

Adagio-Allegro
J. Bach-Gou-
nod

Ave Maria Sylvia Hyry  vla 2

G. Platti Sonaatti  e Petriikka Rostedt  fl 3
Allegro moderato-
Andante

R. Kókai Verbungstanz-Rhap-
sodie

Emmi Torkki  vl 1

J.J. Quantz Huilukonsertto  G   
	 I osa

Lasse Lehtonen  fl 3

W.A. Mozart Trio  Es Hilkka Karvonen  cl, 4
	 I    Andante Mari Salonen  vla, 5
	 II   Menuetto-Trio Milla Weissenberg  pf 6
	 III  Rondeaux

Säestys Mika Lilius  ja  Hannamaria Tamminen*
Opettaja 1  Kirsti Müntinga

2  Heljä-Maari 
    Manninen

3  Hellevi Lassfolk
5  Tarja Jokiaho
6  Olli Hautala

OPPILASKONSERTTI 25.11.

A. Vivaldi Vuodenajoista ”Kevät” Elias Lassfolk  vl 1
	 I  Allegro

B. Andrés Ribambelle 1 Saara Tammi  kan 2
P. Tshaikovski Vanha ranskalainen 

laulu  
Miira Virtanen  kan 2

M. Raskinen Lähtölaulu Miriam Lilja  kan 2
K. Blackwell Start the show Isa Kortekangas  vla 3
Anon. Lullaby of Birdland Emma Luoma-aho vl 3
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E. Melartin Väsyneen lapsen 
kehtolaulu

Ella Niemi  pf 4

H. Kaski Iltatunnelma  op. 14  
nro 3

J. Turina Fiesta  sarjasta Minia-
tures

Petrus Lilja  pf 4

L. Eerola Masmalo Elina Vanne  cl 5
J. Kern Smoke gets in your 

eyes
Amanda Haapanen
vla

3

G. Bizet Intermezzo Sylvia Hyry  vla 3
J.S. Bach Fuuga  E Milla von Weissenberg 6
S. Rahmaninov Etydi  f  op. 33 nro 1 pf
L. Madetoja Romanssi  A  op. 12
G.F. Händel ”Where´er you walk” Dylan Hughes  canto 7 *

oopperasta Semele
W. Hopkyn Bugeilior Gwenith 

Gwyn
O. Roberts Old Welsh Air

Säestys Mika Lilius  ja  Hannamaria Tamminen*
Opettaja 1  Kirsti Müntinga

2  Mervi Yli-Vainio
3  Heljä-Maari
    Manninen

4  Kari Tikkala
5  Kyllikki Ollikka
6  Olli Hautala
7  Mette Heikkinen

OPPILASKONSERTTI 9.12.

ranskal. sä-
velmä

Suloäänet enkelten Valmennusorkesteri

englantil. 
sävelmä

Iloinen joululaulu johtaa  Tarja Jokiaho

Bach-Gounod Ave Maria Anne Lampela  canto 1
Massenet ”Va! laisse”  Antti Vahtola  pf

Charlottan aaria oop-
perasta Werther

J. Sibelius Romance  op. 24  
nro 4

Heidi-Maaria Lano  pf 2

A. Dvorak Humoreski Anna Hollming  vl 3 *
A. Huber Konsertino  F Jenni Takala  vl 3 
J.S. Bach Inventio g Petri Myllys  pf 4
F. Chopin Nocturne  E  op. 9  

nro 2
F. Küchler Konsertto D Vivaldin 

tyyliin
Emilia Mikkola  vl 3 

	 Allegro moderato
Rieding Konsertto  a  op. 21 Anna Malmberg  vl 3 
T. Kuula Syystunnelma Maarit Lietsala  canto 1
T. Rangström Den enda stunden
L. Portnoff Concertino  a   op. 14 Mirva-Leea Palola  vl 5
T. Kuusisto Lohdutus Liisi Koivisto  pf 6
O. Merikanto Metsäkyyhkyset Johanna Karjalainen  canto 1
W.A. Mozart ”Una donna quindici anni”

Despinan aaria oopperasta Cosi fan tutte

Säestys Hannamaria Tamminen  ja  Mika Lilius  *
Opettaja 1  Anitta Ranta

2  Kari Tikkala
3  Liisa Kupiainen

4  Antti Vahtola
5  Tarja Jokiaho
6  Outi Vainiomäki

OPPILASKONSERTTI 17.2.

T. Oesten Kokoelmasta Maken 
Züge  op. 242

Matleena Seppänen  pf 1

	 Scherenscleifer (Saksenteroittaja)
	 Gondoliere (Soutaja)
	 Zwerge (Kääpiöt)
	 Gärtnerinnen (Puutarhurittaret)
	 Türken (Turkkilaiset)

L. van Beet-
hoven

Sonatiini  G
	 I  Moderato

Roosa Jukola  pf 2

W.F. Bach Menuetti Ukko Kasvi  cor 3
E. Burnam Etydi  ”Suihkulähde” Topias Kupiainen  pf 1
V. Selivanov Scherzetto
J. Pranzer Adagio Katri Kärkkäinen  cl, 4
J. Ibert Le petit âne blanc.. Vilma Virtanen  pf 2
L. van Beet-
hoven

Deutscher Tanz Johannes Laine  pf 1

A. Dvorák Etydi  C Vilma Virtanen  pf 2
J.S. Bach Air Ida Vuorela  cor 3
L. van Beet-
hoven

Sonaatti  g  op. 49  
nro 1

Visa-Pekka Laurila  pf 2

	 I  Andante
T. Kuula Satukuva Lauri Malmi  pf 1
A. Skrjabin Etydi  fis  op. 8
           
Säestys Hannamaria Tamminen
Opettaja 1  Kari Tikkala

2  Elina Hakala
3  Jalo Oinonen
4  Kyllikki Ollikka

OPPILASKONSERTTI 24.3.

I. Albéniz Triana kok. Iberia Jukka Pätynen  pf 1
F. Seitz Konsertto  C-duuri Helena Sivula  vla 2

	 III  osa
O. Rieding Konsertto  op. 21  a Liisa Kupiainen  vl 3
T. Kuula Scherzino
Trad. Kevätlaulu Adalmiina Kilpeläinen 4
E. Sarmanto/ L. 
Miikkulainen

Touhukas Tikka pf

J. Offenbach Can can Anniina Kojonen  pf 4
E. Sarmanto/ L. 
Miikkulainen

Arvokas aarre

F. Burgmüller Ballade Viola Mäkelä  pf 4
Innocence op. 100 
nro 5

Milena Hynynen pf 5

M. Aaron Hyökyaaltoja
Veracini Gigue Annukka Tirkkonen  2

vla
F. Schubert Valssi  As Pihla Vartiainen  pf 5
H.-L. Virta Myrsky Helsingin yllä
F. Burgmüller Avoimin mielin Sara Keinänen  pf 4
P. Wegdwood Täältä tullaan
J. Dameron Lady Bird Vilma Vepsäläinen  pf 4
E. Grieg Yövartijan laulu  op. 

12 nro 3
Holtti Hakonen  pf 5

F. Sor Les Folies d´Espagne, Antero Pellikka  guit 6
variées, et un Menuet
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Massenet Meditaatio Kia Lepistö  vl 2
W.A. Mozart Adagio ja Rondo Emilia Tuovinen  vla, 2

Visa-Pekka Laurila  pf 5
F. Seitz Konsertto  g Emmi Torkki  vl 7

	 I  osa

Säestys Hannamaria Tamminen
Opettaja 1  Kari Tikkala

2  Tarja Jokiaho
3  Liisa Kupiainen
4  Susanna Paju- 
    kangas

5  Elina Hakala
6  Esko Virtanen
7  Kirsti Müntinga

OPPILASKONSERTTI 7.4.

E. Grieg Solveigin laulu Markus Sorvoja  fl 2
J. Gossec Gavotti Jenna Tolvanen  fl 2
L. Kolar Hanhet ovat lähteneet Juhani Sillanpää  pf 3

	 Moderato
Schumann Kleine Studie Iida Tuokkola  pf 3
D. Kabalevsky Valssi  a Rebekka Mikkola  pf 4
A. Rowley Masurkka  h
F. Burgmüller Balladi  c
A. Woodall Serenadi Iiris Särkiniemi  fl 5 *
W.A. Mozart Andante für flöte Iris Mattila  fl 5 *

Sonaatti  F  KV 332 Salla-Maaria Pelkonen 3
	 I  Allegro pf

M. Bournonville Dance pour Katia Inka Leppänen  fl 2 *
L. van Beet-
hoven

Sonaatti  f  op. 2  nro 1 Katriina Forsback  pf

T. Kuula Lampaan polska
Bach Inventio  g Liisa Kämäräinen  pf 6
Mendelssohn Sanaton laulu  op. 102 

nro 2
Shostakovitsh Preludi  op. 34  nro 18
S. Palmgren Romance  op. 73 nro 1

Säestys Mika Lilius  ja  Hannamaria Tamminen *
Opettaja 2  Hellevi Lassfolk 5  Ilona Hennen

6  Mervi Sinkkonen3  Maria Kuortti-Katris
4  Olli Hautala

OPPILASKONSERTTI 11.4.

A. Vivaldi Neljä vuodenaikaa - Jousiorkesteri Juvenalia
Kevät johtaa  Kirsti Müntinga
	 Allegro Elias Lassfolk vl
	 Largo Kari Tikkala  cemb
	 Allegro

T. Kirchner Albumin lehti  op. 7  
nro 1

Noora Salminen  pf 1

Maykapar Toccatina  op. 8 nro 1 Tuomas Seppänen  pf 2
Seyber Etydi
W.A. Mozart Fantasia  c Saara Pousi  pf 3
Burgmüller Orage  op. 109  nro 13 Ella Niemi  pf 2
Moszkowski Romance sans paroles
Slavicky Etydi Tarnanen Niilo  pf 1

Beethoven Sonaatti  op. 2  nro 1 Katriina Forsback  pf 1
	 II  Adagio

Chopin Etydi  op. 10  nro 3
	 Lento, ma non troppo

J. Ibert Giddy girl Tuuli Lipasti  pf 4
J. Haydn Sonaatti  D  Hob  XVI Milka Hanhela  pf 4

	 Allegro con brio
Chopin Etydi  E  op. 10  nro 3 Emma Kortekangas pf 3

Opettaja 1  Maria Kuortti-Katris 3  Antti Vahtola
4  Elina Hetttua-Rissanen2  Kari Tikkala

OPPILASKONSERTTI 21.4.

Stasica-Garscia Jaakko-kulta-variaatiot Joonatan Mannermaa 1
vl

J.S.Bach Talonpoikaiskantaa-
tista  A

Julia Mätäsaho  vl 1

Murray-Tate Menuetti  A
Gurlitt Etydi ”Auf der Jagd” Johannes Laine  pf 2
R. Schumann Erster Verlust
A. Vivaldi Konsertto  d  kahdelle 

viululle
Leena Junninen  vl,
Mikaela Mäki  vl

3 *

J. Sibelius Valse in  E  op. 24  
nro 5

Heidi-Maaria Lano  pf 2

L. van Beet-
hoven

Sonaatti  c
	 I   Allegro
	 II  Andante

Emma Kortekangas pf 4

M. Glinka Leivonen  pianotrio Liisi Koivisto  pf, 5
Mirva-Leea Palola  vl, 1
Tarja Jokiaho  vla

W.A. Mozart Fantasia  d Tuuli Lipasti  pf 6
B. Bartok Romanialaiset kansan-

tanssit
MIlka Hanhela  pf 6

J. Brahms Unkarilainen tanssi  
nro 8

Lauri Malmi  pf 2

T. Kuula Satukuva 2

Säestys Hannamaria Tamminen  ja  Mika Lilius *
Opettaja 1  Tarja Jokiaho 4  Antti Vahtola

5  Outi Vainiomäki
6  Elina Herttua-Rissanen

2  Kari Tikkala
3  Päivi Rechardt
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JOUSTEN ILTA 12.10. 

suom.kans.säv. Tuonne taakse metsä-
maan

Valmennusorkesteri
johtaa Tarja Jokiaho

Käy neitoa kaksi
sov. Toivo Kuula

T. Kuula Scherzino Emilia Mikkola  vl 1
N. Baklanova Kävelyllä Touko Johtimo  vl 2 *

Kehtolaulu
G. Perlman Intiaanin tarina Hannah Goerke  vl, 3

Agnes Goerke  pf
A. Huber Consertino  G Peppina Rahkonen  vl 4
G.F. Händel Marssi Daria Martianova  vl, 4

Maarit Ranta  vl
N. Paganini Duo Amoroso Emmi Torkki  vl, 3

	 principo - alku
	 preghiera 
	 - pyyntö
	 acconsentito 
	 - myönnytys
	 contezza - 
	 tyytyväisyys
	 lite - riita
	 pace - rauha
	 distacco - ero

Aurora Lehtovaara  vl,
Samuel Suikkanen  5
guit

H. Millies Consertino  D Elina Seppänen  vl 2 *
Andante

J. Williams Hedwigin teema eloku-
vasta ”Harry Potter”

Milena Törmi  vl 4

J. Kern Smoke gets in your 
eyes

Amanda Haapanen vla 6 *

F. Francoeur-
Trowell

Sonaatista  E -duuri 
sellolle ja pianolle

Casimir Lindfors  vc 7 *

	 Adagio
	 Cantabile
	 Gigue
	 Allegro
	 Vivace

G. Bizet Carmen-sarjasta Jousiorkesteri Juvenalia
	 Preludi johtaa Lauri Suonio
	 Habanera

Säestys Hannamaria Tamminen  ja  Mika Lilius*  
Opettaja 1  Liisa Kupiainen

2  Päivi Rechardt
3  Kirsi Müntinga
4  Maarit Ranta

5  Mika Kirsi
6  Heljä-Maari Manninen
7  Andreij Hongell

MUSICA-SALISSA OPPILASKONSERTTI 19.10. 

kansansäv. French children´s song Linnea Kivistö  pf 1
E. Sarmanto-
Neuvonen

Iloinen poro
Harppova hirvi

Hannes Torkki  pf 1

Rybicki Etydi Tuulenhenkäys Topias Kupiainen  pf 2
H. Mancini Vaalenpunainen 

pantteri
G.F. Händel Bourrée Henrietta Sorsa  fl 3
C.W. Gluck Tanssi
Krieger Menuetti Mirka Notkonen  kan 4
R. Norrby Musta Rudolf Millimollit 

-kanteleyhtye
4

sov. T-L Laasanen, M. 
Toivola ja Millimollit

D. Aguado Adagio Micke Monto  guit 5
F. Tarrega Etydi  e Heming Lin  guit 5
Aaron Juhlat Joel Lindfors  pf 2
S. Suzuki Allegro Emilia Lemmetti  pf 1
kansansäv. Musette
R. Schumann Wilder Reiter  op. 68  

nro 8
Pirjo Viinikainen  pf 1

A. Hatsaturjan Andantino Noora Kervinen  pf 1
Heller Hullunkurinen kerto-

mus
Johannes Laine  pf 2

Gurlitt Auf der Jagd
B. Marcello Sonaatti  e Kerttu Aalto-Setälä  fl 3

	 Adagio-Allegro
T. Katila Jonglöörit Kaisu Hienonen  fl 3
S. Joplin Bink´s Waltz
R. Schumann Wilder Reiter  op. 68  

nro 8
Topias Mikkola  pf 2

Duvernoy Etydi  C
J.S. Bach Polonaise  g Emmi Torkki  pf 1
L. Brouwer Etydit  V ja VI Markku Pohjola  guit 5
F. Tarrega Preludit  1, 2, 6 ja 7 Antero Pellikka  guit 5
E. Grieg Hääpäivä Troldhau-

genissa
Saara Pousi  pf,
Ella Niemi  pf

6

Säestys Hannamaria Tamminen 
Opettaja 1  Mette Heikkinen

2  Kari Tikkala
3  Hellevi Lassfolk

4  Mari Toivola
5  Esko Virtanen
6  Antti Vahtola
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OPPILASKONSERTTI 26.10. 

trad. Venemiehen valssi Kolmevarttiset jouset
Kraatarin polkka johtaa  Liisa Kupiainen
Samuelin poloneesi
sov. Liisa Kupiainen

H. Ojaniemi Juhlamarssi
sov. S. Torpo, P. Oja

trad. Ruotsalainen polska 
1700 -luvulta
sov. Jorma Panula

L. Bekman Kuusi Henriikka Malmi  I vl, 1
Liisa Kupiainen II vl

trad. Matti se maita marssi Kanteleyhtye 2
Kanterellit

B. di Paula Charlie Brown Venla Montonen  kan, 2
Ella Sivonen  kan

trad. Polkka ja valssi Anni Ranta  kan, 2
Jasmin Junnelin  kan

S. Hurstinen Kansanlaulu Jenni Takala  vl 1
Polkka

A. Ranta Lintu Anni Ranta  kan 2
trad. Kun tytöt meni niitylle
trad. (vps) Soskaa Puumalasta Venla Montonen  kan 2
trad. Honkamäen masurkka Hilla Palviainen  kan 2
trad. Ruoho huojuu tuulessa Jasmin Junnelin  kan, 2

kaksi Etelä-Pohjalaista Laura Keinänen  kan
kansanlaulua

Säestys Hannamaria Tamminen
Opettaja 1  Liisa Kupiainen 2  Mari Toivola

OPPILASKONSERTTI 9.11. 

C. Bohm Sarabande Inna Salmela  vl 1
J. Särkkä Tavarajuna ohittaa 

Keravan
Martti Ranta  pf 2

M. Louhos Västäräkki Maisa Larkiola  pf 3
Kulkue Maisa Larkiola  pf, 3
4-kät. Heini Vuolle  pf

F.X. Chwatal Pienet leikkitoverit Heini Vuolle  pf 3
M. Louhos Västäräkki
E. Sarmanto-
Neuvonen/

Kultainen kettu Sini-mari Hutri  pf 4

L. Miikkulainen Tanssivat delfiinit Iina Mäki  pf 4
S. Suzuki Allegro Ilona Linkola  pf 4
J.S. Bach Menuet 3 Nella Siilasmaa  pf 4
H. Liu Aladdinin lamppu Wilma Ruohisto  pf 3
T.H. Bayly Long, long ago
J.P. Rameau Gavotti Julia Kaalikoski  vl 1 *           
P. Wegdwood Täältä tullaan Elisa Chen  pf 4
R. Schumann Hurja Ratsastaja
F. Burgmüller Balladi Maria-Patricia Jansson 4
W. A. Mozart Muistelma Taikahui-

lusta
Elisa Chen pf,
Maria-Patricia Jansson
pf

4

sov. C. Juris/M. Lou-
hos/ H. Liu

Beethoven Ecossaise Hanna Kokkonen  pf 5
Aaron Norjalainen tanssi
Jordansky Kehtolaulu
Händel Gavotti  G Elina Murto  pf 5
Kabalewsky Etydi  a
Grieg Valssi
M. Clementi Sonatiini  op. 36 nro 6 Natalie Istomin  pf 2

Sonatiini  G  III osa Janne Nuutinen  pf 5
Rybicki Tuulenhenkäys
Beethoven Sonatiini  F Vilma Virtanen  pf 2
M. Clementi Sonatiini  F  I osa Leena Rapanen  pf 5
Dvorak Etydi  C

Säestys Mika Lilius  ja  Hannamaria Tamminen  *
Opettaja 1  Liisa Kupiainen

2  Elina Hakala
3  Taiju Kaartinen

4  Susanna Pajukangas
5  Antti Vahtola

OPPILASKONSERTTI 16.11. 

T. Närhinsalo Sadesäällä kuralätä-
kössä

Karin Lilja  pf 1

J.S. Bastien Noitien juhla
C. Gurlitt Päättäväisyyttä Sini Kovanen  pf 2

Teema Markus Sorvoja  fl 3
G.P. Telemann Allegro
E. Stevens Hullunkurinen rondo Camilla Al-Ahrash  pf 1
Y. Nakada Hämärän laulu Kaisa Kulmavuori  pf 1
G.F. Händel Aria Jenna Tolvanen  fl 3
J.B. Loeillet Allegro Anna Ruohonen  fl 3
F. Schubert Valssi
J.S. Bach Menuetti  g Simo Sorvoja  pf 1
F. Burgmüller Balladi  op. 100  nro 15
W.A. Mozart Sonatiini  C Essi Korpinen  pf 2

	 II  Rondo.Allegretto
G.F. Händel Courante  F Tiia Kovanen  pf 2
C. Gounod Entreé des jeunes Nelli Kaasalainen  fl 3
J.S.Bach Fuuga  E Milla von Weissenberg 4
S. Rahmaninov Etydi  f  op. 33  nro 1 pf
M. Ravel Kellojen laakso
A. Vivaldi Vuodenajat - Kesä Katariina Mertanen  vl 5 *

	 allegro non molto
	 adagio
	 presto

           
Säestys Hannamaria Tamminen  ja  Mika Lilius*
Opettaja 1  Outi Vainiomäki

2  Hannamaria
    Tamminen

3  Hellevi Lassfolk
4  Olli Hautala
5  Kirsti Müntinga

SOITINVALMENNUSLAISTEN ILTA 23.11. I

S. SUZUKI TÄTI MAIJA TOISEN VUODEN
M. JÄRVELÄ 
(SOV.)

TUTSKOVIN POLSKA VIULUVALMENNUSORKES-
TERI*

1

SÄESTYS TUULA SAARI
A-J. EXAUDET MENUETTI KONSTA VENN, SELLO 2
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TRAD. FRENCH CHILDRENS’ 
SONG

HELMI NURKKALA, PIANO 3

O. RUOTTI-
NEN-
R. FORSMAN RATSASTAJA ISABEL SCHENKER, NOK-

KAHUILU
4

TRAD. WHEN THE SAINTS EETU PELTOLA, KÄYRÄ-
TORVI

5
GO MARCHING IN

P. HARRIS SCAPINO (SARJASTA 
KLOVNIT)

JULIA VON SVETLICK, 
HUILU

6

TRAD. EIN JÄGER AUS 
KUREFALS

LUTZ GOERKE, TRUM-
PETTI

7

SÄESTYS AGNES GOERKE
TRAD. FRENCH CHILDRENS’ 

SONG
ADELIA SPÅNGBERG, 
PIANO

3

JOKERI POKERI 
POKS

ALEKSI ALA-HARJA, HAR-
MONIKKA

8

TRAD. MINÄ MENIN SEPPÄ-
LÄHÄN

KANTELERYHMÄ** 9

*TOISEN VUODEN 
VIULUVALMENNUS-
ORKESTERI:
KATARIINA ALA-
HARJA
LAURA KANERVA
VIIVI KILPONEN
KENDA PALMULA
RIINA PESONEN
AINO PITKÄNEN
IIDA RIIKINSAARI
AINO SAARI

** KANTELERYHMÄ:
VENLA AILASMÄKI
KAISLA HELLSTEN
TIINA KUUSELA
AINO KERVINEN
TIINA KUUSELA
AURORA KÄRHÄ
SAULI RÖNNHOLM
INKA SILVENNOINEN

OPETTAJAT: 1) KIRSTI SUIKKANEN
2) LAURI SUONIO
3) METTE HEIKKINEN
4) LEENA PAUKKU-
NEN

5) JALO OINONEN
6) ILONA HENNEN
7) MIKA TUOMISALO
8) KALLE VÄLIMAA
9) MARI TOIVOLA

SOITINVALMENNUSILTA  23.11. II

P. HARRIS SCAPINO (SARJASTA 
KLOVNIT)

JULIA VON SVETLICK, 
HUILU

1

TRAD. WHEN THE SAINTS
GO MARCHING IN

EETU PELTOLA, KÄYRÄ-
TORVI

2

TRAD. EIN JÄGER AUS 
KUREFALS

LUTZ GOERKE, TRUM-
PETTI 1)

3

TRAD. RATSASTAJA ISABEL SCHENKER, NOK-
KAHUILU

4

JOKERI POKERI 
POKS

ALEKSI ALA-HARJA, HAR-
MONIKKA

5

A. SAILE- HALTIN HÄÄT INKA PEHKONEN, KAN-
TELEK. KAAPO-

M. YLIVAINIO 6

TRAD. ALAS LEON SCHNABEL, SELLO 
2)

7

J. SÄRKKÄ TAVARAJUNA OHIT-
TAA KERAVAN

MARTTI RANTA, PIANO 8

G. F. HÄNDEL GAVOTTI LIISA KOIVUSALO, VIULU
JUTTA OLLILA, VIULU

9
9J. WILLIAMS HEDVIGIN TEEMA

ELOKUVASTA ”HARRY 
POTTER”

PIAE CANTIO-
NES

VÅREN KOMMER TILL 
VÅR FRÖJD

IRISH AIR THE GALWAY PIPER ARTTU HAKKARAINEN, 
KLARINETTI 

10

AKSEL VUORNOS, KLA-
RINETTI

10

JAAKKO NUUTINEN, 
KLARINETTI

10

SÄESTYS: 1  AGNES GOERKE
2  JOHANNA LEHTINEN-SCHNABEL
ELINA HAKALA

OPETTAJAT: 1  ILONA HENNEN
2  JALO OINONEN
3  MIKA TUOMISALO
4  LEENA PAUKKU-
NEN
5  MARI TOIVOLA

6  LEILA KURKIKANGAS
7  ELINA HAKALA
8  MAARIT RANTA
9  OLLI SILVÁN

OPPILASKONSERTTI 30.11. 

Trad. Iipuli-kukko Lillijouset
sov. Liisa Kupiainen johtaa  Liisa Kupiainen

Trad. Kaksipa poikaa 
Kurikasta
sov. Eeli Tuomi

Englanti Makkaralaulu Kaisla Pohjolainen  rec, 1
O. Ruottinen/R. 
Forsman

Ratsastaja Isabel Schenker  rec 1

C. Devantié Hiane heide Clara Devantié  rec 1
Miikkulainen-
Sarmanto-

Arvokas aarre Mea Heikkilä  pf 2

Neuvonen
F. Humbert Valssi Minna-Liisa Kazonen 3
L. Kilpiö Haaveilu pf
I. Lopperi Idan aakkoset Ida Lopperi  rec 1
T. Aerbeau Bransle des Chevaux Asta Lappeteläinen  ja 1

Alina Turunen  rec
A. Huber Consertino G  I osa Liina Tamminen  vl 4 *
O. Rieding Konsertto  h  I osa Kaisa-Maria Tolonen  vl 4 *
G.F. Händel Marssi Liina Tamminen  vl, 4

Kaisa-Maria Tolonen vl
I. Kuusisto Skipping Rope Victoria Ristikangas pf 2
F. Kuhlau Sonatiini  C op. 55 nro 

1  I osa
Paula Walle  pf 5          

D. Kabalevski Etydi  a
J-P. Rameau Tamburiini Maija Niva  vl 6 *
C. Dancla Muunnelmia Pacinin 

teemaan
Erika Terho  vl 7  
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M. Ravel Pavane pour une 
infante defunté

Virve-Riikka Palola  fl 8

G. Fauré Sicilienne Julia Ala-Harja  fl 8
Heller Fleet as the wind Emilia Ala-Harja  pf 2
J.B. Loeillet Sonaatti  a Inka Leppänen  fl 8

	 Andante-Allegro

Säestys Leena Paukkunen, Mika Lilius  ja  Hannamaria Tamminen *
Opettaja 1  Leena Paukkunen

2  Elina Herttua-
    Rissanen
3  Taiju Kaartinen
4  Maarit Ranta

5  Marja Laiho
6  Liisa Kupiainen
7  Kisti Müntinga
8  Hellevi Lassfolk

OPPILASKONSERTTI  7.12. 

Pablovski Poloneesi Jonna Yoshizumi  vl 1
trad. Hunajamehiläinen Reetta Ala-Venna  pf 2
L. Miikkulainen- Haukkuva koira Väinö Hyry  pf 3
E. Sarmanto-
Neuvonen
L. Mozart Menuetti  d Maija Salminen  pf 2
F. Churchill Never smile at cro-

codile
Nicolas Samaneh  pf 3

Y. Adair Kadonnut luu Sini Räty  pf 2
R. Schumann Krenatöörit Santeri Salmela  vc 4 *
A. Varlamov Punainen huivi Sarianna Määttänen 4 *

vc
King Ratsastamassa Elina Korkealaakso  pf 2
L. Kölar Kaiku Usva Torkki  pf 2
Thompson Meksikkolaista Vilja Kaarento  pf 5
H. Mancini Vaalenpunainen 

pantteri
Mozart Duetto oopperasta 

”Don Giovanni”
Iida Tuokkola  pf,
Noora Salminen  pf

2

4-kät., sov. D. Agay
T. Kuula Scherzino Joanna Rantanen  vl 1
A. Grechaninov Klovni Mikael Mauno  vc 4 *
J.P. Rameau Gavotti Karoliina Ruohomäki vl 1
Gödicke Petite piéce  op. 6  

nro 2
Joel Lindfors  pf 5

Naudot Babiole
L. Mendelsohn Mosquito Dance Johannan Ahola  vl 1
Seitz Konsertto  nro 5 Rebecca Ristikangas 1

Allegro moderato vla
Prokofjev Sarjasta ”Pakenevat 

näyt”
Salla-Maaria Pelkonen
pf

2

	1 0  Ridicolosamente
	1 7  Poetico

Mozart Wieniläissonatiini  B Pihla Pitkänen  pf 2
	 I  Andante grazioso

Chopin Poloneesi  op. post-
hume

Miia-Mari Virtanen  pf 2

	 Allegro, ma non troppo
A. Hatsaturjan Toccata Casimir Lindfors  pf 3

A. Gödicke Petite  piéce  op. 6  
nro 6

Topias Mikkola  pf 5

G.Ph. Tele-
mann

Gavotti  C

Säestys Hanni Tamminen  ja  Mika Lilius*
Opettaja 1  Liisa Kupiainen

2  Maria Kuortti-Katris
3  Veli-Matti Liira

4  Tuiri Lyijynen
5  Kari Tikkala

OPPILASKONSERTTI 8.2. 

H. Carol Pastel  nro 1 Jenni Korpela  pf 1
F. Seitz Konsertto  D Peppina Rahkonen  vl 2

	 II  Andante
O. Rieding Konsertto  a Milena Törmi  vl 2

	 I  osa
J.F. Burgmüller Etydi  ” Die Zigeuner”  Matias Pousi  pf 1 

op. 109  nro 4
Etydi  F  op. 105  nro 3 Petrus Lilja  pf 3

de Beriot Etydi Mirva-Leea Palola  vl 4
Ch. Dancla Air Varies  op. 89  

nro 4
Liisi Koivisto  pf 5

T. Kuusisto Lohdutus
Portnoff Consertino  op. 14  a
            
Säestys Hannamaria Tamminen 
Opettaja 1  Hannamaria 

    Tamminen
2  Maarit Ranta

3  Kari Tikkala
4  Tarja Jokiaho
5  Outi Vainiomäki

OPPILASKONSERTTI 15.2.

A. Huber Konsertto  G  Kaisa-Maria Tolonen 1
	 I  osa vl

Seitz Konsertto  G Liina Tamminen  vl 1
	 III  osa

Gossec Gavotti Jutta Ollila  vl 1
O. Rieding Konsertto  a Milena Törmi  vl 1

	 I  osa
H. Carol Pastel  nro 1 Jenni Korpela  pf 2
Heller Etydi  op. 45
J.S.Bach Konsertto  d  2:lle 

viululle
Linnea Ikonen  1. vl 1

	 I  osa Simo Sorvoja  2. vl 
            
Säestys Hannamaria Tamminen 
Opettaja 1  Maarit Ranta

2  Hannamaria Tamminen

OPPILASKONSERTTI 8.3. 

C. Reinecke Ballade Inka-Mari Wellman  fl 1 *
E. Sarmanto-
Neuvonen-

Arvokas aarre Aarno Toiviainen  pf 2

L. Miikkulainen Harppova hirvi Aapo Salminen  pf 2
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H. Lichner A Short Story Minna-Liisa Kazonen 2
pf

G.Fauré Sicilienne Petriikka Rostedt  fl 3
H. Wessman Figura suspirans
G.F. Händel Sonaatti  h, osat I ja II Eeva Tuokkola  fl 3
P. Jardanyi Sonaatti huilulle ja 

pianolle,
Heljä Viirakivi  fl 3

osat I ja II
H. Carol Pastel Jenni Korpela  pf 4
S. Heller Etydi  g  op. 45
E. Köhler Etydi  ”Keinu” Heljä Viirakivi  fl 3
M. Ravel Pavane pour une 		

	 infante
	 defunté

Eeva Tuokkola  fl 3

G. Platti Sonaatti  e Petriikka Rostedt  fl 3
	 I  Allegro

J.S. Bach Ranskalainen h sarja  
III 

Emma Kortekangas pf 5

	 Allemande
	 Menuet ja Trio
	 Gigue

E. Grieg Kobold

Säestys Mika Lilius  ja  Hannamaria Tamminen *
Opettaja 1  Tommi Koivuniemi

2  Taiju Kaartinen
3  Hellevi Lassfolk

4  Hannamaria Tamminen
5  Antti Vahtola

OPPILASKONSERTTI 15.3. 

F. Seitz Oppilaskonsertto  nro 5 Rebecca Ristikangas  vla 1  
	 I  Allegro moderato

O. Rieding Konsertino  a  op. 21 Anna Malmberg  vla 1
	 Allegro sostenuto
	 Allegro moderato

A. Huber Konsertino  F  op. 7 Jenni Takala  vl 1
S. Hurstinen Polkka
F. Küchler Konsertto  Vivaldin 

tyyliin
Emilia Mikkola  vl 1

T. Kuula Scherzino
J. Offenbach Cancan Mikko Malmi  pf 2
Hui-Ying Liu Aladdinin lamppu
F. Burgmüller Balladi Xiaoran Zhang  pf 2
D.G. Türk Sonatiini  C Sara Touhonen  pf 2

	 I    Allegretto
	 II   Adagio
	 III  Allegro

M. Giuliani 2 Ländler Milena Törmi  vl, 3
Micke Monto  guit 4

suom. kansan-
laulu

En voi sua unhoittaa 
poies

Markus Haikonen  vl,
Micke Monto  guit

3

(sov. EV) 4
R. Rodgers Edelweiss
Kuhlau Sonatiini  C Milja Partanen  pf 5

	 II  Vivace
F. Burgmüller Etydi ” La chevaleres-

que”

J. Sibelius Valssi  E op. 24  nro 5 Maleena Linjama  pf 2
J. Haydn Sonaatti  F  nro 38  

Hob. XVI/23
Doora Tarnanen  pf 2

	 I  Moderato
J.S. Bach Ranskalainen sarja  

VI  E
Lauri Vuorinen  pf 5

	 Allemande
C. Debussy Clair de lune Liisi Koivisto  pf 2

Säestys Hannamaria Tamminen 
Opettaja 1  Liisa Kupiainen

2  Outi Vainiomäki 
3  Maarit Ranta

4  Esko Virtanen
5  Antti Vahtola

OPPILASKONSERTTI 22.3.

W.A. Mozart Menuetti  D Valmennusorkesteri
	 Kontratanssi  A johtaa  Tarja Jokiaho

A. Muhamedov Kuusi Emilia Karikoski  vl 1
Magidenko Kukko
A. Vivaldi Konsertto  G Anna Hollming  vl 1

	 I  osa
A. Dvorak Humoreski
Stasica-Gar-
scia

Jaakko kulta-variaatiot Joonatan Mannermaa
vl

2 *

Seitz Konsertto  C Helena Sivula  vla 2 *
	 III  osa

Veracini Gigue Annukka Tirkkonen vla 2 *
Massenet Meditaatio Kia Lepistö  vl 2 *
            
Säestys Mika Lilius ja  Hannamaria Tamminen * 
Opettaja    1  Liisa Kupiainen 2  Tarja Jokiaho

OPPILASKONSERTTI 29.3.

Pessard Andalousia Virve-Riikka Palola  fl 1
J. Kantala Ukko-Nooa-muun-

nelmia
Maisa Larkiola  pf 2

	1   Nooan kuutamoserenadi
S. Suzuki Allegro
J. Bastien Noitien juhla Heini Vuolle  pf 2
C. Czerny Allegretto  1
kansansävelmä Kauan sitten Essi Pajari  vl 3
lastenlaulu Kettu Repolainen
Suomesta Pääskysten syyslaulu Vera Saarinen  vl 3
J. Baklanova Huudan ja kuiskaan
Murray-Tate Sätkynukke Vera Kurten  vl 3
Saksasta Piiritanssi
I. Hannikainen Kahden kananpojan 

keskustelu
Wilma Ruohisto  pf 2

W.A. Mozart Menuetti  F Matleena Seppänen 4
B. Bartok Tanssi  e pf
B. Marcello Sonaatti  G Kaisu Hienonen  fl 1

	 IV  Allegro
T. Katila Nuorallatanssija
M. Clementi Spiritoso Pirjo Viinikainen  pf 5
J. Brahms Waltz
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Händel Impertinence Johannes Laine  pf 4
A. Järnefelt Berceuse Emmi Torkki  pf 5
B. Bartok Kolme lasten kappa-

letta
B. Godard Bercause Inka Leppänen  fl 1
Burgmüller Orage op 109  nro 13 Carolus Latvanen  pf 4
L. van Beet-
hoven

Für Elise

P. Nardini Konsertto  e Sarianna Lyytikäinen vl 3
	 I  Allegro moderato

J. Haydn Sonaatti  nro 16  D  
Hob. XVI/14

Liisa Kämäräinen  pf 6

	 I  Allegro moderato
S. Palmgren Romance  op.73  nro 1

Säestys Hannamaria Tamminen
Opettaja 1  Hellevi Lassfolk

2  Taiju Kaartinen
3  Kirsti Müntinga

4  Kari Tikkala
5  Mette Heikkinen
6  Mervi Sinkkonen

OPPILASKONSERTTI 5.4. 

kansansävelmä Hummpati-polkka Johanna Nissilä  kan 1
U. Honkonen Tik-tak Anna Lilja  kan, 1

Miriam Lilja  kan
M. Louhos Kettu Helmi-Selina Holma pf 2

Pörriäinen
P. Wegwood Song Bird Roosa Jukola  pf 2
A. Zilin Etydi  G Akseli Nieminen  pf 2
G.F. Humbert Valssi Taika Nummi  pf 2
Louhos-Juris-
Liu-

Puutarhassa

Tawastjerna
K. Sorokin Etydi Matias Kari  pf 2
P. Wegwood Strawberry Flip
J. Särkkä Mansikan tuoksu Lauri Nieminen  pf 2
C.H. Döring Rannalla Siyan Zhuang  pf 3
E. Melartin Aamu
F. Burgmüller Innocence Milena Hynynen  pf 2
M. Aaron Hyökyaaltoja
B. de Nesles Chanson Saara Tammi  kan 1
G. Fauré Pavane Miira Virtanen  kan 1

sov. T. Savolainen
J. Haydn Divertimento  D Katja Lahtinen pf 3

	 I   Allegro
	 II  Menuetti ja Trio

C. Debussy Doctor Gradus ad 
Parnassum

L. van Beet-
hoven

Rondo  C  Wo 0 48 Jutta Pelkonen  pf 3

J. Sibelius Andantino  op. 24  
nro 7

trad. Surullisia ajatuksia Siri Kaksonen  kan 4
B. Andrés Aquatintes nro III Eeva Palmén  kan 1

J. Pleyel Sonatiini  D Kia Hakala  pf 3
	 I   Andante
	 II  Rondo: Allegro

F. Burgmüller Vélocité  op. 109  nro 
10

J.S. Bach Marssi  D Topias Mikkola  pf 5
Fr. Chopin Valssi  a
J. Sibelius Romanssi  Des  op. 

24  nro 9
Heli Lindberg  pf 3

E. Melartin Iltarauha Emma Kortekangas pf 6
Fr. Chopin Etydi  E  op. 10 nro 3

Opettaja 1  Mervi Yli-Vainio
2  Elina Hakala
3  Outi Vainiomäki

4  Mari Toivola
5  Kari Tikkala
6  Antti Vahtola

OPPILASKONSERTTI 12.4. 

T. Oesten Kok. Maskenzüge  op. 
242

Matleena Seppänen 
pf

1

	 Scherenschleifer (Saksenteroittaja)
	 Gondoliere (Soutajat)
	 Zwerge (Kääpiöt)
	 Gärtnerinnen (Puutarhurittaret)
	 Türken (Turkkilaiset)

S. Maikapar Yöperhonen Sara Niemi  pf 2
I. Kuusisto Daily boogie
J.Ph. Rameau Tamburiini Maija Niva  vl 3
F. Küchler Konsertino  D  op. 12

	 Allegro moderato
J.S. Bach Preludi  E  BWV 937 Katja Lahtinen  pf 2
K. Slavicky Etydit  nro 1 ja  3
J-M. Leclair Sonaatti kahdelle 

alttoviululle
Amanda Haapanen, 
Sylvia Hyry  vla

4

	 I  ja  II  osa
A. Komarovski Konsertto  nro 2  A Inna Salmela  vl 3 *
C. Bohm Sarabande
J.S. Bach/E. 
d´Albert

Siciliano  g Jutta Pelkonen  pf 2

T. Lack Etydi  E
D. Scarlatti Sonaatti  A Kia Hakala pf 2
S. Prokofjev Ritarien tanssi
R. Kokai Werbungkosrapsodie Emmi Torkki  vl 5 *           
C. Böhm Johdanto ja Poloneesi 

arabeskeista nro 12

Säestys Hannamaria Tamminen  ja  Mika Lilius *
Opettaja 1  Kari Tikkala

2  Outi Vainiomäki
3  Liisa Kupiainen

4  Heljä-Maari Manninen
5  Kirsti Müntinga
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OPPILASKONSERTTI 19.4. 

J.S. Bach Inventio  g Liisa Kämäräinen  pf 1
J. Haydn Sonaatti  nro 16 D  Hob XVI /14

	 III  Finale: Allegro
F. Mendelssohn Sanaton laulu  op. 102  

nro 2
L. Rebikov Varpunen Touko Johtimo  vl 2
Anon Etydi  C Mathilda Mikkola  pf 3
L. van Beet-
hoven

Sonatiini  G
	 I  Moderato

Elina Schenker  pf 3

C. Norton Just an Aside
L. Portnoff Venäläinen Fantasia  

nro 5
Leena Junninen  vl 2

Ch. Dancla Ballade Eveliina Mauno  vl 2
G. Faure Elegia Iiris Tarnanen  vc, 4

Doora Tarnanen  pf 5
Leclair Sonaatista kahdelle 

alttoviululle
Amanda Haapanen,
Sylvia Hyry  vla

6

	 I  ja II  osa
J.S. Bach Preludi ja Fuga  H Milla von Weissenberg 7
L. van Beet-
hoven

Sonaatti  E  op. 109  
nro 39

pf

	 I   Vivace
	 II  Prestissimo

L. Madetoja Romanssi  op. 12
            
Säestys Mika Lilius
Opettaja 1  Mervi Sinkkonen

2  Päivi Rechardt
3  Elina Hakala
4  Lauri Suonio

5  Outi Vainiomäki
6  Heljä-Maari Manninen
7  Olli Hautala

OPPILASKONSERTTI 26.4. 

E. Gradezky Jäätelöreggae Saana Pöyhtäri  vl, 1
Alisa Hautala  vl

L. Portnoff Concertino  e Elina Seppänen  vl 1
A. Vivaldi Konsertto  a Julia Kaalikoski  vl 2

	 Allegro
W.A. Mozart Eine kleine Nacht-

musik
Karoliina Ruohomäki vl 2

Serenade
J. Becker Gavotte Johanna Ahola  vl 2
E. Pessard Andalousia Julia Ruohomäki  fl 3
P. Nardini Konsertto e Elias Lassfolk  vl 4

	 I  Allegro moderato
Mollenhauer Paganini-poika Sachie Yoshizumi  vl 4
A. Järnefelt Berceuse Jonna Yoshizumi  vl 2
J.S. Bach Konsertto kahdelle 

viululle  d
Sonja Julkunen  vl,
Sini Santasalo  vl

1

	 Vivace

J.S. Bach Preludi ja Fuga  H Milla von Weissenberg 5
S. Rahmaninov Preludi  h pf

Preludi  gis

Säestys Mika Lilius
Opettaja 1  Päivi Rechardt

2  Liisa Kupiainen
3  Hellevi Lassfolk

4  Kirsti Müntinga
5  Olli Hautala

OPPILASKONSERTTI  3.5.

N. Tarnanen Jännite (2005) Sara Etelävuori  vl,
	1 .  Hyytö Katariina Mertanen  vl, 1
	 2.  Lauhde Outi Rajapuro  vla,

Casimir Lindfors  vc 2
ohjaaja Niilo Tarnanen

E. Grieg Häät Trolldhaugenissa Niina Ranta  pf 3
L. van Beet-
hoven

Pianosonaatti  f  nro 1 	
op. 2  nro 1

Milla von Weissenberg pf 3

	 Allegro
J.S. Bach Preludi ja Fuga  H
S. Rahmaninov Preludi  h  op. 32

Preludi  gis  op. 32

Opettaja 1  Kirsti Müntinga
2  Andreij Hongell

3  Olli Hautala
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OPPILASKONSERTTI 16.1.

J.S. Bach Fuuga E Milla von Weissenberg 1
pf

S. Rahmaninov Etydi  f
R. Shedrin Basso Ostinato
S. Rahmaninov Preludi  h
D. Shostako-
vitsh

Preludi  op. 34  nro 18 Liisa Kämäräinen  pf 2

S. Palmgren Romance  op. 73  
nro 1

W.A. Mozart Fantasia  d Milla von Weissenberg
L. Madetoja Romanssi  op.12
L. van Beet-
hoven

Prestissimo  op. 109

M. Ravel Kellojen laakso

Opettaja 1  Olli Hautala 2  Mervi Sinkkonen

OPPILASKONSERTTI  23.1.

Komarovski Polku metsässä Saana Kivimaa  vl 1
Gabriel-Marie Aaria vanhaan tyyliin Sara-Sofia Mentula  1

vla
Chr.W. Gluck Melodie Anna-Stina Pelkonen 2

fl
Seitz Konsertto  G  III osa Minjing Yuan  vl 1
J.S. Bach Inventio  g Liisa Kämäräinen  pf 3
F. Mendels-
sohn

Sanaton laulu  op. 102  
nro 2

G. Hüe Serenade Essi Peltola  fl 2
de Beriot Etydi Mirva-Leea Palola  vl 1
Portnoff Konserttiino  op. 14  a
T. Kuusisto Lohdutus
de Beriot Teema ja variaatiot  

op. 89  nro 4
D. Milhaud Sonaatti  nro 1 Mari Salonen  vla 1

	1 .  Entrée
	 2.  Francaise
	3 .  Air
	 4.  Final

Säestäjä Hannamaria Tamminen
Opettaja 1  Tarja Jokiaho 3  Mervi Sinkkonen

2  Tommi Koivuniemi

PIANISTIEN VUOSINÄYTTEET 7.4. 

C. Debussy Pellavatukkainen tyttö Emilia Ala-Harja 8
T.H. Bayly Long, long ago Kivistö Linnea  1
J.N. Hummel Ecossaise Emilia Lemmetti  1
L. van Beet-
hoven

Ecossaise für Militar-
musik

Noora Kervinen  1

Burgmüller Etydi  op. 109  nro 4 Matias Pousi  2
” Die Zigeuner”

J.S. Bach Inventio  C BWV 772 Matias Lemmetti  1
Gliére Arietta Outi Ojala  2
E. Sarmanto-
Neuvonen-

Harppova hirvi Aapo Salminen  3

L. Miikkulainen
D. Kabalevski Torailevat naapurit
T. Lichner A Short Story Minna-Liisa Kazonen  3
S. King Sirkuksessa
I. Hannikainen Kahden kananpojan 

keskustelu
Wilma Ruohisto  3

A. Ketélbey Love and the Dancer Paula Walle  4
Gurlitt Swans on the Lake Iiris Tarnanen  4
Wedgewood Täältä tullaan Otto Ljunberg  5
J. Sibelius Andantino  nro 3 Petra Turtiainen  6
J. Antiga Joulun taika Anna-Sofia Sillanpää 7
C. Debussy Pieni neekeripoika Julia Holmström  7
O. Block Sonatiini  C Johanna Hakonen 7

	 Allegro-Andante-Allegro
F. Chopin Preludi  e Adele Hyry 7
F. Burgmüller Kaipaus Essi Niemi 7
O. Merikanto Kehtolaulu Iida Särkiniemi 7
J. Haydn Sonaatti  A Niina Ranta 7

	 Allegro-Menuetto-Presto
J.B. Wanhall Sonatiini  F Taru Tenhovaara 7

	 Andante-Allegro
F. Farkas Unkarilainen tanssi Gong Yu 7
L. van Beet-
hoven

Bagatelli  g

O. Merikanto Valse lente Janika Mätäsaho 7
J. Brahms Intermezzo  a Pietu Pölönen 7
trad Amelien valssi Nina Haukkovaara 7
C. Debussy Preludi  ”Purjeita” Emmi Varis 7

Opettaja 1  Mette Heikkinen
2  Hannamaria 
    Tamminen
3  Taiju Kaartinen
4  Marja Laiho

5  Mika Lilius
6  Veli-Matti Liira
7  Olli Hautala
8  Elina Herttua-Rissanen
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PIANISTIEN VUOSINÄYTTEET 10.4. 

Lehtelä-Saari-
Sarmanto-

Iltarusko Aino Viljakainen 1

Neuvonen
Ikiliikkuja Jenny Mätäsaho 1

Agay Glowworm variations Vesa Ala-Laurinaho 1
Miikkulainen-
Sarmanto-

Onnellinen osteri Elisa Leppänen 1

Neuvonen
Schytte Lehmuksen alla   

op.95
Camilla Savtschenko 1

O. Merikanto Valse lente Eini Rimppi 1
F. Chopin Preludi  op. 28  nro 20 Ida Kallio 1
S. Prokofjev Visions fugitives  op. 

22  nro X ja XVII
Tiia Hansten 2

J.S. Bach Preludi  c  DWK I Alina Laasanen 2
M.P. Heller Operettiteatterissa Väinö Hyry 3
S. Burke Siamilaisen kissan 

laulu
Nicolas Samaneh 3

Chr. Norton Young at Heart Julia Niskanen 4
H. Kaski Yö meren rannalla Petra Suontausta 4
Händel Gavotti Mikael Salmela 4
L. van Beet-
hoven

Saksalainen tanssi

D. Brubeck Be quiet Wiliam! Johanna Sinivaara 3

Opettaja 1  Margit Pylkkänen 3  Veli-Matti Liira
2  Mervi Sinkkonen 4  Elina Herttua-Rissanen

Muskarin 
Sammakkolammella-
konsertissa Tapiolasalissa 
21.11.2005 oli mukana 
– luonnollisesti – hurmaavia 
sammakoita!
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LUOKKAKONSERTIT
SYYSLUKUKAUSI 2005		
SYYSKUU	1 6.09	 Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden luokkatunti I Pikkusalissa
	1 6.09	 Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden luokkatunti II Pikkusalissa
	3 0.09	 Outi Vainiomäen pianistien syyssoitto Pikkusalissa
LOKAKUU	1 4.10	 Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden luokkatunti I Pikkusalissa
	1 4.10	 Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden luokkatunti II Pikkusalissa
	 28.10	 Kirsti Müntingan viulu-oppilaiden soittajaiset  Pikkusalissa
MARRASKUU	 26.11	 Elina Herttua-Rissasen pianistien Syysmatinea Pikkusalissa
	 26.11	 Lauri Suonion sello-oppilaiden oppilaskonsertti Pikkusalissa
JOULUKUU	 02.12	 Outi Vainiomäen pianistien joulusoitto Pikkusalissa
	 03.12	 Elina Hakalan, Taiju Kaartisen ja Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden
		  Pieni Joulusoitto Pikkusalissa
	 03.12	 Elina Hakalan ja Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden Pieni Joulusoitto I
		  Pikkusalissa
	 03.12	 Elina Hakalan ja Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden Pieni Joulusoitto II
		  Pikkusalissa
	 07.12	 Mette Heikkisen pianistien joulusoitot
	1 0.12	 Sanna Huntuksen, Mari Toivolan ja Mervi Yli-Vainion oppilaiden Kantele-
		  konsertti Albergan kartanossa
	1 2.12	 Heljä-Maari Mannisen viuluoppilaiden joulusoittajaiset Sellon muskari-
		  luokassa
	1 4.12	 Ilona Hennen huilistien joulumatinea Pikkusalissa
	1 5.12	 Andrej Hongellin selloluokan Joulusoittajaiset Musica-salissa
	1 6.12	 Anitta Rannan lauluoppilaat esiintyvät Anittan ja Timon kotona
	 21.12	 Mette Heikkisen laulajien ilta Kanervakodissa
		   
KEVÄTLUKUKAUSI 2006	
TAMMIKUU	 25.01	 Tarja Jokiahon viulistien luokkakonsertti Pikkusalissa
HELMIKUU	13 .02	 Mervi Sinkkosen piano-oppilaat Pikkusalissa
	 28.02	 Sanna Huntuksen ja Mari Toivolan kantele-oppilaiden Kalevalanpäivän 
		  konsertti Espoon keskuksessa
MAALISKUU	1 0.03	 Outi Vainiomäen pianistien kevätsoitto Pikkusalissa
	 25.03	 Maarit Rannan viuluoppilaiden soittajaiset I Pikkusalissa
	 25.03	 Maarit Rannan viuluoppilaiden soittajaiset II Pikkusalissa
HUHTIKUU	 22.04	 Maarit Rannan viuluoppilaiden soittajaiset Pikkusalissa
	 26.04	 Tarja Jokiahon valmennusorkesterin vanhempain konsertti Pikkusalissa
TOUKOKUU	 05.05	 Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden luokkatunti I Pikkusalissa
	 05.05	 Susanna Pajukankaan piano-oppilaiden luokkatunti II Pikkusalissa
	 05.05	 Heljä-Maari Mannisen viuluoppilaiden Duot ja Triot Pikkusalissa
	1 0.05	 Elina Hakalan piano-oppilaiden musiikkia kesän kynnyksellä Musica-salissa
	1 0.05	 Mette Heikkisen pianistit Pikkusalissa
	13 .05	 Andrej Hongellin Selloluokan Kevätmatinea Musica-salissa
	1 4.05	 Mervi Sinkkosen piano-oppilaiden kotikonsertti Laajasalossa äitienpäivänä
	1 7.05	 Hellevi Lassfolkin huilu-oppilaiden kevätsoittajaiset Pikkusalissa
	1 8.05	 Jörg Fabian Schnabelin klarinettiluokan kevätkonsertti Pikkusalissa
	 26.05	 Sole Mustosen oboistien kevätsoitanto Muskariluokassa
	 29.05	 Kalle Välimaan hanuristien Keväisiä ja Kesäisiä säveliä Pikkusalissa
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OLLI-PEKKA TUOMISALON SAKSOFONIKONSERTTI SELLOSALISSA 2.9.	
	
		
Robert Schumann	 Kolme romanssia	
Mark-Anthony Turnage	 Two memorials	
Astor Piazzolla	 Oblivion	
Dave Heat	 Rumania	
Robert Kritz	 Sonatina: Three Takes on a Riff	
George de Godzinsky	 Syysrunoelma	
Charles Koechlin	 Etudes	
Sampo Haapamäki	 Avenue	

		
HELLEVI LASSFOLKIN 20 V. HUILUTAITEILIJANA JUVENALIASSA		
KONSERTTI SELLOSALISSA 23.9.		
		
Henri Dutilleux	 Sonatiini huilulle ja pianolle	
(1916)	 (1943)	
Carl Philipp Emanuel Bach	A-molli sonaatti soolohuilulle	
(1714-1788)		
Benjamin Godard 	 Sarja opus 116	
(1849-1895)		
Usko Meriläinen	 Suvisoitto huilulle ja heinäsirkoille (ääninauha)	
(1930-2004)		
Sergej Prokofjew	 Sonaatti huilulle ja pianolle op.94	
(1891-1953)		
		
		
JUVENALIAN JA STADIAN OPETTAJIEN KONSERTTI SELLOSALISSA 30.9	
	 	
Eric Coates (1886-1957)	 Saxo-rhapsody                    	
	 Olli-Pekka Tuomisalo, saksofoni	
                    	 Mika Lilius, piano	
		
Gustav Holst (1874-1934)	 Venus, rauhan tuoja (Planeetat)	
	 Marja Laiho, piano	
	 Maria Kuortti Katris, piano	
		
Väinö Raitio (1891-1945) 	 Runoelma sellolle ja orkesterille 	
	 (sov. Martti Similä)	
	 Tapani Heikinheimo, sello 	
	 Seppo Salovius, piano 	
		

Opettajien konsertit



76 • Juvenalia

Pietro Mascagni (1863-1945) 	 Voi lo sapete, o mamma 	
	 (Santuzzan aaria oopperasta 	
	 Cavalleria Rusticana)	
		
Giuseppe Verdi (1813-1901) 	 Pace, pace, mio Dio	
	 (Leonoren aaria oopperasta Kohtalon voima)	
	 Anitta Ranta, sopraano 	
	 Hannamaria Tamminen, piano	
		
		
BEETHOVENIN PIANOSONAATIT ENCORE PIKKUSALISSA 15.-16.10.		
		
Olli Hautala  -  piano		
		
		
ANTTI VAHTOLAN KANSI AUKI! -KONSERTTI SELLOSALISSA 19.1.		
		
J.S. Bach	 Preludi ja fuuga  H-duuri  BWV 892 	
(1685-1750) 		
C. Debussy 	 Preludi ”... La terrasse des audiences du clair de lune” 	
(1862-1918) 		
J.S. Bach 	 Preludi ja fuuga  g-molli  BWV 861 	
C. Debussy 	 Preludi ”... Ondine” 	
J.S. Bach	 Preludi ja fuuga  h-molli  BWV 869 	
C. Debussy 	 Preludi ”... Feux d’artifice” 	
J. Haydn 	 Sonaatti Es-duuri  Hob. XVI/49 	
(1732-1809)  		
A. Berg 	 Sonaatti  op. 1 	
(1885-1935) 	 - Mäßig bewegt 	
F. Chopin 	 Scherzo  E-duuri  op. 54 	
(1810-1849)				  
		
		
”OPETTAJAN MATKALAUKKU” -KONSERTTI SELLOSALISSA 3.3.		

Dario Castello	 Sonata Quarta	
(1590-1644)		  Kimmo Absetz, nokkahuilu
		  Hellevi Lassfolk, huilu
		  Lauri Suonio, sello
		  Kari Tikkala, cembalo
Wolfgang Amadeus Mozart	Käyrätorvikonsertto KV 447	
(1756-1791)	 n:o 3 Es-duuri	
	 2. Romanze. Largo	
	3 . Allegro	
		  Jalo Oinonen, käytätorvi
		  Hannamaria Tamminen, piano
Jules Demersseman	 Cavatine op. 47	
(1833-1866)		  Tanja Vienonen, pasuuna
		  Mika Lilius, piano
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Henri Dutilleux	 Sonaatti oboelle ja pianolle	
(1943-)	1 . Aria - Grave	
	 2. Scherzo - Vif	
	3 . Final - Assez allant	
		  Sole Mustonen, oboe
		  Antti Vahtola, piano
Albert Semprini	 The Mediterranean Concerto-	
(1908-1990)	 Themes kahdelle pianolle	
	 sov. Tony Lowry	
		  Taiju Kaartinen, piano
		  Susanna Pajukangas, piano
Johannes Brahms	 Trio pianolle, klarinetille ja sellolle	
(1833-1897)	 op. 114, a-molli	
	1 . Allegro - poco meno allegro	
		  Mika Lilius, piano
		  Olli Silván, klarinetti
		  Tuiri Lyijynen, sello
Ottorino Respighi	 Il Tramonto (1914)	
(1873-1936)	 teksti: Percy Bysshe Shelley	
		  Mette Heikkinen, laulu
		  Kirsti Müntinga, viulu
		  Maarit Ranta, viulu
		  Heljä-Maari Manninen, 
		  alttoviulu
		  Lauri Suonio, sello
		  Jussi Haavisto, kontrabasso
Sergei Rahmaninov	 Suite n:o 2 op. 17 kahdelle	
(1873-1943)	 pianolle	
	 osa IV Tarantelle	
		  Marja Kuortti-Katris, piano
		  Marja Laiho, piano
		
		
”KEVÄINEN SERENADI” -KONSERTTI ALBERGAN KARTANOSSA 21.3.		

Hellevi Lassfolk - huilu		
Jouni Stenroos - kitara	
		
Mauro Giuliani	 Gran Duetto concertante opus 52	
(1781-1829)		
Willy Burkhard	 Serenadi huilulle ja kitaralle opus 71 n:o 3	
(1900-1955)		
Erik Bergman	 Dialogi huilulle ja kitaralle	
(1911- )		
Astor Piazzolla	 Histoire du tango	
(1921-1992)	 Café 1930
	 Nightclub 1960
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Meidän Isä -tapahtuma, järjestäjänä Espoon kaupunki		
		
29.10.	 Kauppakeskus Sello	
		
		  Huiluyhtye Juvenalia, johtajana Hellevi Lassfolk
		
	 Sellosalin lämpiö	
		
		  Milla von Weissenberg, piano
		  Hilkka Karvonen, klarinetti
		
Konserttivierailu		
		
20.11.	 Kaunialan sotavammasairaala	
		
		  Tanja Vienosen pasunistit ja baritonit
		
Leppävaaran vuoden 2005 valopilkku julkistustilaisuus		
		
18.12.	 Raitinpysäkki	
		
		  Juvenalian lapsikuoro, johtajana Tytti Metsä
		
XXX Valtakunnallinen pianoseminaari		
		
11.-12.2.	  Sibelius-Akatemia	
		
		  Ella Niemi, piano
		  Maleena Linjama, piano
		
Töölön musiikkikoulun välikonsertti		
		
15.3.	 Töölön musiikkikoulu	
		
		  Amanda Haapanen, alttoviulu
		  Sylvia Hyry, alttoviulu
		
Konserttivieralu		
		
24.5.	 Kaunialan sotavammasairaala	
		
		  Aleksi Leinikki, pasuuna
		  Axel Lindfors, pasuuna
		  Joonas Lindell, pasuuna
		  Miikka Kilpeläinen, pasuuna
		  Tanja Vienonen, piano
		

JUVENALIA VIERAILEMASSA		
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Kardemimmit -kanteleyhtye vierailulla		
		
2.8.	 MM -gaala, Dipoli - Espoo	
29.10.	 Kumpulan kuoron 10 -vuotiskonsertti, Kumpula	
24.11.	 Suomalaisen Kirjakaupan kanta-asiakas ilta, Lippulaiva - Espoo	
28.11.	 Bullterrieriyhdistyksen pikkujoulu, Espoo	
29.11.	 Iltamat, Kumpula	
13.12.	 Talentian ammattieettinen seminaari kansanedustajille, Ritarihuone - Helsinki	
17.5.	 Pääkaupunkiseudun karjalaiset nuoret kevätmatinea, Helsinki	
2.8.	 IAAF:n gaala, Espoo	
		
Kalle Välimaan harmonikkaoppilaat		
		
18.11.	 Pohjoismainen Puuhailta - Breidablick-sali	
21.11.	 Pietarilaisten ilta - Sellosalin lämpiö	
21.12.	 Joulusoittajaiset - Auroran seurakuntasalissa	
17.2.	 Entisaikojen sävelmiä ja Kuusi Uutta Fuugaa - Breidablick-sali	
10.3.	 Valtakunnallisen Suomalaisen musiikinpäivän aattona - Breidablick-sali	
31.3.	 Kohti Tasosuorituksia - Breidablick-sali	
8.4.	 Kohti Tasosuorituksia - Hyvinkään Musiikkiopiston Kamarimusiikkisali	
		
Kamariorkesteri Juvenalia		
johtaa Janne Hanhijärvi		
		
25.8.	 Konsertti Sibelius-talossa	
8.10.	 Konsertti Leppävaaran kirkossa	
19.11.	 SMOL:n juhla Tapiolasalissa	
		
Juvenalia-kuoro		
johtaa Matti Järvinen		
		
Antonin Dvorak: Messu D-duuri solisteille, kuorolle ja uruille op. 86
Mukana myös Leppävaaran kirkon kamarikuoro, Marja Haapaniemi, sopraano
Anne Lampela, altto, Hannu Lehtikangas, tenori, Kullervo Latvanen, basso,
Pauliina Hyry, urut

26.3.   	 Hämeenkylän kirkko
2.4.   	 Leppävaaran kirkko
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Perustettu 1977

Käytännön tietoa 
musiikkiopisto Juvenaliasta

Toimisto	 Soittoniekanaukio 1 B 	
	 02600 Espoo	
	 www.juvenalia.fi

	 Puh.	
Rehtori 	 8946 1430	 jukka.okkonen@juvenalia.fi
Apulaisrehtori	 8946 1440	 mervi.sinkkonen@juvenalia.fi 
Toimistosihteerit 	 8946 1420 	 anne.lampela@juvenalia.fi
	 8946 1410	 pirjo.torma@juvenalia.fi
Talouspäällikkö	 8946 1450	 margit.stigell@juvenalia.fi 
Opettajainhuone	 8946 1460	
Fax	 8946 1411	  

Lukukausimaksut lukuvuonna 2005-2006	

Osasto	 	  

Perustaso	 230,-
Perustason jatko-osasto	 230,-
Musiikkiopistotaso	 250,-
Aikuisosasto	 275,-
Vapaaosasto	 385,-
Sivuaineopetus	 135,-
Soitinvalmennus	 175,-
Musiikkileikkikoulu	 88,- / 155,-
Musiikkiterapia	 175,- / 230,-

Kirjaamismaksu uusilta oppilailta	
Musiikkileikkikoulu	 5,-
Muut	 15,-

Kannatusyhdistyksen jäsenmaksu 	
	 20,-

Sisaralennukset
Ensimmäinen sisarus	 25 %
Toinen sisarus	 50 %

Yleisissä aineissa annettava ryhmäopetus, samoin kuin orkesteri-, kuoro- ja 
kamarimusiikkiopetus eivät aiheuta lisäkustannuksia.
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